
Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten Tyco Electronics Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult Tyco Electronics for latest design specifications.

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

142 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1103638-1
1-1103638-9

7-1103638-1
7-1103638-9

2-1103638-3
2-1103638-9

1-1103639-1
1-1103639-9

7-1103639-1
7-1103639-9

2-1103639-3
2-1103639-9

HE.16.Sti.S.B   1-16 
HE.16.Sti.S.B 17-32 

HE.16.Bu.S.B   1-16 
HE.16.Bu.S.B 17-32 

HE.16.STI.SC.B. 1-16 
HE.16.STI.SC.B.17-32 

HE.16.BU.SC.B. 1-16 
HE.16.BU.SC.B.17-32 

HE.16.Sti.C.B  1-16 
HE.16.Sti.C.B 17-32 

HE.16.Bu.C.B  1-16 
HE.16.Bu.C.B 17-32 

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HE.32 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 10

Schraubanschluss, Federzug-Anschluss,
Crimpanschluss für gedrehte HE Crimpkontakte

Screw terminal, Spring Clamp terminal,
Crimp terminal for screw machined HE crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

400 V/16 A

Crimpanschluss/Crimp terminal

32 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 35, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 35
Suitable Crimp contacts see page 35, Suitable Crimping tools see page 35

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Federzug-Anschluss/Spring Clamp terminal

Schraubanschluss/Screw terminal

(2 x 16)

9 1110 12

1 432

1413 15 16

75 6 8

9 1110 12

1 432

1413 15 16

75 6 8

25 2726 28

17 201918

3029 31 32

232122 24

25 2726 28

17 201918

3029 31 32

232122 24

Anschlußseite Stift
Contact arrangement Male insert

Maßbild mm
Dimensions mm

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Anschlußseite Buchse
Contact arrangement Female insert

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 83,5 33 34 35
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

143Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1104204-1
1-1104206-1

1-1104205-1
1-1104207-1

HSB.6/35.Sti.S   1-6 
HSB.6/35.Sti.S 7-12 

HSB.6/35.Bu.S   1-6 
HSB.6/35.Bu.S 7-12 

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HSB.12/35 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 10

Schraubanschluss

Screw terminal

Kontaktzahlen
No. of contacts

400 V/35 A

12 +

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Schraubanschluss/Screw terminal

(2 x 6)

1 3 5

2 4 6

1 3 5

2 4 6

7 8 9

10 11 12

7 8 9

10 11 12

Anschlußseite Stift
Contact arrangement Male insert

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Anschlußseite Buchse
Contact arrangement Female insert

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 83,5 33 33 33,5

Maßbild mm
Dimensions mm
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

144 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

2-1103110-3

2-1103208-3
2-1103209-3

2-1103111-3

2-1103212-3
2-1103213-3

2xHN.D.40.Sti.C 

2xHN.D.40.BU.C 

HN.2D.72.Sti.C.B   1- 72
HN.2D.72.Sti.C.B 73-144 

HN.2D.72.Bu.C.B   1- 72
HN.2D.72.Bu.C.B 73-144 

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HN.D.80/HN.2D.144 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 10

Crimpanschluss für gedrehte HN.D Crimpkontakte

Crimp terminal for screw machined HN.D crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

250 V/10 A

80/144 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 33, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 33
Suitable Crimp contacts see page 33, Suitable Crimping tools see page 33

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Crimpanschluss/Crimp terminal

Crimpanschluss/Crimp terminal

(2 x 40/2 x 72)

1

61

12

72

61

1

72

12

133

73

144

84

133

73

144

84

Anschlußseite Stift/Contact arrangement Male insertMaßbild mm/Dimensions mm

87654321 109

87654321 109

A
B
C
D

87654321 109

87654321 109
A
B
C
D

87654321 109

87654321 109

A
B
C
D

87654321 109

87654321 109
A
B
C
D

Anschlußseite Buchse/Contact arrangement Female insert

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 83,5 34 36,5 37

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 84,5 33 35 35

HN.D.80

HN.2D.144

HN.D.80 HN.2D.144

HN.D.80 HN.2D.144
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

145Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

2-1103012-3

2-1103013-3

2xHD.40.Sti.C 

2xHD.40.Bu.C 

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HD.80 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 10

Crimpanschluss für gestanzte HD.M Crimpkontakte

Crimp terminal for stamped HD.M crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

250 V/10 A

80 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite34, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 34
Suitable Crimp contacts see page 34, Suitable Crimping tools see page 34

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Schraubanschluss/Screw terminal

(2 x 40)

87654321 109

87654321 109

A
B
C
D

87654321 109

87654321 109
A
B
C
D

87654321 109

87654321 109

A
B
C
D

87654321 109

87654321 109
A
B
C
D

Anschlußseite Stift
Contact arrangement Male insert

Maßbild mm
Dimensions mm

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Anschlußseite Buchse
Contact arrangement Female insert

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 84,5 33 35 35
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

146 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB.32, HB-K.32 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Verschlussbügel am Unterteil/Locking clip at housing bottom IP 65

HB.32.STS.1.29.G 
HB.32.STS.1.M40.G

HB-K.32.STS.1.29.G 
HB-K.32.STS.1.M40.G

HB.32.STO.1.29.G 
HB.32.STO.1.M40.G

HB-K.32.STO.1.29.G 
HB-K.32.STO.1.M40.G

HB.32.AG-VS 

HB-K.32.AG-VS 

1-1102348-6
0-1106477-4

2-1102348-6
1-1106477-0

1-1102351-6
0-1106477-1

2-1102351-6
0-1106477-7

1-1102352-1

2-1102352-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29

29

29

29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

M40

M40

M40

M40

Bezeichnung
Description

Steckergehäuse: Kabeleingang oben, Standard Bauform
Hood: Top entry, Standard construction

95 82.5

79

M/PG

95 82.5

79

M/PG

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

ø5,5

114
86

65

124
110

97
84

71
5 65

11

34
,5

ø5

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

Montageausschnitt/Panel cut-out
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

147Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB.32, HB-K.32 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Verschlussbügel am Unterteil/Locking clip at housing bottom IP 65

HB.32.SG-VS.1.29.Z 
HB.32.SG-VS.2.29.Z 
HB.32.SG-VS.2.M32.Z

HB-K.32.SG-VS.1.29.Z 
HB-K.32.SG-VS.2.29.Z 
HB-K.32.SG-VS.2.M32.Z

HB.32.KDO-VS.1.29.G 
HB.32.KDO-VS.1.M40.G

1-1102354-1
1-1102356-1
0-1106476-4

2-1102354-1
2-1102356-1
0-1106476-8

1-1102359-1
0-1106475-2

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29
2x29

29
2x29

29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

2xM32

2xM32

M40

Bezeichnung
Description

Kupplungsgehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Cable-to-cable hood: Bottom entry, Standard construction

112

126

ø 5.5
67

82.5

4
78

.5

8

M/PG

24 95
82.5
95.5

82
.5

M/PG

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

148 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB.32, HB-K.32 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Verschlussbügel am Oberteil/Locking clip on hood IP 65

HB.32.STS-VS.1.29.G 
HB.32.STS-VS.1.M40.G

HB-K.32.STS-VS.1.M40.G

HB.32.AGD 

HB-K.32.AGD 

HB.32.SGD.1.29.Z 
HB.32.SGD.2.29.Z 
HB.32.SGD.2.M32.Z

HB-K.32.SGD.2.M32.Z

1-1102348-1
0-1106477-6

1-1106477-2

1-1102360-6

2-1102360-6

1-1102362-6
1-1102364-6
0-1106476-1

0-1106476-5

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29

29
2x29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

M40

M40

2xM32

2xM32

Bezeichnung
Description

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

95 82.5

79

24
95.5

M/PG

M5

ø5.5

5

65

1

110
82

110
124

7165

22
84

34
.5

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

82.5
6722

126

112 ø5.5

78
.5

4

M/PG

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

Montageausschnitt
Panel cut-out
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

149Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB.32, HB-K.32 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Längsbügel am Unterteil/Side clip at housing bottom IP 65

HB.32.STS-GR.1.29.G 
HB.32.STS-GR.1.M40.G

HB-K.32.STS-GR.1.29.G 
HB-K.32.STS-GR.1.M40.G

HB.32.STO-GR.1.29.G 
HB.32.STO-GR.1.M40.G

HB-K.32.STO-GR.1.29.G 
HB-K.32.STO-GR.1.M40.G

1-1102348-7
0-1106477-5

2-1102348-7
1-1106477-1

1-1102351-7
0-1106477-2

2-1102351-7
0-1106477-8

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29

29

29

29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

M40

M40

M40

M40

Bezeichnung
Description

95 82.5

79

M/PG

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

95 82.5

79

M/PG

Steckergehäuse: Kabeleingang oben, Standard Bauform
Hood: Top entry, Standard construction
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

150 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB.16, HB-K.16 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Verschlussbügel am Unterteil/Locking clip at housing bottom IP 65

HB.32.AG-LB 

HB-K.32.AG-LB 

HB.32.AGD-LB 

HB-K.32.AGD-LB 

HB.32.SGD-LB.1.29.Z 
HB.32.SGD-LB.2.M32.Z

1-1102352-2

2-1102352-2

1-1102360-2

2-1102360-2

1-1102362-2
0-1106476-2

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

2xM32

Bezeichnung
Description

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

ø5.5

5

M5

84
65

82
110

65 71

1

124
110 33

34
.5

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

ø5.5

5

M5

84
65

1

7165

110
82

124
110 22 33

34
.5

Montageausschnitt
Panel cut-out

Montageausschnitt
Panel cut-out

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

126

112 3322

78
,5

82.5
67

ø5.5

4

M/PG



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten Tyco Electronics Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult Tyco Electronics for latest design specifications.

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

151Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HB-Z.32, HB-K/Z.32 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 10

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Zentralbügel am Steckergehäuse/Central locking clip on hood IP 65

HB-Z.32.STS-ZB.1.29.G 

HB-K/Z.32.STS-ZB.1.29.G 

HB-Z.32.AG-ZVGR 

HB-K/Z.32.AG-ZVGR 

HB-Z.32.SG-ZVGR.1.29.Z 
HB-Z.32.SG-ZVGR.2.29.Z 

1-1102348-3

2-1102348-3

1-1102352-8

2-1102352-8

1-1102354-8
1-1102356-8

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29

29

29
2x29

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

Bezeichnung
Description

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

32.5 95

94.5

82.5

79

M/PG

ø5.5

5

M5 7165

82
110

1

110
124

84
97.5

65

34
.5

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

112

126

ø5.5

82.5

67 4

97.5

78
.5

M/PG

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

Montageausschnitt
Panel cut-out
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

152 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1103416-1
1-1103416-7
1-1103416-8
1-1103416-9

7-1103416-1
7-1103416-7
7-1103416-8
7-1103416-9

2-1103416-3
2-1103416-7
2-1103416-8
2-1103416-9

1-1103417-1
1-1103417-7
1-1103417-8
1-1103417-9

7-1103417-1
7-1103417-7
7-1103417-8
7-1103417-9

2-1103417-3
2-1103417-7
2-1103417-8
2-1103417-9

HA.16.Sti.S.B  1-16
HA.16.Sti.S.B 17-32
HA.16.Sti.S.B 33-48
HA.16.Sti.S.B 49-64

HA.16.Bu.S.B  1-16
HA.16.Bu.S.B 17-32
HA.16.Bu.S.B 33-48
HA.16.Bu.S.B 49-64

HA.16.Sti.SC.B  1-16
HA.16.Sti.SC.B 17-32
HA.16.Sti.SC.B 33-48
HA.16.Sti.SC.B 49-64

HA.16.Bu.SC.B  1-16
HA.16.Bu.SC.B 17-32
HA.16.Bu.SC.B 33-48
HA.16.Bu.SC.B 49-64

HA.16.Sti.C.B  1-16
HA.16.Sti.C.B 17-32
HA.16.Sti.C.B 33-48
HA.16.Sti.C.B 49-64

HA.16.Bu.C.B  1-16
HA.16.Bu.C.B 17-32
HA.16.Bu.C.B 33-48
HA.16.Bu.C.B 49-64

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HA.64 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 11

Schraubanschluss, Federzug-Anschluss,
Crimpanschluss für gedrehte HE Crimpkontakte

Screw terminal, Spring Clamp terminal,
Crimp terminal for screw machined HE crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

250 V/16 A

Crimpanschluss/Crimp terminal

64 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 35, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 35
Suitable Crimp contacts see page 35, Suitable Crimping tools see page 35

Anschlußseite Stift/Contact arrangement Male insert

Anschlußseite Buchse/Contact arrangement Female insert

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Federzug-Anschluss/Spring Clamp terminal

Schraubanschluss/Screw terminal

(4 x 16)

21 3 4 5 6 7 8

9 1110 12 13 1514 16

21 3 4 5 6 7 8

9 1110 12 13 1514 16

1817 19 20 21 22 23 24

25 2726 28 29 3130 32

1817 19 20 21 22 23 24

25 2726 28 29 3130 32

3433 35 36 37 38 39 40

41 4342 44 45 4746 48

3433 35 36 37 38 39 40

41 4342 44 45 4746 48

5049 51 52 53 54 55 56

57 5958 60 61 6362 64

5049 51 52 53 54 55 56

57 5958 60 61 6362 64

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Maße/Dimensions A B C D E

mm 77,5 83,5 33 34 35

Maßbild mm/Dimensions mm
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

153Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HA.64 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 11

Pulverbeschichtet, silbergrau

Powder-coated, silver-grey

Längsbügel am Unterteil/Side clip at housing bottom IP 65

HA.64.STS-GR.1.29.G 
HA.64.STS-GR.1.36.G 
HA.64.STS-GR.1.42.G 
HA.64.STS-GR.1.M50.G

HA.64.STO-GR.1.29.G 
HA.64.STO-GR.1.36.G 
HA.64.STO-GR.1.42.G 
HA.64.STO-GR.1.M50.G

HA.64.AGD-LB 

HA.64.SGD-LB.1.29.Z 
HA.64.SGD-LB.2.29.Z 
HA.64.SGD-LB.1.36.Z 
HA.64.SGD-LB.2.36.Z 

1-1102002-7
1-1102005-7
1-1102008-7
0-1106480-2

1-1102027-7
1-1102030-7
1-1102033-7
0-1106480-1

1-1102009-2

1-1102011-2
1-1102013-2
1-1102015-2
1-1102017-2

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29
36
42

29
36
42

29
2x29
36

2x36

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

M50

M50

Bezeichnung
Description

Steckergehäuse: Kabeleingang oben, Standard Bauform
Hood: Top entry, Standard construction

131 89

10
5

M/PG

131 89

10
5

M/PG

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction

M6

9025

11
.5

165
148 ø6.5 43.5

37

70

8170

148
117

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

111
140

ø6.5

10.3

120
106 37

12 98
.5

M/PG

Montageausschnitt
Panel cut-out
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

154 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1103640-1
1-1103640-9

7-1103640-1
7-1103640-9

2-1103640-3
2-1103640-9

1-1103641-1
1-1103641-9

7-1103641-1
7-1103641-9

2-1103641-3
2-1103641-9

HE.24.Sti.S.B  1-24
HE.24.Sti.S.B 25-48 

HE.24.Bu.S.B  1-24
HE.24.Bu.S.B 25-48 

HE.24.Sti.SC.B  1-24
HE.24.Sti.SC.B 25-48

HE.24.Bu.SC.B  1-24
HE.24.Bu.SC.B 25-48

HE.24.Sti.C.B  1-24
HE.24.Sti.C.B 25-48

HE.24.Bu.C.B  1-24
HE.24.Bu.C.B 25-48

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HE.48 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 12

Schraubanschluss, Federzug-Anschluss,
Crimpanschluss für gedrehte HE Crimpkontakte

Screw terminal, Spring Clamp terminal,
Crimp terminal for screw machined HE crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

400 V/16 A

Crimpanschluss/Crimp terminal

48+

Passende Crimpkontakte siehe Seite 35, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 35
Suitable Crimp contacts see page 35, Suitable Crimping tools see page 35

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Federzug-Anschluss/Spring Clamp terminal

Schraubanschluss/Screw terminal

(2 x 24)

11 12108 975 642 31

13 1514 16 1817 19 2120 22 2423

1413 15 161718 19202122 23 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3837 39 40 4142 43 4445 46 4748

25 26 27 28 29303132 33 3435 36

3837 39 40 4142 43 4445 46 4748

25 26 27 28 29303132 33 3435 36

Anschlußseite Stift
Contact arrangement Male insert

Maßbild mm
Dimensions mm

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Anschlußseite Buchse
Contact arrangement Female insert

Maße/Dimensions A B C D E

mm 104 110 33 34 35
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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Bezeichnung
Description

2-1103112-3

2-1103216-3
2-1103217-3

2-1103113-3

2-1103220-3
2-1103221-3

2xHN.D.64.Sti.C 

2xHN.D.64.BU.C 

HN.2D.108.Sti.C.B 1-108
HN.2D.108.Sti.C.B 109-216

HN.2D.108.Bu.C B 1-108
HN.2D.108.Bu.C.B 109-216

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HN.D.128/HN.2D.216 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 12

Crimpanschluss für gedrehte HN.D Crimpkontakte

Crimp terminal for screw machined HN.D crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

250 V/10 A

128/216 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 33, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 33
Suitable Crimp contacts see page 33, Suitable Crimping tools see page 33

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Crimpanschluss/Crimp terminal

Crimpanschluss/Crimp terminal

(2 x 64/2 x 108)

1

91

18

108

1

91

18

108

216

109

199

126

216

109

199

126

1
1

16
16 A

B
C

D

1
1

16
16

A
B

C
D

1
1

16
16 A

B
C

D

1
1

16
16

A
B

C
D

Anschlußseite Stift/Contact arrangement Male insertMaßbild mm/Dimensions mm

Anschlußseite Buchse/Contact arrangement Female insert

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

HN.D.128

HN.2D.216HN.D.128

HN.2D.216

Maße/Dimensions A B C D E

mm 104 110 34 36,5 37

Maße/Dimensions A B C D E

mm 104 110 33 35 35

HN.D.128

HN.2D.216
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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Bezeichnung
Description

2-1103032-3

0-1102886-1
0-1102886-2

2-1103033-3

0-1102887-1
0-1102887-2

2xHD.64.Sti.C 

2xHD.64.Bu.C 

HEE.46.Sti.C
HEE.46.Sti.C.B47-92

HEE.46.Bu.C
HEE.46.Bu.C.B47-92

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HD.128/HEE 92 Kontakteinsätze/Contact inserts Baugröße/Size 12

Crimpanschluss für gestanzte HD.M Crimpkontakte (HD.128)
Crimpanschluss für gedrehte HVT Crimpkontakte (HEE 92)

Crimp terminal for stamped HD.M crimp contacts (HD.128)
Crimp terminal for screw machined HVT crimp contacts (HEE 92)

Kontaktzahlen
No. of contacts

250 V/max 10 A / 500 V/max 16 A

128/92 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 34/35, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 34/35
Suitable Crimp contacts see page 34/35, Suitable Crimping tools see page 34/35

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

Crimpanschluss/Crimp terminal

(2 x 64)/(2 x 46)

1
1

16
16

D
C

B
A

16
16

1
1

A
B

C
D

1
1

16
16

D
C

B
A

16
16

1
1

A
B

C
D

Anschlußseite Stift/
Contact arrangement 
Male insert

Maßbild mm
Dimensions mm

Sti

Bu

M3x10*19,5

A

B C

D

E

27

*Abstand für sichere Kontaktgabe max. 21 mm

Anschlußseite Buchse/
Contact arrangement 
Female insert

Maße/Dimensions A B C D E

mm 104 110 33 34 37

Maße/Dimensions A B C D E

mm 104 110 33 35 35

HD.128

HEE.92

23
3324

14

464442 4340 4138 39 4536 373534

1311 121097 8654321

33

4643 44 4541 423938 4035 36

24

34 37

23

1310 11 129865 742 3

14

1

69

595756 5853 54 5551 5248 49 50

60

47

79

9289 90 9188878584 8681 82

70

80 83

80

70

83 82 81

60

4750 49 48

84858788 8691 9092

79

89

51525455 5358 57

69

59 56

HD.128 HEE.92

HEE.46.Sti.C

HEE.46.Bu.C
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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HB.48, HB-K.48 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 12

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Längsbügel am Unterteil/Side clip at housing bottom IP 65

HB.48.STS-GR.1.29.G 
HB.48.STS-GR.1.36.G 
HB.48.STS-GR.1.42.G 
HB.48.STS-GR.1.M50.G 

HB-K.48.STS-GR.1.36.G 
HB-K.48.STS-GR.1.M50.G 

HB.48.STO-GR.1.29.G 
HB.48.STO-GR.1.36.G 
HB.48.STO-GR.1.42.G 
HB.48.STO-GR.1.M50.G 

HB-K.48.STO-GR.1.36.G 
HB-K.48.STO-GR.1.M50.G 

1-1102373-7
1-1102376-7
1-1102379-7
0-1106482-2

2-1102376-7
0-1106482-4

1-1102382-7
1-1102385-7
1-1102388-7
0-1106482-1

2-1102385-7
0-1106482-6

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29
36
42

36

29
36
42

36

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

M50

M50

M50

M50

Bezeichnung
Description

Steckergehäuse: Kabeleingang oben, Standard Bauform
Hood: Top entry, Standard construction

131 89

10
5

M/PG

148
96

148
131

10
5

96

89

M/PG

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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HB.48, HB-K.48 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 12

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Längsbügel am Unterteil/Side clip at housing bottom IP 65

HB.48.AGD-LB 

HB-K.48.AGD-LB 

HB.48.SG-LB.1.29.Z 
HB.48.SG-LB.2.29.Z 
HB.48.SG-LB.1.36.Z 
HB.48.SG-LB.2.36.Z 
HB.48.SG-LB.2.M40.Z 

HB-K.48.SG-LB.1.36.Z 
HB-K.48.SG-LB.2.36.Z 

HB.48.SGD-LB.1.29.Z 
HB.48.SGD-LB.2.29.Z 
HB.48.SGD-LB.1.36.Z 
HB.48.SGD-LB.2.36.Z 
HB.48.SGD-LB.2.M40.Z 

HB-K.48.SGD-LB.1.36.Z 
HB-K.48.SGD-LB.2.36.Z 
HB-K.48.SGD-LB.2.M40.Z 

1-1102389-2

2-1102389-2

1-1102391-2
1-1102393-2
1-1102395-2
1-1102397-2
0-1106481-2

2-1102395-2
2-1102397-2

1-1107001-2
1-1107003-2
1-1107005-2
1-1107007-2
0-1106481-1

2-1107005-2
2-1107007-2
0-1106481-4

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

29
2x29
36

2x36

36
2x36

29
2x29
36

2x36

36
2x36

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

2xM40

2xM40

2xM40

Bezeichnung
Description

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

165
148

11
.5

ø6.5
5025 90

111

140

ø6.5
120
106

37

12
98

.5

M/PG

Sockelgehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Surface mounted housing: Side entry, Standard construction

10.3140
111

ø6.5 106
120

12

37

98
.5M/PG

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: Bottom entry, Standard construction
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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HB/Z.48, HB/Z-K.48 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 12

Pulverbeschichtet, silbergrau
K = korrosionsgeschützt, schwarz

Powder-coated, silver-grey
K = corrosion-resistant, black

Zentralbügel am Steckergehäuse/Central locking clip on hood IP 65

HB/Z.48.Sts-ZB.1.42.Z
HB/Z.48.Sts-ZB.1.42.G
HB/Z.48.Sts-ZB.1.48.Z
HB/Z.48.Sts-ZB.1.48.G

HB-K/Z.48.Sts-ZB.1.42.Z
HB-K/Z.48.Sts-ZB.1.42.G
HB-K/Z.48.Sts-ZB.1.48.Z
HB-K/Z.48.Sts-ZB.1.48.G

HB/Z.48.AG-ZVGR

HB-K/Z.48.AG-ZVGR

1-1102233-3
1-1102234-3
1-1102235-3
1-1102236-3

2-1102233-3
2-1102234-3
2-1102235-3
2-1102236-3

1-1102237-8

2-1102237-8

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

42
42
48
48

42
42
48
48

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Mit Korrosionsschutz
With corrosion protection

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

Bezeichnung
Description

Steckergehäuse: Kabeleingang seitlich, Standard Bauform
Hood: Side entry, Standard construction

11,5

ø6,5148
185

M6

117
148

70 81

70
90

37

37
131

105

89
101

M/PG

Anbaugehäuse: Kabeleingang unten, Standard Bauform
Surface mounted housing: bottom entry, Standard construction
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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Bezeichnung
Description

0-1110950-2

0-1110950-4

0-1110955-3

0-1110955-4

0-1110960-2

0-1110951-2

0-1110951-4

0-1110955-1

0-1110955-2

0-1110960-1

HF.13.Sti.

HF.13.Bu.

HF.13.Sti.E

HF.13.Bu.E

HF.12.3+PE+BG2

HF.12.3+PE+BG3

HF.6.2+BG1

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HF-13 Modul/Module Baugröße/Size 8/12

Kontaktzahlen
No. of contacts

3 KV/350 A

2 + 1; 4 + 1 +

Passende Crimpkontakte siehe Seite 40, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 40
Suitable Crimp contacts see page 40, Suitable Crimping tools see page 40

Maßbild mm
Dimensions mm

Stifteinsatz/Male insert Buchseneinsatz/Female insert

3 x Leistung
1 x Erde
1 x BG 2 (HA.10)
Montage im HF.12 Gehäuse
3 x for power
1 x for earth
1 x for signal (HA.10)
Assembly in HF.12 Housings

3 x Leistung
1 x Erde
1 x BG 3 (HE.6)
Montage im HF.12 Gehäuse
3 x for power
1 x for earth
1 x for signal (HE.6)
Assembly in HF.12 Housings

2 x Leistung
1 x BG61 (HA.3/HE.Q5)
Montage im HF.8 Gehäuse
2 x for power
1 x signal
Assembly in HF.8 Housings

113
104

6275

130

79 49
.5

16
24

5543
.5

10

113
104

130

627579 37 44 52

20
27

8

77,5

SW
 3

7,
5

ø 40
45

SW
 3

7,
5

ø 40
20
30,5

43,5

SW
 3

7,
5

ø 40
45

82,5
20

52
30,5

SW
 3

7,
5

ø 40

112

42 27

104

21

20

M3

Oberteil Unterteil
Top Bottom

Powerkontakt
Contact for power

Erdkontakt
Contact for grounding

Powerkontakt Stift
Contact for power male

Erdkontakt Stift
Contact for grounding male

Powerkontakt Buchse
Contact for power female

Erdkontakt Buchse
Contact for grounding female
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

161Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HF-HIP-K 8/HF-EMV-K 8 HF-HIP-K 12/HF-EMV-K 12 Gehäuse/Housings Baugröße/Size 8/12

EMV-K: Schutz gegen elektromagnetische Beeinflussung, druckdicht, korrosionsgeschützt, schwarz
HIP-K: Korrosionsgeschützt, schwarz

EMV: Protection against electro-magnetic interference, pressure-tight, Housings corrosion-resistant, black
HIP-K: Housings corrosion-resistant, black

Schraubverriegelung am Oberteil/Screw lock on hood IP 68

HF-HIP-K.8.Sto.1.M50G

HF.8.EMV-K.8.Sto.1.M50G

HF.HIP-K.8.Sto.2.M40G

HF.EMV-K.8.Sto.2.M40G

HF-HIP-K.8.AG.N

HF-EMV-K.8.AG.N

HF-HIP-K.8.AG

HF-EMV-K.8.AG

HF-HIP-K.12.Sto.2.M40G

HF-EMV-K.12.Sto.2.M40G

HF-HIP-K.12.Sto.2.M50G

HF-EMV-K.12.Sto.2.M50G

HF-HIP-K.12.AG.N

HF-EMV-K.12.AG.N

HF-HIP-K.12.AG

HF-EMVK-K.12.AG

0-1102839-4

0-1102839-3

0-1102839-2

0-1102839-1

0-1102837-2

0-1102837-1

0-1102836-2

0-1102836-1

0-1102840-2

0-1102840-1

0-1102840-4

0-1102840-3

0-1102838-2

0-1102838-1

0-1102192-2

0-1102192-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

20 mm

20 mm

20 mm

20 mm

Passende Kabelverschraubungen Seite 173/Suitable Cable fittings page 173

Metr.

1xM50

1xM50

2xM40

2xM40

81 mm

81 mm

2xM40

2xM40

2xM50

2xM50

81 mm

81 mm

Bezeichnung
Description

Gehäuseoberteil
Hood

Gehäuseunterteil
Housing bottom

Gehäuseoberteil
Hood

Gehäuseunterteil
Housing bottom

126
12

0

184

57

M50

184

20

184

20

81

184

57 27

104

130

32

M50

M20
84

92

184

167

13
5

92

27
62

104

67

130

184

81

Höhe/height

Höhe/height
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors
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Schuko

UP.M

AP.M.11

1-1102975-9

1-1102978-9

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Technische Kennwerte

Kontaktzahlen 2 + PE
el. Bemessungsstrom [A] 10
el. Bemessungsspannung [V] 250
Temperaturbereich -40°C – +125°C
Schraubanschluss 0,5 – 2,5 mm2

Technical Specification

No. of Contacts 2 + PE
rated current [A] 10
rated voltage [V] 250
temperature range -40°C – +125°C
screw terminal 0,5 – 2,5 mm2

25

ø 4,538
51

3851

15,5

53,5

43
61

M4

ø 3,5

38
51

3851

48

61

PG11
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Quick-In System/Quick-In System

QSB

QM

Cos.Quick-In

ZE-HSB-Quick

0-1106515-1

0-1106516-1

0-1110939-3

0-1108723-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Rasterelement zur Verriegelung Stifteinsatz-Buchseneinsatz
locking elemnet for fixing ipin insert-socket insert

Rasterelement zur Befestigung im Montageausschnitt
locking elemnet for fixing in panel cut-out

Blechdicke/Panel strength
min. 1mm – max. 2mm

Baugrösse Abmessungen
Size Dimensions

A
3 65
4 78
6 98,5
8 125

Blechdicke/Panel strength
2mm – max. 3mm

Baugrösse Abmessungen
Size Dimensions

A
3 66
4 79
6 99,5
8 126

Merkmale
• Befestigung der Rastelemente am Kontakteinsatz ohne Werkzeug
• Funktionalität durch robuste Ausführung
• Bedienerfreundliches Handling
• Höchstmass an Flexibilität
• Kostensenkung durch rationelle Verarbeitung und Entfall der Metallgehäuse
• Platzsparende Montage
• Verwendbar für alle Kontakteinsätze der Baugrössen 3, 4, 6, 8
• Montagekostenreduktion durch Vorassemblage

Characteristics
• fixing of the locking elemnets on the contact insert without tools
• practicality due to solid execution
• user-friendly handling
• highest degree of flexibility
• cost reduction due to economic finish and omission of metal housings
• space-saving assembly
• can be used for all contact inserts of the sizes 3, 4, 6, 8
• cost reduction due to pre-assembly

Kodierset
Coding set

A 0
+0,5

0
+

0,
5

43
,5

Zugentlastungsschelle
Cable clamp
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Schraubverbindung für Kontakteinsätze/Screw connection for contact inserts

RS-M3

BEBO.M3.KURZ

1-1106107-1

1-1106109-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Rändelschraube
Thumb screw

Schraubverbindung
Rändel- und Buchsenschrauben sichern Kontakteinsätze, die ohne Gehäuse in
Schaltschrankausschnitte montiert werden und infolge von Schwingungen eine Trennung
der elektrischen Verbindung oder das Herabfallen verhindern. Passende Ausführungen sind
für alle rechteckigen Kontakteinsätze der Baugrössen 3, 4, 6, 8, 10, 12 erhältlich.

Screw connection
Thumb and bush screws ensure secure mating of contact inserts which are mounted directly
into cut-outs in panels (i. e. without housings). Screw versions are available for all rectangular
contact inserts of size 3, 4, 6, 8, 10, 12.

ø 
8

10
46

M
3

6

Für die Montage der Kontaktträger werden je Steckver-
bindung 2 Rändel- und 2 Buchsenschrauben eigesetzt.
For the assembly of the contact carriers, you need 2
bush screws and 2 thumb screws for each plug
connection.

Buchsenschraube
Bush screw

17

26

ø 
6.

5

M
3

M
3
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Kodierung/Coding

SPB-M3

F-Bu-M3

F-Sti-M3

1-1106100-1

1-1106101-1

1-1106102-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Kodierungsmöglichkeiten
Codings

Kodierungsmöglichkeiten mit Sperrbolzen
Für Gehäuse mit 1 Kontakteinsatz
Coding with code pins
For housings with 1 contact insert

Für Gehäuse mit 1 Kontakteinsatz
For housings with 1 contact insert

Kodierungen mit Führungsstiften und -buchsen verhindern 
weitestgehend ein Schrägstecken und -ziehen des Steckers.
Schräglage nach DIN EN 175.301-801 in Längsrichtung ± 5°.
Coding with guide pins and bushes prevents angular plugging
and unplugging the connector.
Max. angle as per DIN EN 175.301-801 (longitudinally) ± 5°.

Sti Bu

1

Sti Bu

2

Sti Bu

3

Sti Bu

4

Sti Bu

5

Sti Bu

6

Sti Bu

7

Sti Bu

8

Sti Bu

9

Sti Bu

10

Sti Bu

11

Sti Bu

12

Sti Bu

13

Sti Bu

14

Sti Bu

15

Sti Bu

16

Für Gehäuse mit 2 Kontakteinsätzen
For housings with 2 contact inserts

1

Sti Bu Sti Bu

2

Sti Bu Sti Bu

3

Sti Bu Sti Bu
4

Sti Bu Sti Bu

5

Sti Bu Sti Bu

6

Sti Bu Sti Bu

10

Sti Bu Sti Bu

11

Sti Bu Sti Bu

12

Sti Bu Sti Bu

13

Sti Bu Sti Bu

14

Sti Bu Sti Bu

15

Sti Bu Sti Bu

7

Sti Bu Sti Bu

8

Sti Bu Sti Bu

9

Sti Bu Sti Bu

5

12.5
22.5

M
3

Führungsstifte- und buchsen
Guide pins and bushes

Führungsstift
Guide pins

4

15
25

M
3

Sperrbolzen
Code pin

Sti = Stifteinsatz

Bu = Buchseneinsatz

● = Führungsstift

●● = Führungsbuchse

+ = Befestigungsschraube

Pro Steckverbinder werden 4 Sperr-
bolzen benötigt
4 code pins are required per connector

26

16

M
3ø4

.5
ø6

.5

Führungsbuchse
Guide bush

Sti = Stifteinsatz

Bu = Buchseneinsatz

▲ = Führungsstift

+ = Befestigungsschraube

Sti Bu Sti Bu Sti Bu

Sti

4 5 6

Bu Sti Bu

1

Sti Bu Sti Bu Sti Bu Sti Bu

Sti Bu

Mit 2 Kontakteinsätzen/with 2 contact inserts
2

Sti Bu Sti Bu

3

4

Sti Bu Sti Bu Sti Bu Sti Bu Sti Bu Sti Bu

5 6

321
▲ ▲

▲ ▲ ▲ ▲

▲ ▲ ▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲

▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

▲ ▲▲ ▲▲ ▲

▲

▲

▲

▲ ▲

▲

▲

▲
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Schirmkontaktbügel/Screen termination

• zur nachträglichen Montage am Kontakteinsatz
• zur Auflage von geschirmten Kabeln

• for post-assembly on contact insert
• for reception of screened cables

SB.ST.Bgr.3

SB.ST.Bgr.4

SB.ST.Bgr.6

SB.ST.Bgr.8

SB.HSS.Bgr.8

1-1106305-9

1-1106306-9

1-1106307-9

1-1106308-9

1-1106309-9

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Schirmkontaktbügel
Screen termination

32

40

43

46,5

67

43

93,5

43

93,5

50
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Griffblech/Grip

Griffblech dient als:
Zugentlastung/Schirmauflage/Montage ohne Gehäuse

Grip
Strain relief/Screen bar/Application without housing

GB.1.-BG.8 1-1106301-9

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

33
27

M3

124
104

M5

362720

M3

M5

124

97
104
112

Montageausschnitt / Panel cut-out

Griffblech Baugröße 6
Grip size 6
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Zubehör für Schirmkontaktbügel/Accessories for screen termination

Schellenset/Cable clamp
4,5mm
5mm
6mm
7mm
8mm
9mm
10mm

Erdungband
Grounding terminal
Set 90mm
Set 120mm
Set 220mm

Schrauben-Set/Screw set

1-1106302-9
2-1106302-9
3-1106302-9
4-1106302-9
5-1106302-9
6-1106302-9
7-1106302-9

1-1106303-9
2-1106303-9
3-1106303-9

1-1106304-9

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Schrauben-Set
Screw set

Schellenset
Cable clamp

Erdungsband
Grounding terminal
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Schutzkappe für Gehäuseober/unterteile/Protective covers for housings

Verstärkte Kunstoffschale (UV-beständig)
Metallausführung

Reinforced plastic shell (UV-resistant)
Metal-Version

Baugrösse 1,2,3,4,5,6,8/Size 1,2,3,4,5,6,8

HA.3.SKB

mit Fangschnur
with attachment string
HD.7.SKB

HA.10.SKB

HA.16.SKB

mit Fangschnur
with attachment string
HB.6.SKB

mit Fangschnur
with attachment string
HB.10.SKB

mit Fangschnur
with attachment string
HB.16.SKB-VS
HB.16.SKB-LB

mit Fangschnur
with attachment string
HB.24.SKB-VS
HB.24.SKB-LB

HB.16.SKP-VS+D

HB.24.SKP-VS+D

2-1106205-7

0-1108741-3

2-1106206-7

2-1106208-7

5-1106207-7

5-1106213-6

2-1106214-0
3-1106214-0

2-1106216-0
3-1106216-0

2-1106214-1

2-1106216-1

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Schutzkappe für Gehäuseunterteile (Ausführung LB) Metall-/Kunststoff
Protective cover for housings, (version LB) metal-/plastic

Bestelltext
Designation

Metall-Ausführung
Metal version

Kunststoff-Ausführung
Plastic version

Metall-Ausführung
Metal version

Metall-Ausführung
Metal version

Schutzkappe für Gehäuseunterteile Kunststoffschale
Protective cover for housings Plastic shell

Schutzkappe für Gehäuseoberteile Kunststoffschale/Protective cover for housings Plastic shell

35

26 26

14

63
73,8

29

17
,5

79,5
90,5

29

17
,5

74
63

45

21

76
27 45

21

56

47,5
96 57

18

ø 4,3

22

74
122,5 57

18

ø 4,3

22

47,5
96 57

18

ø 4,3

22

74
122,5 57

18

ø 4,3

22
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Schutzdeckel für Gehäuseober- /unterteile/Protective covers for hoods and housings

Verstärkte Kunststoffschale (UV-beständig), Ausführung mit und ohne Fangschnur
Metallausführung

Reinforced plastic shell (UV-resistant), Versions with/without attachment string
Metal-Version

Baugrösse 3, 4, 6 + 8/Size 3, 4, 6 + 8

SKP.6
SKP.8

SKP.6.F
SKP.8.F

SKP.6/R
SKP.8/R

SKP.6/R.F
SKP.8/R.F

0-1110684-3
0-1110661-3

0-1106258-3
0-1106258-4

0-1110684-4
0-1110661-4

0-1106259-3
0-1106259-4

Bestell-Nr.
Order No.

mit Fangschnur
with attachment string

mit Fangschnur
with attachment string

Bezeichnung
Description

Schutzdeckel für Gehäuseoberteile mit Zentralbügel
Protective cover for hoods with central locking clip

41

29
.3

A

41
29

.3
50

A

Schutzdeckel für Gehäuseober- und Gehäuseunterteile mit Bolzen
Protective cover for hoods and housings with bolts

HIP
HIP/EMV.6/16.SKB

HIP-K
HIP-K/EMV-K.6/16.SKB

HIP
HIP/EMV.10/24.SKB 

HIP-K/EMV-K
HIP-K/EMV-K.10/24.SKB 

HIP
HIP/EMV.16/40.SKB 

HIP-K
HIP-K.16/40.SKB 

HIP
HIP/EMV.24/64.SKB 

HIP-K/EMV-K
HIP-K/EMV-K.24/64.SKB 

3-1106201-5

4-1106201-5

3-1106202-5

4-1106202-5

3-1106203-5

4-1106203-5

3-1106204-5

4-1106204-5

Schutzkappe für Gehäuse-Unterteile
Protective covers for housings

19

96
53

M6x30

Schutzkappe für Gehäuse-Unterteile
Protective covers for hoods and housing

19

109
53

M6x30

Schutzkappe für Gehäuse-Unterteile
Protective covers for housings

129.5

19

53

M6x30

Schutzkappe für Gehäuse-Unterteile
Protective covers housings

156

19

53

M6x30

Baugrösse/Size A = mm

6 105

8 132

Baugrösse/Size A = mm

6 105

8 132
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Adapterbleche für SUB-D Einsätze/Adapter plates for SUB-D inserts

Zur Montage von SUB-D Einsätzen

For assembly of SUB-D inserts

Adapterplatten für Serie HA/Adapterplates for Series HA

1 x 9

1 x 15

1 x 25

1 x 37

1 x 50

0-1107197-1

0-1107197-2

0-1107197-3

0-1107203-1

0-1107203-2

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr./Order No.Bezeichnung
Description

0-1107196-1

0-1107196-2

0-1107196-3

0-1107202-1

0-1107202-2

Oberteile
for hood

Unterteile
for bottom

Für Gehäuse HA.10
For housings HA.10

Für Gehäuse HA.16
For housings HA.16

M3

ø 3.5

49.5

23 16

57

M3

1623

49.5

57 ø 3.5

M3

57

23 16

49.5

ø 3.5

73,5
63,5

ø 3,566

M3

2316

73,5
61,1

ø 3,566

M3

2316
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Adapterbleche für SUB-D Einsätze/Adapter plates for SUB-D inserts

Zur Montage von SUB-D Einsätzen

For assembly of SUB-D inserts

Adapterplatten für Serie HB/Adapterplates for Series HB

2 x 9

2 x 15

1 x 15 + 25

2 x 25

1 x 25 + 37

2 x 37

2 x 50

1 x 9 + 15 + 25

0-1107199-1

0-1107199-2

0-1107201-2

0-1107201-1

0-1107205-2

0-1107205-3

0-1107205-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr./Order No.Bezeichnung
Description

0-1107198-1

0-1107198-2

0-1107200-2

0-1107200-1

0-1107204-2

0-1107204-3

0-1107204-4

0-1107204-1

Oberteile
for hood

Unterteile
for bottom

Für Gehäuse HB.6
For housings HB.6

Für Gehäuse HB.10
For housings HB.10

Für Gehäuse HB.16
For housings HB.16

51
25

ø 3,544

M3

3527

51
33,3

ø 3,544

M3

3527

64

47

ø 3,557

3527

M3

64
47

ø 3,533,3

M3

3527

57

84,5 ø 3,5

77,5 M3

3227

84,5 ø 3,5

77,5M3

3227

ø 3,5

77,5 M3

3227

D1

84,5 ø 3,5

77,5 M3

3227
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

EMV-Kabelverschraubung/Konenpaar-System
Schutz gegen elektromagnetische Beeinflussung, druckdicht

EMV-cable fitting/Konenpaar-system
Protection against electro-magnetic influence, pressure-tight

IP 68

PG 9/
EMV-Konenpaar

PG 11/
EMV-Konenpaar

PG 13,5/
EMV-Konenpaar

PG 16/
EMV-Konenpaar

PG 21/
EMV-Konenpaar

PG 29/
EMV-Konenpaar

PG 36/
EMV-Konenpaar

PG 42/
EMV-Konenpaar

0-1106007-2
0-1106007-3

0-1106007-4
0-1106007-6

0-1106007-7
0-1106007-8
0-1106007-9

1-1106007-0
1-1106007-1
1-1106007-4
1-1106007-5
1-1106007-6
1-1106007-7

1-1106007-8
1-1106007-9
2-1106007-2

2-1106007-3
2-1106007-5

2-1106007-7

2-1106007-8
2-1106007-9

Grösse
Size

Bestell-Nr.
Order No.A1

PG9
PG9

PG11
PG11

PG13,5
PG13,5
PG13,5

PG16
PG16
PG16
PG16
PG16
PG16

PG21
PG21
PG21

PG29
PG29

PG36

PG42
PG42

Konenpaar DIN 89 345

9,5
10,5

6,0
10,5

6,0
9,5

10,5

9,5
10,5
11,5
14,0
16,5
18,0

14,0
16,5
20,0

23,0
26,0

32,0

37,0
41,5

Kabel ø
Cable ø

Bezeichnung
Style

A1

A2

Schirm
Screen
ø max. min.max.

7,0
8,0

4,0
8,0

4,0
7,0
8,0

6,0
8,0

10,0
11,0
14,0
15,0

10,0
14,0
17,0

19,0
22,0

29,0

32,0
37,0

9,0
10,0

5,5
10,0

5,5
9,0

10,0

9,0
10,0
11,0
13,5
16,0
17,5

13,5
16,0
19,5

22,5
22,5

31,5

36,5
40,0
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

EMV-Kabelverschraubung
Schutz gegen elektromagnetische Beeinflussung

EMV-cable-fitting
Protect against electro-magnetic influence

IP 68

EMV.M16.MS
EMV.M20.MS
EMV.M25.MS
EMV.M32.MS
EMV.M40.MS
EMV.M50.MS

1-1102772-6
2-1102772-0
2-1102772-5
3-1102772-2
4-1102772-0
5-1102772-0

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

EMV-Kabelverschraubung
EMV-cable fitting

Metr.

M16
M20
M25
M32
M40
M50

Bezeichnung
Description

D ~L1 L2 SW Kabel ø
Metr min max
M16 27 5 17 5 9
M20 30 6 22 8 13
M25 35 7 27 11 16
M32 40 8 34 15 21
M40 45 8 43 19 27
M50 50 9 55 26 35

L 1
L 2

D

SW
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

TDS-Kabelverschraubung AL-Druckguss
DS-Kabelverschraubung Metall

TDS cable fitting diecast aluminium alloy
DS cable fitting metal

TDS.11.M 
TDS.13.M 
TDS.16.M 
TDS.21.M 
TDS.29.M 
TDS.36.M 
TDS.42.M 

DS.11.DI 
DS.13.DI 
DS.16.DI 
DS.21.DI 
DS.29.DI 
DS.36.DI 
DS.42.DI 

SetM3x8Dicht2

SetM3x8Dicht1

1-1106001-9
2-1106001-9
3-1106001-9
4-1106001-9
5-1106001-9
6-1106001-9
7-1106001-9

1-1106004-9
2-1106004-9
3-1106004-9
4-1106004-9
5-1106004-9
6-1106004-9
7-1106004-9

0-1103028-2

0-1103028-1

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

11
13,5
16
21
29
36
42

11
13,5
16
21
29
36
42

Metr.

Bezeichnung
Description

2D

c
f

d SW

e
a

PG

ø

TDS-Kabelverschraubung: AL-Druckguss mit Biegeschutz-Trompete und Zugentlastung
TDS cable fitting: Diecast aluminum alloy with bell mouth for cable bending protection
and strain relief

PG a c D d 2 e SW f
min max

11 30 M 3 27 8,5 12 8 22 25
13,5 32 M 3 30 8,5 15 8,5 24 28
16 32 M 4 32 10 17 9 27 30
21 35 M 4 37 13,5 21,5 9 32 35
29 40 M 5 52 19 29,5 9 46 50
36 50 M 6 62 25 38 13 50 61,5
42 55,5 M 6 65 30 43 16 55 64

DS-Kabelverschraubung aus Metall, mit 2 Druckringen und ausschneidbaren Dichtring
DS cable fitting metal, with 2 pressure rings and cut-out sealing ring

PG ø ø SW
min max

11 7,5 12,5 18
13,5 7,5 12,5 20
16 7,5 15 22
21 10 19 28
29 18 27 37
36 24 33 47
42 30 39 54

Dichtungsset für Gehäuseserie HA.3 für IP 65 Dichtring
Gastset for series HA.3 hoods; IP 65

für HA.3 Stecker/for series HA.3 hood

für HA.3 Anbau-/Sockel- oder Kupplungsgehäuse/for series HA.3 housings
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

HUT-Verschraubung Kunststoff
HUT-Verschraubung Messing, vernickelt

Gland fitting plastic
Gland fitting brass, nickel plated

IP 68

HUT.11.P 
HUT.13.P 
HUT.16.P
HUT.21.P
HUT.29.P
HUT.36.P 
HUT.42.P

HUT.M16.P
HUT.M20.P
HUT.M25.P
HUT:M32.P
HUT.M40.P
HUT.M50.P

HUT.11.MS 
HUT.13.MS 
HUT.16.MS 
HUT.21.MS 
HUT.29 MS 
HUT.36.MS 
HUT.42.MS 

HUT.M16.MS
HUT.M20.MS
HUT.M25.MS
HUT.M32.MS
HUT.M40.MS
HUT.M50.MS

1-1106005-7
2-1106005-7
3-1106005-7
4-1106005-7
5-1106005-7
6-1106005-7
7-1106005-7

1-1102771-6
2-1102771-0
2-1102771-5
3-1102771-2
4-1102771-0
5-1102771-0

1-1106006-9
2-1106006-9
3-1106006-9
4-1106006-9
5-1106006-9
6-1106006-9
7-1106006-9

1-1102770-6
2-1102770-0
2-1102770-5
3-1102770-2
4-1102770-0
5-1102770-0

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

11
13,5
16
21
29
36
42

11
13,5
16
21
29
36
42

Metr.

M16
M20
M25
M32
M40
M50

M16
M20
M25
M32
M40
M50

Bezeichnung
Description

Hut-Verschraubung PG, IP 68 aus Kunststoff
Gland fitting IP 68 plastic

Hut-Verschraubung M,
IP 68 aus Kunststoff
Gland fitting IP 68 plastic

PG D D SW
min max

11 5 10 22
13,5 6 12 24
16 10 14 27
21 13 18 33
29 18 25 42
36 22 32 53
42 32 38 60

SW

PGD

SW

M
et

r.

D

Hut-Verschraubung IP 68 Messing, vernickelt
Neoprene-Dichteinsatz und O-Dichtring am Anschlussgewinde
Gland fitting IP 68 brass, nickel-plated neoprene
sealing insert and O ring at connection thread

SW

PG D

PG D D SW
min max

11 5 10 20
13,5 6 12 22
16 10 14 24
21 13 18 30
29 18 25 40
36 22 32 50
42 32 38 57

SW

M
et

r.

D

Metr. D D SW
min max

M16 4 8 20
M20 6 12 24
M25 10 14 29
M32 13 18 36
M40 18 25 46
M50 22 32 55

Metr. D D SW
min max

M16 5 10 17
M20 6 12 22
M25 13 18 27
M32 18 25 34
M40 22 32 43
M50 32 38 55
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

GM-Gegenmuttern, BS-Blindstopfen, Zwischenstutzen 6kt
Messing, vernickelt

GM lock nut, BS blanking piece, hexagonal adaptor
Brass, nickel plated

GM.11.SKT-MS 
GM.13.SKT-MS 
GM.16.SKT-MS 
GM.21.SKT-MS 
GM.29.SKT-MS 
GM.36.SKT-MS 
GM.42.SKT-MS 

BS.11.MS 
BS.13.MS 
BS.16.MS
BS.21.MS 
BS.29.MS 
BS.36.MS 
BS.42.MS 

BS.M16.MS
BS.M20.MS
BS.M25.MS
BS.M32.MS
BS.M40.MS
BS.M50.MS

ZW.ST.11.SKT-MS 
ZW.ST.13.SKT-MS 
ZW.ST.16.SKT-MS 
ZW.ST.21.SKT-MS 
ZW.ST.29.SKT-MS 
ZW.ST.36.SKT-MS 
ZW.ST.42.SKT-MS 

1-1106055-2
2-1106055-2
3-1106055-2
4-1106055-2
5-1106055-2
6-1106055-2
7-1106055-2

1-1106056-3
2-1106056-3
3-1106056-3
4-1106056-3
5-1106056-3
6-1106056-3
7-1106056-3

1-1102773-6
2-1102773-0
2-1102773-5
3-1102773-2
4-1102773-0
5-1102773-0

1-1106057-4
2-1106057-4
3-1106057-4
4-1106057-4
5-1106057-4
6-1106057-4
7-1106057-4

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

11
13,5
16
21
29
36
42

11
13,5
16
21
29
36
42

11
13,5
16
21
29
36
42

Metr.

M16
M20
M25
M32
M40
M50

Bezeichnung
Description

GM-Gegenmuttern Messing vernickelt,
bei dünnwandiger Gehäusewand Verschraubung kontern
GM lock nut brass nickel-plated, used to lock screwed fittings
(housings with thin walls)

SW Stärke
Thickness

21 3
23 3
26 3
32 3,5
41 4
51 5
60 5

BS-Blindstopfen Messing vernickelt
(O-Dichtring bitte separat bestellen)
BS blanking piece brass nickel-plated
(please order O ring separately)

SW L

Zwischenstutzen-6kt. Messing vernickelt
(O-Dichtring bitte separat bestellen)
Hexagonal adaptor brass, nickel-plated
(please order O ring separately)

PG L SW

11 17 20
13,5 19 22
16 20 24
21 22 30
29 24,5 40
36 28,5 50
42 32 57
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

ERW-Erweiterung, REDU 6kt, Messing, vernickelt
Adapter NPT-PG

ERW increasing piece, REDU hexagonal reducing piece, Brass, nickel plated
Adaptor NPT-PG

ERW.11/13.MS 
ERW.11/16.MS 
ERW.13/16.MS 
ERW.13/21.MS 
ERW.16/21.MS 
ERW.21/29.MS 
ERW.29/36.MS 

REDU.13/09.MS.8 
REDU.13/11.MS.8 
REDU.16/11.MS.8 
REDU.16/13.MS.8 
REDU.21/13.MS.8 
REDU.21/16.MS.8
REDU.29/16.MS.8 
REDU.29/21.MS.8 
REDU.36/21.MS.8 
REDU.36/29.MS.8 

Ü-PG.11-NPT.3/8 
Ü-PG.13-NPT.1/2 
Ü-PG.16-NPT.1/2 
Ü-PG.21-NPT.3/4 
Ü-PG.36-NPT.1 1/4 

1-1106058-5
7-1106058-5
2-1106058-5
8-1106058-5
3-1106058-5
4-1106058-5
5-1106058-5

8-1106062-6
2-1106062-6
9-1106062-6
3-1106062-6
0-1106062-6
4-1106062-6
0-1106062-7
5-1106062-6
1-1106062-7
6-1106062-6

1-1106066-8
2-1106066-8
3-1106066-8
4-1106066-8
6-1106066-8

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

11\13,5
11\16

13,5\16
13,5\21
16\21
21\29
29\36

13,5\9
13,5\11
16\11
16\13
21\13
21\16
29\16
29\21
36\21
36\29

11/3/8"
13,5/1/2"
16/1/2"
21/3/4"

36/1 1/4"

Metr.

Bezeichnung
Description

L

P PG
ERW-Erweiterung Messing vernickelt
ERW increasing piece brass, nickel-plated

PG P L

11 13,5 11,5
11 16 11,5
13,5 16 12,5
13,5 21 12,5
16 21 14,5
21 29 16
29 36 19,5
36 42 22

SW

PPG

REDU-6kt. Reduzierung Messing vernickelt
REDU hexagonal reducing piece brass, nickel-plated

PG P SW

11 9 20
13,5 9 24
13,5 11 24
16 11 24
16 13,5 24
21 13,5 32
21 16 41
29 16 41
29 21 41
36 21 50
36 29 50
42 29 60

PG NPT L

11 3/8" 14
13,5 1/2" 18
16 1/2" 18
21 3/4" 18
36 1 1/4" 20
42 1 1/4" 18

L

NP
T

PG

Adapter NPT-PG
Adapter NPT-PG
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Kabelverschraubungen und Zubehör/Cable fittings and accessories

ERW-Erweiterung, REDU 6kt, Messing, vernickelt
Adapter NPT-PG

ERW increasing piece, REDU hexagonal reducing piece, Brass, nickel plated
Adaptor NPT-PG

ASD.11.N 
ASD.13.N 
ASD.16.N 
ASD.21.N 
ASD.29.N 
ASD.36.N 
ASD.42.N 

ASD-K.16.N
ASD-K.21.N
ASD-K.29.N

ASD-K.11.V 
ASD-K.21.V 
ASD-K.36.V 
ASD-K.42.V 

O-RING.11.SCHW
O-RING.13.SCHW
O-RING.16.SCHW 
O-RING.21.SCHW
O-RING.29.SCHW
O-RING.36.SCHW
O-RING.42.SCHW 

O-RING.11.VITON 
O-RING.13.VITON  
O-RING.29.VITON 
O-RING.42.VITON 

1-1106050-1
2-1106050-1
3-1106050-1
4-1106050-1
5-1106050-1
6-1106050-1
7-1106050-1

3-1106051-1
4-1106051-1
5-1106051-1

1-1106052-1
4-1106052-1
6-1106052-1
7-1106052-1

1-1106053-1
2-1106053-1
3-1106053-1
4-1106053-1
5-1106053-1
6-1106053-1
7-1106053-1

1-1106053-2
2-1106053-2
5-1106053-2
7-1106053-2

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

PG

11
13,5
16
21
29
36
42

16
21
29

11
21
36
42

11
13,5
16
21
29
36
42

11
13,5
29
42

Metr.

M20

M25
M32
M40
M50

M20

M40

Bezeichnung
Description

ø

Ausschneidbarer Dichtring Neoprene schwarz, mit 2 Metall-Druckscheiben
Cut-out sealing ring Neoprene black 2 metal pressure rings

PG D D
min max

11 7,5 12,5
13,5 7,5 12,5
16 7,5 15
21 10 19
29 18 27
36 24 33
42 30 39

Viton, mit 2 Kunststoff-Druckscheiben, für hohe Temperaturen
Viton, 2 plastic pressure rings for high temperatures

O-Dichtringe Standard schwarz
O rings standard black

O-Dichtringe Viton, für hohe Temperaturen bis 200° C
Dauertemperatur
O rings Viton, for high temperatures (up to 200° C perma-
nent temperature)

Innen-Durchmesser
x Schnurstärke
Inner diameter
x ring diameter

16x1,5
18x1,5
20x1,5
26x2
34x2
44x2
50x2

ø

PG D D
min max

11 7,5 12,5
13,5 7,5 12,5
16 7,5 15
21 10 19
29 18 27
36 24 33
42 30 39

Ausschneidbarer Dichtring für K-Serie
Cut-out sealing ring for K-series
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Bezeichnung
Description

1-1104560-1
1-1104560-3
0-1103024-1

1-1104560-2
1-1104560-4
0-1103024-2

MDL.1+2.Sti.C
MDL.HDM.1+2.Sti.C
MDL2.1+2.Sti.C*

MDL.1+2.Bu.C
MDLHDM..1+2.Bu.C
MDL2.1+2.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HF-Modul/HF-Module

150 A HF 06-Kontakt

150 A HF 06-contact

Kontaktzahlen
No. of contacts

1000V/150A, 250V/10A

1 + 2

Passende Crimpkontakte siehe Seite 40, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 40
Suitable Crimp contacts see page 40, Suitable Crimping tools see page 40

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

L1
S1S2 L1S1 S2

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

32

20

58,3

Rasthaken/Locking latch

32

20

60,25

Rasthaken/Locking latch

Technische Kennwerte
Modulbaustein Leistung/Signal
Kontaktzahlen 1/2
Bemessungsstrom [A] max. 150/10
Bemessungsspannung [V] 1000/250
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters
Leistungskreis Ø 15,0
Signalkreis Ø 3,2
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Characteristics
Module element Power/Signal
No. of Contacts 1/2
Rated current [A] max. 150/10
Rated voltage [V] 1000/250
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor
power circuit Ø 15,0
signal circuit
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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Bezeichnung
Description

1-1104555-1
0-1103019-1

1-1104555-2
0-1103019-2

MDL.2+2.Sti.C
MDL2.2+2.Sti.C*

MDL.2+2.Bu.C
MDL2.2+2.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HSS Modul/HSS Module

für HSS Crimp Kontakte

for HSS crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

1000V/63A, 250V/10A

2 + 2

Passende Crimpkontakte siehe Seite 39, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 39
Suitable Crimp contacts see page 39, Suitable Crimping tools see page 39

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

L1

S1 S2

L2

L1

S1S2

L2

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

32

20

43,5

Rasthaken/Locking latch

32

20

47

Rasthaken/Locking latch

Technische Kennwerte
Modulbaustein Leistung/Signal
Kontaktzahlen 2/2
Bemessungsstrom [A] 63/10
Bemessungsspannung [V] 1000/250
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters
Leistungskreis Ø 8,8
Signalkreis Ø 3,2
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Module element Power/Signal
No. of Contacts 2/2
Rated current [A] 63/10
Rated voltage [V] 1000/250
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor
power circuit Ø 8,8
signal circuit Ø 3,2
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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Bezeichnung
Description

1-1104554-1
0-1103018-1

1-1104554-2
0-1103018-2

MDL.3+4.Sti.C
MDL2.3+4.Sti.C*

MDL.3+4.Bu.C
MDL2.3+4.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HSM Modul/HSM Module

für HSM Crimp Kontakte

for HSM crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

1000V/40A, 250V/10A

3 + 4

Passende Crimpkontakte siehe Seite 38, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 38
Suitable Crimp contacts see page 38, Suitable Crimping tools see page 38

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

L1

L2

L3
S4

S1

S3

S2
L1

L2

L3
S4

S1

S3

S2

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

32

20

40,8

Rasthaken/Locking latch

32

20

44,8

Rasthaken/Locking latch

Technische Kennwerte
Modulbaustein Leistung/Signal
Kontaktzahlen 3/4
Bemessungsstrom [A] 40/10
Bemessungsspannung [V] 1000/250
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters
Leistungskreis Ø 8,8
Signalkreis Ø 3,2
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Module element Power/Signal
No. of Contacts 3/4
Rated current [A] 40/10
Rated voltage [V] 1000/250
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor
power circuit Ø 8,8
signal circuit Ø 3,2
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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Bezeichnung
Description

1-1104551-1
0-1103015-1

1-1104551-2
0-1103015-2

MDL.8.Sti.C
MDL2.8.Sti.C*

MDL.8.Bu.C
MDL2.8.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HVT-Modul/HVT-Module

für HVT Crimp Kontakte

for HVT crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

400V/16A

8

Passende Crimpkontakte siehe Seite 36, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 36
Suitable Crimp contacts see page 36, Suitable Crimping tools see page 36

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

1 2

34 5

6

7 8

12

3 45

6

78

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

Technische Kennwerte
Kontakteinsätze
Kontaktzahlen 8
Bemessungsstrom [A] 16
Bemessungsspannung [V] 400
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters ø 4,0
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Contact Inserts 
No. of Contacts 8
Rated current [A] 16
Rated voltage [V] 400
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor ø 4,0
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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Bezeichnung
Description

1-1104553-1
0-1103017-1
0-1103076-1

1-1104553-2
0-1103017-2
0-1103076-2

MDL.HN.D.15.Sti.C
MDL2.HN.D.15.Sti.C*
MDL2.HN.D.18.Sti.C

MDL.HN.D.15.Bu.C
MDL2.HN.D.15.Bu.C*
MDL2.HN.D.18.Bu.C

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HN.D-Modul/HN.D-Module

für HN.D Crimp Kontakte

for HN.D crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

400V/10A

15

Passende Crimpkontakte siehe Seite 33, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 33
Suitable Crimp contacts see page 33, Suitable Crimping tools see page 33

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

1

Rast ake /Loc

2 3
4 5 6
7 8 9

10 11 12
13 14 15 15

12
9

3
6

8
11

14

2
5

13

7
10

4
1

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

32

20

34

Rasthaken/Locking latch

Technische Kennwerte
Modulbaustein
Kontaktzahlen 15/18
Bemessungsstrom [A] 10
Bemessungsspannung [V] 400
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters ø 3,2
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Module element 
No. of Contacts 15/18
Rated current [A] 10
Rated voltage [V] 400
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor ø 3,2
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

185Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1104552-1
0-1103016-1

1-1104552-2
0-1103016-2

MDL.HD.18.Sti.C
MDL2.HD.18.Sti.C*

MDL.HD.18.Bu.C
MDL2.HD.18.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

HD-Modul/HD-Module

für HD.M Crimp Kontakte

for HD.M crimp contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

250V/10A

18

Passende Crimpkontakte siehe Seite 34, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 34
Suitable Crimp contacts see page 34, Suitable Crimping tools see page 34

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

123

45
678

910
111213

1415

161718

1 2 3

4 5
6 7 8

9 10
11 12 13

14 15

16 17 18

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

39,5

20
Rasthaken/Locking latch

32

34

20
Rasthaken/Locking latch

32

Technische Kennwerte
Modulbaustein
Kontaktzahlen 18
el. Bemessungsstrom [A] 10
el. Bemessungsspannung [V] 250
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
max. Außenisolationsdurchmesser des Leiters 3,0
elektrischer Anschluß 0,36 – 1,5mm2

*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Module element
No. of Contacts 18
rated current [A] 10
rated voltage [V] 250
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
max. outer dimensions of the conductor 3,0
electrical connection 0,36 – 1,5mm2

*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

186 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1104559-1
1-1104558-1
0-1103023-1
0-1103022-1
0-1108785-1

1-1104559-2
1-1104558-2
0-1103023-2
0-1103022-2
0-1108786-1

MDL.TX4.5,4.Sti.C
MDL.TX4.8,5.Sti.C
MDL2.TX4.5,4.Sti.C*
MDL2.TX4.8,5.Sti.C*
MDL2.TX.MVB.Sti.C

MDL.TX4.5,4.Bu.C
MDL.TX4.8,5.Bu.C
MDL2.TX4.5,4.Bu.C*
MDL2.TX4.8,5.Bu.C*
MDL2.TX.MVB.Bu.C

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

Twinax-Modul/Twinax-Module

für HVT Kontakte

for HVT contacts

Kontaktzahlen
No. of contacts

150V/16A

4

Passende Crimpkontakte siehe Seite 36, Passende Crimpwerkzeuge siehe Seite 36
Suitable Crimp contacts see page 36, Suitable Crimping tools see page 36

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

1

2
3

4

1
2

3
4

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

Technische Kennwerte
Kontakteinsätze
Kontaktzahlen 4
Bemessungsstrom [A] 16
Bemessungsspannung [V] 150
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω

Version 5,4/Version 8,5
Durchmesser der Schirmung [mm] 4,2 – 5,2/5,0 – 8,1
Außenisolationsdurchmesser (mm) 4,0 – 6,5/6,5 – 9,5
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Contact Inserts 
No. of Contacts 4
Rated current [A] 16
Rated voltage [V] 150
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω

Version 5,4/Version 8,5
Diameter of the screen [mm] 4,2 – 5,2/5,0 – 8,1
Outer dimension of insulator [mm] 4,0 – 6,5/6,5 – 9,5
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

32

ca. 58
20

39,5

Rasthaken/Locking latch

32

ca. 58
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

187Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1104557-1
0-1103021-1

1-1104557-2
0-1103021-2

MDL.KX.58/59.Sti
MDL2.KX.58/59.Sti*

MDL.KX.58/59.Bu
MDL2.KX.58/59.Bu*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

Koax-Modul/Coax-Module

für Leitungen RG58; 59

for cable RG58; 59

Kontaktzahlen
No. of contacts

6

Passende Kontakte siehe Seite 41, Passende Werkzeuge siehe Seite 41
Suitable contacts see page 41, Suitable tools see page 41

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Maßbild mm
Dimensions mm

6

4

2

5

3

1

6

4

2

5

3

1

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

Technische Kennwerte
Kontakteinsätze
Kontaktzahlen 6
Bemessungsstrom [A]                            Spezifikation 108-12021
Bemessungsspannung [V]                       Spezifikation 108-12021
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Contact Inserts 
No. of Contacts 6
Rated current [A]                                Spezifikation 108-12021
Rated voltage [V]                                Spezifikation 108-12021
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)

38

Rasthaken/Locking latch20

32

39

Rasthaken/Locking latch20

32
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

188 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

3-1104556-1
0-1103020-1

3-1104556-2
0-1103020-2

MDL.KX.VT.Sti
MDL2.KX.VT.Sti*

MDL.KX.VT.Bu
MDL2.KX.VT.Bu*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

Koax-VT-Modul/Coax-VT-Module

Kontaktzahlen
No. of contacts

1

Passende Kontakte siehe Seite 41, Passende Werkzeuge siehe Seite 41
Suitable contacts see page 41, Suitable tools see page 41

Maßbild mm
Dimensions mm

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

Technische Kennwerte
Kontakteinsätze
Kontaktzahlen 1
Isolationswiderstand 5000 mΩ
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Contact Inserts 
No. of Contacts 1
Insulation resistance 5000 mΩ
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

189Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

1-1104552-1
0-1103016-1

1-1104552-2
0-1103016-2

MDL.HD.18.Sti.C
MDL2.HD.18.Sti.C*

MDL.HD.18.Bu.C
MDL2.HD.18.Bu.C*

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

LWL-Modul/LWL-Module

Kontaktzahlen
No. of contacts

18

Passende Kontakte siehe Seite 42, Passende Werkzeuge siehe Seite 42
Suitable contacts see page 42, Suitable tools see page 42

Maßbild mm
Dimensions mm

123

45
678

910
111213

1415

161718

1 2 3

4 5
6 7 8

9 10
11 12 13

14 15

16 17 18

Oberteil für Stiftkontakte
Top part for male contacts

Unterteil für Buchsenkontakte
Bottom part for female contacts

Technische Kennwerte
Modulbaustein
Kontaktzahlen 18
Isolationswiderstand nach DIN/VDE ≥ 1013Ω
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Characteristics
Module element
No. of Contacts 18
Insulation resistance according to DIN/VDE ≥1013Ω
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)

40,5

20
Rasthaken/Locking latch

32

39,5

20
Rasthaken/Locking latch

32

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

190 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Bezeichnung
Description

0-1104563-1
0-1103025-1

0-1105354-1

0-1104563-2
0-1103025-2

0-1105355-1

0-1105355-2

MDL-AIR.Sti
MDL2-AIR.Sti*

MDL-AIR.Bu
MDL2-AIR.Bu*

AIR.Sti.4mm,VA

AIR.Bu.V4VA
mit Ventil/with valve

AIR.Bu.4VA
ohne Ventil/without
valve

Ausdrückwerkzeug

Bestell-Nr./Order No.
Stifteinsatz Buchseneinsatz
Male insert Female insert

Bestelltext
Designation

Pneumatik Modul/Pneumatic Module 10 bar

Kontaktzahlen
No. of contacts

2 + 2

Maßbild mm
Dimensions mm

Oberteil/Top part Unterteil/Bottom part

32

20

47

Rasthaken/Locking latch

32

20

43,5

Rasthaken/Locking latch

Kontaktanordnung
Anschlußseite Oberteil
Contact arrangement top part

L1

S1 S2

L2

L1

S1S2

L2

Kontaktanordnung
Anschlußseite Unterteil
Contact arrangement bottom part

Technische Kennwerte
Modulbaustein Pneumatik/Signal
Kontaktzahlen 2/2
*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar
(nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)

Technical Specification
Module element Pneumatic/Signal
No. of Contacts 2/2
*Module-series 2 – not to be removed toolless
(to be used with module-frame series 2)

NW 4

43

ø 10,5

Stiftkontakt
Pin contact

Buchsenkontakt
Socket contact

NW 4

38

ø 8,2

Kontakte/contacts

Kontakte/contacts
Nennbetriebsdruck/Pressure rating 10 bar
Temperaturbereich/Temperature range -5°C – +70°C
Nennweite (NW)/Rated width 4 mm
Schlauch für NW 4/Pipe for NW 4 (kalibriert)/(calibrated) DI = ca. 6,0 mm

(unkalibriert)/(uncalibrated) DA = ca. 8,0 mm
Medium/Medium gefilterte,geölte/nicht geölte Druckluft/filtered, oiled/non oiled compressed air
Durchfluß (qnN)/Throughput (qnN) 400l/min

0-1102985-1Ausdrückwerkzeug/Extraction tool
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

191Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Blindmodul/Blind-Module; Modul Halterahmen/Module Fixing Frame

Bezeichnung
Description

0-1104550-1
0-1103014-1

0-1108784-1

0-1108783-1

0-1108783-2

Blindmodul
MDL2.Blindmodul*

MDL2-GR.O/U-3**

MDL2-GR.O-4/B.1-2**

MDL2-GR.U-4/B.1-2**

Bestell-Nr./Order No.
Oberteil Unterteil
Top part Bottom part

Bestelltext
Designation

Halterahmen/Fixing frame

34

16,5

50

36 27 20

M3

50

57

65

2735

1 U 2

1 U 2

57

M3 x 10,5

36 27 20 M3

37

44

52

Montageausschnitt/Panel cut-out

35 27

M3 x 10,5

44

2735

34
16,5

20,1

63

102

102

M3 x 10,5

57

32

20

39,5

Rasthaken/Locking latch

Blindmodul/Blind module

Baugröße/Size 3/4

Montageausschnitt/Panel cut-out

*Modul-Serie 2 – nicht werkzeuglos demontierbar (nur in Verbindung mit Modulrahmen Serie 2)
*Module-series 2 – not to be removed toolless (to be used with module-frame series 2)

**Modul-Serie 2/**Module-series 2



Verbindlich für Toleranzen der Abmessungen und technische Werte sind ausschließlich die neuesten Tyco Electronics Kundenzeichnungen bzw. Produkt-Spezifikationen, die Sie auf Anfrage erhalten.
All specifications subject to change. Consult Tyco Electronics for latest design specifications.

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

192 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Modul Halterahmen/Module Fixing Frame Baugröße/Size 6/8

Bezeichnung
Description

0-1108782-1

0-1108780-1

0-1108782-2

0-1108780-2

MDL2-GR.O-6/B.1-3**

MDL2-GR.U-6/B.1-3**

MDL2-GR.O-8/B.1-4**

MDL2-GR.U-8/B.1-4**

Bestell-Nr./Order No.
Oberteil Unterteil
Top part Bottom part

Bestelltext
Designation

Halterahmen/Fixing frame

35 27

102

83,5

16,5
34

3

1023

20,1

M3 x 10,5

77,5

35 27

1 U 2 3

1 U 2 3

M3 x 10,5

77,5

70,5

77,5

85,5

36 27 20

M3

20,1

2735

34
16,5

110

102

10234

34 M3 x 10,5

104

Montageausschnitt/Panel cut-out

2735

1 U 2

1 U 2 3 4

3 4

M3 x 10,5

104

Montageausschnitt/Panel cut-out

97
104
112

202736

M3

**Modul-Serie 2/**Module-series 2
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

193Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Modul Halterahmen/Module Fixing Frame Baugröße/Size 10/12

Bezeichnung
Description

0-1108782-1
0-1108782-4

0-1108780-1
0-1108780-6

0-1108782-1
0-1108782-5

0-1108780-2
0-1108780-7

MDL2-GR.O-6/B.1-3**
MDL2-GR.O-6/B.4-6

MDL2-GR.U-6/B.1-3**
MDL2-GR.U-6/B.4-6

MDL2-GR.O-8/B.1-4**
MDL2-GR.O-8/B.5-8

MDL2-GR.U-8/B.1-4**
MDL2-GR.U-8/B.5-8

Bestell-Nr./Order No.
Oberteil Unterteil
Top part Bottom part

Bestelltext
Designation

Halterahmen/Fixing frame

70,5

77,5

85,5

72

27 20

35 27

M3

405

83,5

16,534

6

4056

20,1

M3 x 10,5

77,5

35 27

4 U 5

83,5

16,534

6

4 U 5 6

20,1

M3 x 10,5

77,5

Montageausschnitt/Panel cut-out

20,1

2735

34
16,5

110

506

50678

78 M3 x 10,5

104

97
104
112

2027

72

M3

20,1

2735

34
16,5

110

5 U 6

5 U 6 7 8

7 8

M3 x 10,5

104

Montageausschnitt/Panel cut-out

**Modul-Serie 2/**Module-series 2
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HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

194 Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

Schirmkontaktbügel/Screen termination

zur nachträglichen Montage am Modulrahmen

or post-assembly on Module fixing frame

MDL-SBS.Bg3

MDL-SBS.Bg4

MDL-SBS.Bg6

MDL-SBS.Bg8

Schellenset/Cable clamp
4,5mm
5mm
6mm
7mm
8mm
9mm
10mm

Erdungband
Grounding terminal
Set 90mm
Set 120mm
Set 220mm

Schrauben-Set/Screw set

2-1106310-9

2-1106311-9

2-1106312-9

2-1106313-9

1-1106302-9
2-1106302-9
3-1106302-9
4-1106302-9
5-1106302-9
6-1106302-9
7-1106302-9

1-1106303-9
2-1106303-9
3-1106303-9

1-1106304-9

Bestelltext
Designation

Bestell-Nr.
Order No.

Bezeichnung
Description

Schirmkontaktbügel, schwenkbar
Screen termination, rotatable

Baugröße/Size 3

Baugröße/Size 4

Baugröße/Size 6

Baugröße/Size 8

Maßbild mm
Dimensions mm

F

E

Maß/Measure mm

45,4 36

45,4 52

45,4 72,5

53,9 96

E F

Schrauben-Set
Screw set

Schellenset
Cable clamp

Erdungsband
Grounding terminal

Zubehör für Schirmkontaktbügel/Accessories for screen termination



Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

195

Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite
0-0045740-2 41
0-0090364-2 42
0-0091912-5 41
0-0100281-1 42
0-0100281-2 42
0-0100606-2 42
0-0163083-7 34
0-0163087-9 34
0-0164160-1 34
0-0164161-4 34
0-0164161-9 34
0-0166824-2 34
0-0216341-1 42
0-0216342-1 42
0-0305183-8 41
0-0354940-1 41
0-0501198-1 42
0-0539668-2 34
0-0539744-2 34
0-0734423-1 42
0-0827039-1 34
0-0827040-1 34
1-1102002-7 153
1-1102008-7 153
1-1102009-2 153
1-1102011-2 153
1-1102013-2 153
1-1102015-2 153
1-1102017-2 153
1-1102027-7 153
1-1102030-7 153
1-1102033-7 153
0-1102075-1 102
0-1102076-1 102
0-1102077-1 125
1-1102101-7 47
1-1102103-7 47
1-1102105-2 47
1-1102106-2 47
1-1102107-2 47
1-1102109-2 48
1-1102112-2 48
1-1102114-2 48
1-1102117-7 56
1-1102120-7 56
1-1102121-2 57
1-1102122-2 57
1-1102124-2 57
1-1102126-2 57
1-1102128-2 58
1-1102130-2 58
1-1102133-2 58
1-1102136-7 93
1-1102139-7 93
1-1102140-2 94
1-1102141-2 94
1-1102143-2 94
1-1102145-2 94
1-1102147-2 95
1-1102149-2 95
1-1102152-2 95
1-1102155-1 119
1-1102155-6 118
1-1102158-1 119
1-1102158-6 118
1-1102160-1 118
1-1102162-1 118
1-1102164-1 118
1-1102165-1 119
1-1102167-1 119
1-1102169-1 119
1-1102172-7 140
1-1102175-7 140
1-1102176-2 140
1-1102177-2 140
1-1102179-2 141
1-1102181-2 141
1-1102183-2 141
1-1102185-2 141
0-1102192-1 161
0-1102192-2 161
0-1102194-1 44
0-1102195-1 44
1-1102205-3 68
2-1102205-3 68
1-1102205-7 153
1-1102205-7 64
2-1102205-7 64
1-1102211-1 80
2-1102211-1 80
1-1102211-3 86
2-1102211-3 86
1-1102211-6 77
2-1102211-6 77
1-1102211-7 82
2-1102211-7 82

1-1102214-6 77
2-1102214-6 77
1-1102220-3 111
2-1102220-3 111
1-1102220-6 103
2-1102220-6 103
1-1102229-3 135
1-1102232-3 135
2-1102232-3 135
1-1102233-3 159
2-1102233-3 159
1-1102234-3 159
2-1102234-3 159
1-1102235-3 159
2-1102235-3 159
1-1102236-3 159
2-1102236-3 159
1-1102237-8 159
2-1102237-8 159
1-1102240-3 68
2-1102240-3 68
1-1102240-7 64
2-1102240-7 64
1-1102243-7 64
2-1102243-7 64
1-1102244-2 65
2-1102244-2 65
1-1102244-8 68
2-1102244-8 68
1-1102246-2 65
2-1102246-2 65
1-1102249-2 65
2-1102249-2 65
1-1102249-8 69
2-1102249-8 69
1-1102251-2 65
2-1102251-2 65
1-1102251-8 69
2-1102251-8 69
1-1102253-2 66
2-1102253-2 66
1-1102255-2 66
2-1102255-2 66
1-1102258-2 67
2-1102258-2 67
1-1102261-1 80
2-1102261-1 80
1-1102261-3 86
2-1102261-3 86
1-1102261-6 77
1-1102261-7 82
2-1102261-7 82
1-1102264-6 77
2-1102264-6 77
1-1102267-1 80
2-1102267-1 80
1-1102267-6 77
2-1102267-6 77
1-1102267-7 82
2-1102267-7 82
1-1102270-6 77
2-1102270-6 77
1-1102271-1 78
2-1102271-1 78
1-1102271-2 83
2-1102271-2 83
1-1102271-8 86
2-1102271-8 86
1-1102274-1 78
2-1102274-1 78
1-1102274-2 83
2-1102274-2 83
1-1102274-8 87
2-1102274-8 87
1-1102276-1 78
2-1102276-1 78
1-1102276-2 83
1-1102276-8 87
2-1102276-8 87
1-1102279-1 79
2-1102279-1 79
1-1102279-2 84
1-1102282-1 79
1-1102282-2 84
1-1102283-2 83
2-1102283-2 83
1-1102283-6 81
2-1102283-6 81
1-1102286-2 84
2-1102286-2 84
1-1102286-6 81
2-1102286-6 81
1-1102288-2 84
1-1102288-6 81
1-1102291-1 127
2-1102291-1 127

1-1102291-2 132
2-1102291-2 132
1-1102291-8 136
2-1102291-8 136
1-1102292-1 106
1-1102292-3 111
2-1102292-3 111
1-1102292-6 103
2-1102292-6 103
1-1102292-7 108
2-1102292-7 108
1-1102295-1 106
1-1102295-6 103
2-1102295-6 103
1-1102295-7 108
2-1102295-7 108
1-1102296-1 104
2-1102296-1 104
1-1102296-2 109
2-1102296-2 109
1-1102296-8 111
2-1102296-8 111
1-1102299-1 104
2-1102299-1 104
1-1102299-2 109
1-1102299-8 112
2-1102299-8 112
1-1102301-1 104
2-1102301-1 104
1-1102301-2 109
1-1102301-8 112
2-1102301-8 112
1-1102304-1 105
2-1102304-1 105
1-1102304-2 110
1-1102305-2 109
2-1102305-2 109
1-1102305-6 107
2-1102305-6 107
1-1102308-2 110
2-1102308-2 110
1-1102308-6 107
2-1102308-6 107
1-1102310-2 110
2-1102310-2 110
1-1102310-6 107
2-1102310-6 107
1-1102316-1 129
1-1102316-3 135
2-1102316-3 135
1-1102316-6 126
2-1102316-6 126
1-1102316-7 131
2-1102316-7 131
1-1102319-1 129
2-1102319-1 129
1-1102319-3 135
1-1102319-6 126
2-1102319-6 126
1-1102319-7 131
2-1102319-7 131
1-1102325-1 129
1-1102325-6 127
2-1102325-6 127
1-1102325-7 132
1-1102328-1 129
1-1102328-6 127
2-1102328-6 127
1-1102328-7 132
2-1102328-7 132
1-1102331-1 128
2-1102331-1 128
1-1102331-2 133
2-1102331-2 133
1-1102331-8 136
2-1102331-8 136
1-1102333-1 128
2-1102333-1 128
1-1102333-2 133
1-1102333-8 136
1-1102336-1 128
2-1102336-1 128
1-1102336-2 134
1-1102339-1 128
1-1102339-2 134
1-1102340-2 132
2-1102340-2 132
1-1102340-6 130
2-1102340-6 130
1-1102343-2 133
2-1102343-2 133
1-1102343-6 130
2-1102343-6 130
1-1102345-2 133
1-1102345-6 130
1-1102348-1 148

1-1102348-3 151
2-1102348-3 151
1-1102348-6 146
2-1102348-6 146
1-1102348-7 149
1-1102351-6 146
2-1102351-6 146
1-1102351-7 149
2-1102351-7 149
1-1102352-1 146
2-1102352-1 146
1-1102352-2 150
2-1102352-2 150
1-1102352-8 151
2-1102352-8 151
1-1102354-1 147
2-1102354-1 147
1-1102354-8 151
1-1102356-1 147
2-1102356-1 147
1-1102356-8 151
1-1102359-1 147
1-1102360-2 150
2-1102360-2 150
1-1102360-6 148
2-1102360-6 148
1-1102362-2 150
1-1102362-6 148
1-1102364-6 148
2-1102368-7 149
1-1102373-7 157
1-1102376-7 157
2-1102376-7 157
1-1102379-7 157
1-1102382-7 157
1-1102385-7 157
2-1102385-7 157
1-1102388-7 157
1-1102389-2 158
2-1102389-2 158
1-1102391-2 158
1-1102393-2 158
1-1102395-2 158
2-1102395-2 158
1-1102397-2 158
2-1102397-2 158
1-1102405-3 135
1-1102408-3 135
2-1102408-3 135
1-1102411-6 126
2-1102411-6 126
1-1102411-7 131
2-1102411-7 131
1-1102414-6 127
2-1102414-6 127
1-1102416-7 49
1-1102418-7 49
1-1102419-2 49
1-1102420-2 50
1-1102422-2 50
1-1102424-2 50
1-1102427-7 56
1-1102430-4 56
1-1102433-7 56
1-1102436-7 56
1-1102438-2 57
1-1102440-2 57
1-1102442-2 57
1-1102444-2 57
1-1102446-2 58
1-1102448-2 58
1-1102450-2 58
1-1102452-2 58
1-1102455-2 58
1-1102458-2 58
1-1102461-3 68
2-1102461-3 68
1-1102461-7 64
2-1102461-7 64
1-1102467-7 65
2-1102467-7 65
1-1102472-2 66
2-1102472-2 66
1-1102472-8 69
2-1102472-8 69
1-1102474-2 66
2-1102474-2 66
1-1102474-8 69
2-1102474-8 69
1-1102480-2 66
1-1102482-2 66
1-1102489-2 67
2-1102489-2 67
1-1102496-1 80
2-1102496-1 80
1-1102496-3 86

2-1102496-3 86
1-1102496-6 77
2-1102496-6 77
1-1102496-7 82
2-1102496-7 82
1-1102499-1 80
2-1102499-1 80
1-1102499-3 86
2-1102499-3 86
1-1102499-6 77
2-1102499-6 77
2-1102502-1 80
1-1102502-6 77
2-1102502-6 77
1-1102502-7 82
1-1102505-1 80
2-1102505-1 80
1-1102505-6 77
2-1102505-6 77
1-1102505-7 82
2-1102505-7 82
1-1102507-1 78
2-1102507-1 78
1-1102507-2 83
1-1102509-1 78
2-1102509-1 78
1-1102509-2 83
1-1102511-1 78
2-1102511-1 78
1-1102511-2 83
1-1102511-8 87
2-1102511-8 87
1-1102513-1 78
1-1102513-2 83
1-1102513-8 87
2-1102513-8 87
1-1102519-2 84
2-1102519-2 84
2-1102521-2 84
1-1102523-2 84
1-1102523-6 81
1-1102525-2 84
2-1102525-2 84
1-1102527-2 84
2-1102527-2 84
2-1102527-6 81
1-1102530-7 93
1-1102533-7 93
1-1102536-7 93
1-1102539-7 93
1-1102541-2 94
1-1102543-2 94
1-1102545-2 94
1-1102547-2 94
1-1102549-2 95
1-1102551-2 95
1-1102553-2 95
1-1102555-2 95
1-1102561-2 95
1-1102564-1 106
2-1102564-1 106
1-1102564-3 111
2-1102564-3 111
1-1102564-6 103
2-1102564-6 103
1-1102564-7 108
2-1102564-7 108
1-1102567-1 106
2-1102567-1 106
1-1102567-3 111
2-1102567-3 111
1-1102567-6 103
2-1102567-6 103
1-1102567-7 108
2-1102567-7 108
1-1102570-1 106
2-1102570-1 106
1-1102570-6 104
2-1102570-6 104
1-1102570-7 108
2-1102570-7 108
1-1102573-1 106
1-1102573-6 104
2-1102573-6 104
1-1102573-7 108
1-1102575-1 104
2-1102575-1 104
1-1102575-2 109
2-1102575-2 109
1-1102577-1 104
2-1102577-1 104
1-1102577-2 109
1-1102579-1 104
2-1102579-1 104
1-1102579-2 109
1-1102581-1 104

1-1102581-2 109
1-1102584-1 105
1-1102584-2 110
1-1102587-1 105
2-1102587-1 105
1-1102587-2 110
1-1102589-2 110
2-1102589-2 110
1-1102589-6 107
2-1102589-6 107
1-1102591-2 110
2-1102591-2 110
1-1102591-6 107
2-1102591-6 107
1-1102593-2 110
2-1102593-2 110
1-1102593-6 107
1-1102595-2 110
2-1102595-2 110
1-1102595-6 107
1-1102600-5 51
2-1102600-5 51
1-1102601-5 52
2-1102601-5 52
1-1102602-5 51
2-1102602-5 51
1-1102603-5 51
2-1102603-5 51
1-1102604-5 71
5-1102604-5 71
1-1102605-5 71
2-1102605-5 71
1-1102606-5 70
2-1102606-5 70
1-1102610-5 89
5-1102610-5 89
1-1102611-5 89
2-1102611-5 89
1-1102612-5 89
2-1102612-5 89
1-1102616-5 114
5-1102616-5 114
1-1102617-5 114
2-1102617-5 114
1-1102618-5 113
2-1102618-5 113
1-1102622-5 137
2-1102622-5 137
1-1102623-5 137
2-1102623-5 137
1-1102624-5 138
5-1102624-5 138
0-1102625-5 138
1-1102625-5 138
1-1102626-5 138
2-1102626-5 138
1-1102631-5 70
2-1102631-5 70
4-1102635-5 70
2-1102635-5 70
1-1102638-5 70
2-1102638-5 70
1-1102640-5 88
1-1102642-5 88
2-1102642-5 88
1-1102644-5 88
2-1102644-5 88
1-1102646-5 88
1-1102647-5 88
2-1102647-5 88
1-1102649-5 113
1-1102651-5 113
2-1102651-5 113
1-1102653-5 113
1-1102655-5 113
2-1102655-5 113
1-1102656-5 113
2-1102656-5 113
1-1102658-5 137
1-1102660-5 137
2-1102660-5 137
1-1102662-5 137
1-1102664-5 137
2-1102664-5 137
1-1102665-5 138
2-1102665-5 138
0-1102677-1 125
4-1102700-5 51
1-1102701-5 52
4-1102702-5 51
4-1102703-5 51
4-1102704-5 70
4-1102706-5 70
4-1102708-5 71
4-1102709-5 71
4-1102710-5 70
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Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite
4-1102712-5 70
4-1102714-5 88
4-1102715-5 88
5-1102716-5 89
4-1102717-5 89
4-1102718-5 88
4-1102720-5 89
4-1102723-5 113
4-1102725-5 113
4-1102726-5 114
4-1102727-5 114
4-1102728-5 113
4-1102730-5 113
4-1102732-5 137
4-1102733-5 137
4-1102734-5 138
4-1102735-5 138
4-1102736-5 138
4-1102755-5 137
4-1102759-5 137
4-1102760-5 138
1-1102765-0 103
2-1102765-0 103
1-1102766-0 103
2-1102766-0 103
2-1102770-0 176
4-1102770-0 176
5-1102770-0 176
3-1102770-2 176
2-1102770-5 176
1-1102770-6 176
2-1102771-0 176
4-1102771-0 176
5-1102771-0 176
3-1102771-2 176
2-1102771-5 176
1-1102771-6 176
2-1102772-0 174
4-1102772-0 174
5-1102772-0 174
3-1102772-2 174
2-1102772-5 174
1-1102772-6 174
2-1102773-0 177
4-1102773-0 177
5-1102773-0 177
3-1102773-2 177
2-1102773-5 177
1-1102773-6 177
0-1102828-1 49
0-1102836-1 161
0-1102836-2 161
0-1102837-1 161
0-1102837-2 161
0-1102838-1 161
0-1102838-2 161
0-1102839-1 161
0-1102839-2 161
0-1102839-3 161
0-1102839-4 161
0-1102840-1 161
0-1102840-2 161
0-1102840-3 161
0-1102840-4 161
0-1102855-1 42
0-1102855-1 34
0-1102855-2 33
0-1102855-3 36
0-1102855-5 39
0-1102855-6 33
0-1102855-6 35
0-1102855-6 37
0-1102855-6 36
0-1102855-6 38
0-1102855-6 34
0-1102855-6 42
0-1102855-7 35
0-1102855-8 37
0-1102856-1 49
0-1102860-1 50
0-1102862-1 50
0-1102874-1 48
0-1102886-1 121
0-1102887-1 121
0-1102892-1 46
0-1102893-1 46
0-1102895-1 97
0-1102896-1 97
0-1102897-1 73
0-1102898-1 73
0-1102899-1 64
0-1102918-1 60
0-1102919-1 60
0-1102920-1 104
0-1102921-1 42
1-1102975-9 162

1-1102978-9 162
2-1103000-3 46
2-1103001-3 46
2-1103002-3 46
2-1103003-3 46
2-1103004-3 55
2-1103005-3 55
2-1103006-3 62
2-1103007-3 62
2-1103008-3 75
2-1103009-3 75
2-1103010-3 117
2-1103010-3 92
2-1103011-3 92
2-1103011-3 117
2-1103012-3 145
2-1103012-3 100
2-1103013-3 100
2-1103013-3 145
2-1103032-3 156
2-1103032-3 124
2-1103033-3 156
2-1103033-3 124
2-1103100-3 45
2-1103101-3 45
2-1103102-3 45
2-1103103-3 45
2-1103104-3 45
2-1103105-3 45
2-1103106-3 54
2-1103107-3 54
2-1103108-3 91
2-1103108-3 116
2-1103109-3 91
2-1103109-3 116
2-1103110-3 99
2-1103110-3 144
2-1103111-3 99
2-1103111-3 144
2-1103112-3 155
2-1103112-3 123
2-1103113-3 155
2-1103113-3 123
2-1103200-3 63
2-1103202-3 63
2-1103204-3 76
2-1103206-3 76
2-1103208-3 99
2-1103208-3 144
2-1103209-3 144
2-1103212-3 99
2-1103212-3 144
2-1103213-3 144
2-1103216-3 155
2-1103216-3 123
2-1103217-3 155
2-1103220-3 155
2-1103220-3 123
2-1103221-3 155
1-1103336-1 129
1-1103336-3 135
1-1103336-6 126
2-1103336-6 126
1-1103336-7 131
1-1103338-1 129
2-1103338-1 129
1-1103338-3 135
2-1103338-3 135
1-1103338-6 126
2-1103338-6 126
1-1103338-7 131
2-1103338-7 131
1-1103341-1 129
1-1103341-6 127
2-1103341-6 127
1-1103341-7 132
1-1103344-1 129
2-1103344-1 129
1-1103344-6 127
2-1103344-6 127
1-1103344-7 132
2-1103344-7 132
1-1103346-1 128
2-1103346-1 128
1-1103346-2 133
1-1103346-8 136
1-1103348-1 128
2-1103348-1 128
1-1103348-2 133
1-1103350-1 128
2-1103350-1 128
1-1103350-2 133
2-1103350-2 133
1-1103350-8 136
2-1103350-8 136
1-1103352-1 128

2-1103352-1 128
1-1103352-2 133
1-1103352-8 136
2-1103352-8 136
1-1103355-1 128
1-1103355-2 134
1-1103358-1 128
1-1103358-2 134
1-1103360-2 133
1-1103360-6 130
1-1103362-2 133
1-1103362-6 130
1-1103364-2 133
2-1103364-2 133
1-1103364-6 130
2-1103364-6 130
1-1103366-2 133
1-1103366-6 130
1-1103400-1 43
1-1103401-1 43
1-1103402-1 43
1-1103403-1 43
1-1103414-1 53
7-1103414-1 53
2-1103414-3 53
1-1103415-1 53
7-1103415-1 53
2-1103415-3 53
1-1103416-1 152
1-1103416-1 115
1-1103416-1 139
1-1103416-1 90
7-1103416-1 115
7-1103416-1 152
7-1103416-1 139
7-1103416-1 90
2-1103416-3 139
2-1103416-3 115
2-1103416-3 152
2-1103416-3 90
1-1103416-7 115
1-1103416-7 152
1-1103416-7 139
2-1103416-7 139
2-1103416-7 115
2-1103416-7 152
7-1103416-7 152
7-1103416-7 115
7-1103416-7 139
1-1103416-8 152
1-1103416-8 139
2-1103416-8 139
2-1103416-8 152
7-1103416-8 152
7-1103416-8 139
1-1103416-9 152
2-1103416-9 152
7-1103416-9 152
1-1103417-1 152
1-1103417-1 139
1-1103417-1 115
1-1103417-1 90
7-1103417-1 152
7-1103417-1 90
7-1103417-1 139
2-1103417-3 139
2-1103417-3 152
2-1103417-3 115
2-1103417-3 90
1-1103417-7 115
1-1103417-7 152
1-1103417-7 139
2-1103417-7 152
2-1103417-7 139
2-1103417-7 115
7-1103417-7 139
7-1103417-7 152
1-1103417-8 139
1-1103417-8 152
2-1103417-8 139
2-1103417-8 152
7-1103417-8 152
7-1103417-8 139
1-1103417-9 152
2-1103417-9 152
7-1103417-9 152
1-1103634-1 59
7-1103634-1 59
1-1103635-1 59
2-1103634-3 59
7-1103635-1 59
2-1103635-3 59
1-1103636-1 72
7-1103636-1 72
2-1103636-3 72
1-1103637-1 72

7-1103637-1 72
2-1103637-3 72
1-1103638-1 96
1-1103638-1 142
7-1103638-1 96
7-1103638-1 142
2-1103638-3 96
2-1103638-3 142
1-1103638-9 142
2-1103638-9 142
7-1103638-9 142
1-1103639-1 142
1-1103639-1 96
7-1103639-1 142
7-1103639-1 96
2-1103639-3 142
2-1103639-3 96
1-1103639-9 142
2-1103639-9 142
7-1103639-9 142
1-1103640-1 154
1-1103640-1 120
7-1103640-1 120
7-1103640-1 154
2-1103640-3 120
2-1103640-3 154
1-1103640-9 154
2-1103640-9 154
7-1103640-9 154
1-1103641-1 154
1-1103641-1 120
7-1103641-1 120
7-1103641-1 154
2-1103641-3 120
2-1103641-3 154
1-1103641-9 154
2-1103641-9 154
7-1103641-9 154
2-1104000-3 61
2-1104002-3 61
2-1104004-3 74
2-1104006-3 74
2-1104008-3 98
2-1104010-3 98
2-1104012-3 122
2-1104014-3 122
2-1104016-3 122
2-1104018-3 122
2-1104200-3 125
2-1104202-3 125
1-1104204-1 102
1-1104204-1 143
1-1104205-1 102
1-1104205-1 143
1-1104206-1 143
1-1104207-1 143
1-1104500-1 191
1-1104502-1 191
2-1104502-1 191
1-1104504-1 192
1-1104504-1 193
2-1104504-1 193
2-1104504-1 192
1-1104505-1 193
2-1104505-1 193
1-1104507-1 193
1-1104507-1 192
2-1104507-1 193
2-1104507-1 192
1-1104508-1 193
2-1104508-1 193
0-1104550-1 191
1-1104551-1 183
1-1104551-2 183
1-1104552-1 185
1-1104552-1 189
1-1104552-2 189
1-1104552-2 185
1-1104553-1 184
1-1104553-2 184
1-1104554-1 182
1-1104554-2 182
1-1104555-1 181
1-1104555-2 181
3-1104556-1 188
3-1104556-2 188
1-1104557-1 187
1-1104557-2 187
1-1104558-1 186
1-1104558-2 186
1-1104559-1 186
1-1104559-2 186
1-1104560-1 180
1-1104560-2 180
0-1104563-1 190
0-1104563-2 190

1-1105000-2 34
3-1105000-2 34
1-1105000-3 34
2-1105000-3 34
4-1105000-3 34
1-1105001-2 34
3-1105001-2 34
1-1105002-3 34
1-1105003-2 34
1-1105003-3 34
2-1105003-3 34
4-1105003-3 34
1-1105050-1 33
2-1105050-1 33
3-1105050-1 33
4-1105050-1 33
5-1105050-1 33
1-1105050-2 33
2-1105050-2 33
3-1105050-2 33
4-1105050-2 33
5-1105050-2 33
1-1105051-1 33
2-1105051-1 33
3-1105051-1 33
4-1105051-1 33
5-1105051-1 33
1-1105051-2 33
2-1105051-2 33
3-1105051-2 33
4-1105051-2 33
5-1105051-2 33
1-1105100-1 35
2-1105100-1 35
3-1105100-1 35
4-1105100-1 35
5-1105100-1 35
6-1105100-1 35
1-1105101-1 35
1-1105100-2 35
2-1105100-2 35
3-1105100-2 35
4-1105100-2 35
5-1105100-2 35
2-1105101-1 35
3-1105101-1 35
4-1105101-1 35
5-1105101-1 35
6-1105101-1 35
1-1105101-2 35
2-1105101-2 35
3-1105101-2 35
4-1105101-2 35
5-1105101-2 35
1-1105150-1 39
2-1105150-1 39
3-1105150-1 39
4-1105150-1 39
5-1105150-1 39
3-1105150-2 39
4-1105150-2 39
5-1105150-2 39
1-1105151-1 39
2-1105151-1 39
3-1105151-1 39
4-1105151-1 39
5-1105151-1 39
3-1105151-2 39
4-1105151-2 39
5-1105151-2 39
1-1105250-1 38
2-1105250-1 38
3-1105250-1 38
4-1105250-1 38
5-1105250-1 38
6-1105250-1 38
4-1105250-2 38
5-1105250-2 38
6-1105250-2 38
1-1105251-1 38
2-1105251-1 38
3-1105251-1 38
4-1105251-1 38
5-1105251-1 38
6-1105251-1 38
4-1105251-2 38
5-1105251-2 38
6-1105251-2 38
1-1105300-1 36
2-1105300-1 36
3-1105300-1 36
4-1105300-1 36
5-1105300-1 36
6-1105300-1 36
1-1105301-1 36
1-1105300-2 36

2-1105300-2 36
3-1105300-2 36
4-1105300-2 36
5-1105300-2 36
6-1105300-2 36
2-1105301-1 36
3-1105301-1 36
4-1105301-1 36
5-1105301-1 36
6-1105301-1 36
1-1105301-2 36
2-1105301-2 36
3-1105301-2 36
4-1105301-2 36
5-1105301-2 36
6-1105301-2 36
1-1105350-1 41
2-1105350-1 41
1-1105351-1 41
2-1105351-1 41
0-1105354-1 190
0-1105355-1 190
0-1105355-2 190
1-1105651-8 39
1-1105652-8 39
2-1105652-8 39
1-1105653-8 40
1-1105653-8 39
2-1105653-8 39
2-1105653-8 40
3-1105653-8 39
3-1105653-8 40
4-1105653-8 39
4-1105653-8 40
5-1105653-8 40
6-1105653-8 40
7-1105653-8 40
8-1105653-8 40
1-1105654-8 39
2-1105654-8 39
1-1105752-8 41
0-1105844-4 38
1-1105850-8 36
1-1105850-8 33
1-1105850-8 38
1-1105850-8 35
1-1105850-8 37
1-1105850-8 34
1-1105851-8 33
1-1105851-8 35
1-1105851-8 36
1-1105852-8 33
1-1105852-8 35
1-1105852-8 36
1-1105870-8 37
1-1105870-8 38
2-1105870-8 37
2-1105870-8 38
1-1106001-9 175
2-1106001-9 175
3-1106001-9 175
4-1106001-9 175
5-1106001-9 175
6-1106001-9 175
7-1106001-9 175
1-1106004-9 175
2-1106004-9 175
3-1106004-9 175
4-1106004-9 175
5-1106004-9 175
6-1106004-9 175
7-1106004-9 175
1-1106005-7 176
2-1106005-7 176
3-1106005-7 176
4-1106005-7 176
5-1106005-7 176
6-1106005-7 176
7-1106005-7 176
1-1106006-9 176
2-1106006-9 176
3-1106006-9 176
4-1106006-9 176
5-1106006-9 176
6-1106006-9 176
7-1106006-9 176
1-1106007-0 173
2-1106007-0 173
0-1106007-1 173
1-1106007-1 173
2-1106007-1 173
0-1106007-2 173
1-1106007-2 173
2-1106007-2 173
0-1106007-3 173
1-1106007-3 173
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Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite Best-Nr. Seite
2-1106007-3 173
0-1106007-4 173
1-1106007-4 173
2-1106007-4 173
0-1106007-5 173
1-1106007-5 173
2-1106007-5 173
0-1106007-6 173
1-1106007-6 173
2-1106007-6 173
0-1106007-7 173
1-1106007-7 173
2-1106007-7 173
0-1106007-8 173
1-1106007-8 173
2-1106007-8 173
0-1106007-9 173
1-1106007-9 173
2-1106007-9 173
1-1106050-1 179
2-1106050-1 179
3-1106050-1 179
4-1106050-1 179
5-1106050-1 179
6-1106050-1 179
7-1106050-1 179
3-1106051-1 179
4-1106051-1 179
5-1106051-1 179
1-1106052-1 179
2-1106052-1 179
3-1106052-1 179
4-1106052-1 179
5-1106052-1 179
6-1106052-1 179
7-1106052-1 179
1-1106053-1 179
2-1106053-1 179
3-1106053-1 179
4-1106053-1 179
5-1106053-1 179
6-1106053-1 179
7-1106053-1 179
1-1106053-2 179
2-1106053-2 179
3-1106053-2 179
4-1106053-2 179
5-1106053-2 179
6-1106053-2 179
7-1106053-2 179
1-1106055-2 177
2-1106055-2 177
3-1106055-2 177
4-1106055-2 177
5-1106055-2 177
6-1106055-2 177
7-1106055-2 177
1-1106056-3 177
2-1106056-3 177
3-1106056-3 177
4-1106056-3 177
5-1106056-3 177
6-1106056-3 177
7-1106056-3 177
1-1106057-4 177
2-1106057-4 177
3-1106057-4 177
4-1106057-4 177
5-1106057-4 177
6-1106057-4 177
7-1106057-4 177
1-1106058-5 178
2-1106058-5 178
3-1106058-5 178
4-1106058-5 178
5-1106058-5 178
6-1106058-5 178
7-1106058-5 178
8-1106058-5 178
0-1106062-6 178
2-1106062-6 178
3-1106062-6 178
4-1106062-6 178
5-1106062-6 178
6-1106062-6 178
7-1106062-6 178
8-1106062-6 178
9-1106062-6 178
0-1106062-7 178
1-1106062-7 178
1-1106066-8 178
2-1106066-8 178
3-1106066-8 178
4-1106066-8 178
6-1106066-8 178
1-1106100-1 165

1-1106101-1 165
1-1106102-1 165
1-1106107-1 164
1-1106109-1 164
3-1106200-5 52
4-1106200-5 52
3-1106201-5 71
4-1106201-5 71
4-1106201-5 71
3-1106202-5 89
4-1106202-5 89
3-1106203-5 114
4-1106203-5 114
3-1106204-5 138
4-1106204-5 138
2-1106205-7 169
2-1106206-7 169
5-1106207-7 169
2-1106208-7 169
5-1106213-6 169
2-1106214-0 169
3-1106214-0 169
2-1106214-1 169
2-1106216-0 169
3-1106216-0 169
2-1106216-1 169
0-1106258-3 170
0-1106258-4 170
0-1106259-3 170
0-1106259-4 170
1-1106301-9 167
1-1106302-9 194
1-1106302-9 168
2-1106302-9 194
2-1106302-9 168
3-1106302-9 168
3-1106302-9 194
4-1106302-9 194
4-1106302-9 168
5-1106302-9 168
5-1106302-9 194
6-1106302-9 168
6-1106302-9 194
7-1106302-9 168
7-1106302-9 194
1-1106303-9 194
1-1106303-9 168
2-1106303-9 194
2-1106303-9 168
3-1106303-9 168
3-1106303-9 194
1-1106304-9 168
1-1106304-9 194
1-1106305-9 166
1-1106306-9 166
1-1106307-9 166
1-1106308-9 166
1-1106309-9 166
2-1106310-9 194
2-1106311-9 194
2-1106312-9 194
2-1106313-9 194
0-1106401-2 52
0-1106402-2 51
0-1106403-1 48
0-1106404-1 48
0-1106404-3 48
0-1106405-1 47
0-1106405-3 47
0-1106406-1 47
0-1106406-3 47
0-1106407-1 52
0-1106407-2 52
0-1106408-1 51
0-1106408-2 51
0-1106409-1 58
0-1106410-1 58
0-1106410-2 57
0-1106411-1 56
0-1106411-2 56
0-1106412-1 58
0-1106413-1 58
0-1106413-2 57
0-1106414-1 56
0-1106414-2 56
0-1106415-2 71
0-1106416-3 70
0-1106416-4 70
0-1106417-1 67
0-1106417-2 67
0-1106418-1 66
0-1106418-2 65
0-1106418-3 66
0-1106418-4 65
0-1106418-5 69
0-1106418-6 69

0-1106419-1 64
0-1106419-2 64
0-1106419-3 64
0-1106419-4 64
0-1106419-5 68
0-1106419-6 68
0-1106420-1 64
0-1106420-2 68
0-1106420-3 68
0-1106421-1 67
0-1106421-2 67
0-1106422-1 66
0-1106422-2 66
0-1106422-3 66
0-1106422-4 66
0-1106422-5 69
0-1106423-1 65
0-1106423-2 64
0-1106423-3 65
0-1106423-4 64
0-1106423-5 68
0-1106424-1 71
0-1106424-2 71
0-1106425-1 70
0-1106425-2 70
0-1106425-3 70
0-1106425-4 70
0-1106426-2 89
0-1106427-3 88
0-1106427-4 88
0-1106428-1 84
0-1106428-2 79
0-1106428-4 79
0-1106429-1 81
0-1106429-2 84
0-1106429-3 83
0-1106429-4 78
0-1106429-5 81
0-1106429-6 84
0-1106429-7 83
0-1106429-8 78
0-1106429-9 87
0-1106430-1 77
0-1106430-2 82
0-1106430-3 80
0-1106430-4 77
1-1106430-4 86
0-1106430-5 82
0-1106430-6 80
1-1106430-6 86
0-1106430-7 77
0-1106430-8 82
0-1106430-9 80
0-1106431-1 77
0-1106431-1 77
0-1106431-2 82
0-1106431-3 80
0-1106431-4 86
0-1106431-5 77
0-1106431-7 82
0-1106431-7 80
0-1106431-8 86
0-1106432-1 84
0-1106432-2 79
0-1106432-3 84
0-1106432-4 79
0-1106433-1 81
0-1106433-2 84
0-1106433-3 83
0-1106433-4 78
0-1106433-5 81
0-1106433-6 84
0-1106433-8 78
1-1106434-1 82
0-1106434-2 82
0-1106434-3 80
0-1106434-4 77
1-1106434-4 87
0-1106434-5 82
0-1106434-6 80
0-1106434-7 77
0-1106434-8 82
0-1106434-9 80
0-1106435-1 89
0-1106436-1 88
0-1106436-2 88
0-1106436-3 88
0-1106436-4 88
0-1106437-1 95
0-1106438-1 95
0-1106438-2 94
0-1106439-1 93
0-1106439-2 93
0-1106440-1 95
0-1106441-1 95
0-1106441-2 94

0-1106442-1 93
0-1106442-2 93
0-1106443-1 114
0-1106444-1 113
0-1106444-2 113
0-1106445-2 114
0-1106446-3 113
0-1106446-4 113
0-1106447-1 110
0-1106447-2 105
0-1106447-4 105
1-1106448-0 112
0-1106448-1 107
1-1106448-1 112
0-1106448-2 110
0-1106448-3 109
0-1106448-4 104
0-1106448-5 107
0-1106448-6 110
0-1106448-7 109
0-1106448-9 104
1-1106449-0 103
0-1106449-1 103
1-1106449-1 108
2-1106449-1 111
0-1106449-2 108
1-1106449-2 106
2-1106449-2 111
0-1106449-3 106
1-1106449-4 111
2-1106449-4 111
2-1106449-4 103
0-1106449-5 108
1-1106449-5 103
0-1106449-6 106
0-1106449-7 103
0-1106449-8 108
1-1106449-8 103
0-1106449-9 106
0-1106450-1 110
0-1106450-2 105
0-1106450-3 110
0-1106450-4 105
1-1106451-0 112
0-1106451-1 107
0-1106451-2 113
0-1106451-2 110
0-1106451-3 109
0-1106451-4 104
0-1106451-5 107
0-1106451-6 110
0-1106451-7 109
0-1106451-8 104
0-1106451-9 112
1-1106452-0 103
0-1106452-1 104
1-1106452-1 108
0-1106452-2 108
1-1106452-2 106
0-1106452-3 106
0-1106452-4 103
1-1106452-4 111
0-1106452-5 108
0-1106452-6 106
1-1106452-6 111
0-1106452-7 104
1-1106452-7 103
0-1106452-8 108
0-1106452-9 106
0-1106453-1 114
0-1106454-1 113
0-1106455-1 119
0-1106455-2 118
0-1106456-1 118
0-1106456-2 119
0-1106456-3 118
0-1106456-4 119
0-1106460-2 138
0-1106461-3 137
0-1106461-4 137
0-1106462-2 137
0-1106463-1 134
0-1106463-2 128
0-1106463-3 134
1-1106464-0 136
0-1106464-1 130
0-1106464-2 133
0-1106464-3 133
0-1106464-4 128
0-1106464-5 130
0-1106464-6 133
0-1106464-7 133
0-1106464-8 128
1-1106465-0 129
0-1106465-1 127
1-1106465-1 126

0-1106465-2 132
1-1106465-2 131
0-1106465-3 129
1-1106465-3 129
0-1106465-4 126
0-1106465-5 131
1-1106465-5 135
0-1106465-6 129
0-1106465-7 127
0-1106465-8 132
1-1106465-9 135
0-1106466-7 135
0-1106466-8 135
1-1106467-0 126
0-1106467-1 127
1-1106467-1 131
0-1106467-4 126
0-1106467-5 131
0-1106467-7 127
0-1106468-1 134
0-1106468-2 128
1-1106469-0 136
0-1106469-1 130
1-1106469-1 69
0-1106469-2 133
1-1106469-2 136
0-1106469-3 133
0-1106469-4 128
0-1106469-5 130
0-1106469-6 133
0-1106469-7 133
0-1106469-8 128
0-1106469-9 87
1-1106470-0 126
3-1106470-0 127
0-1106470-1 127
1-1106470-1 131
0-1106470-2 132
1-1106470-2 129
0-1106470-3 129
0-1106470-4 126
0-1106470-5 131
0-1106470-6 129
1-1106470-6 135
0-1106470-7 127
0-1106470-8 132
1-1106470-8 135
0-1106470-9 129
1-1106470-9 126
0-1106471-9 135
0-1106472-1 138
0-1106472-2 138
0-1106473-1 137
0-1106473-2 137
0-1106473-3 137
0-1106473-4 137
0-1106474-1 137
0-1106474-2 137
0-1106475-2 147
0-1106476-1 148
0-1106476-2 150
0-1106476-4 147
0-1106476-5 148
0-1106476-8 147
1-1106477-0 146
0-1106477-1 146
1-1106477-1 149
0-1106477-2 149
1-1106477-2 148
0-1106477-4 146
0-1106477-5 149
0-1106477-6 148
0-1106477-7 146
0-1106477-8 149
0-1106480-1 153
0-1106480-2 153
0-1106481-1 158
0-1106481-2 158
0-1106481-4 158
0-1106482-1 157
0-1106482-4 157
0-1106482-4 157
0-1106482-6 157
0-1106515-1 163
0-1106516-1 163
1-1107001-2 158
1-1107003-2 158
1-1107005-2 158
2-1107005-2 158
1-1107007-2 158
2-1107007-2 158
0-1107196-1 171
0-1107196-2 171
0-1107196-3 171
0-1107197-1 171
0-1107197-2 171

0-1107197-3 171
0-1107198-1 172
0-1107198-2 172
0-1107199-1 172
0-1107199-2 172
0-1107200-1 172
0-1107200-2 172
0-1107201-1 172
0-1107201-2 172
0-1107202-1 171
0-1107202-2 171
0-1107203-1 171
0-1107203-2 171
0-1107204-2 172
0-1107204-3 172
0-1107204-4 172
0-1107204-5 172
0-1107205-2 172
0-1107205-3 172
0-1107205-4 172
0-1107205-5 172
0-1108600-1 41
0-1108601-1 41
0-1108616-1 41
0-1108617-1 41
0-1108628-1 41
0-1108629-1 41
0-1108741-3 169
1-1108756-1 37
2-1108756-1 37
3-1108756-1 37
4-1108756-1 37
5-1108756-1 37
1-1108757-1 37
2-1108757-1 37
3-1108757-1 37
4-1108757-1 37
5-1108757-1 37
1-1108759-2 48
0-1108761-1 101
0-1108762-1 101
8-1108772-0 85
8-1108772-2 85
8-1108772-4 85
8-1108772-5 85
8-1108772-8 85
0-1110661-3 170
0-1110661-4 170
0-1110684-3 170
0-1110684-4 170
0-1110939-3 163
0-1110948-1 40
0-1110949-1 40
0-1110950-2 160
0-1110950-4 160
0-1110951-2 160
0-1110951-4 160
1-1110952-0 40
0-1110952-1 40
0-1110952-2 40
0-1110952-3 40
0-1110952-5 40
0-1110952-7 40
0-1110952-9 40
1-1110953-1 40
0-1110953-5 40
0-1110953-6 40
0-1110953-7 40
0-1110953-8 40
0-1110953-9 40
0-1110955-1 160
0-1110955-2 160
0-1110955-3 160
0-1110955-4 160
0-1110956-1 40
0-1110956-2 40
0-1110956-3 40
0-1110956-4 40
0-1110956-5 40
0-1110956-6 40
0-1110956-7 40
0-1110960-1 160
0-1110960-2 160
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Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite
10 mm2, Kz 6 3-1105653-8 39
10 mm2, Kz 6 3-1105653-8 40
120 mm2, Kz 20 0-1110956-5 40
150 mm2, Kz 22 0-1110956-6 40
16 mm2, Kz 8 4-1105653-8 40
16 mm2, Kz 8 4-1105653-8 39
25 mm2, Kz 10 5-1105653-8 40
35 mm2, Kz 12 6-1105653-8 40
50 mm2, Kz 14 0-1110956-2 40
50 mm2, Kz 14 7-1105653-8 40
6 mm2, Kz 5 2-1105653-8 39
6 mm2, Kz 5 2-1105653-8 40
70 mm2, Kz 16 8-1105653-8 40
70 mm2, Kz 16 0-1110956-3 40
95 mm2, Kz 18 0-1110956-4 40
AIR.Bu.4VA 0-1105355-2 190
AIR.Bu.V.4VA 0-1105355-1 190
AIR.Sti.4mm,VA 0-1105354-1 190
AM.1x15.BG.2-O 0-1107197-2 171
AM.1x15.BG.2-U 0-1107196-2 171
AM.1x15+25.BG.4-O 0-1107201-2 172
AM.1x15+25.BG.4-U 0-1107200-2 172
AM.1x25.BG.2-O 0-1107197-3 171
AM.1x25.BG.2-U 0-1107196-3 171
AM.1x25+37.BG.6-O 0-1107205-2 172
AM.1x25+37.BG.6-U 0-1107204-2 172
AM.1x37.BG.5-O 0-1107203-1 171
AM.1x37.BG.5-U 0-1107202-1 171
AM.1x50.BG.5-O 0-1107203-2 171
AM.1x50.BG.5-U 0-1107202-2 171
AM.1x9.BG.2-O 0-1107197-1 171
AM.1x9.BG.2-U 0-1107196-1 171
AM.1x9+1x15+1x25.BG.6-OF 0-1107205-5 172
AM.2x15.BG.3-O 0-1107199-2 172
AM.2x15.BG.3-U 0-1107198-2 172
AM.2x25.BG.4-O 0-1107201-1 172
AM.2x25.BG.4-U 0-1107200-1 172
AM.2x37.BG.6-O 0-1107205-3 172
AM.2x37.BG.6-U 0-1107204-3 172
AM.2x50.BG.6-O 0-1107205-4 172
AM.2x50.BG.6-U 0-1107204-4 172
AM.2x9.BG.3-O 0-1107199-1 172
AM.2x9.BG.3-U 0-1107198-1 172
AP.M.1.11 1-1102978-9 162
ASD.11.N 1-1106050-1 179
ASD.13.N 2-1106050-1 179
ASD.16.N 3-1106050-1 179
ASD.21.N 4-1106050-1 179
ASD.29.N 5-1106050-1 179
ASD.36.N 6-1106050-1 179
ASD.42.N 7-1106050-1 179
ASD-K.11.V 1-1106052-1 179
ASD-K.13.V 2-1106052-1 179
ASD-K.16.N 3-1106051-1 179
ASD-K.16.V 3-1106052-1 179
ASD-K.21.N 4-1106051-1 179
ASD-K.21.V 4-1106052-1 179
ASD-K.29.N 5-1106051-1 179
ASD-K.29.V 5-1106052-1 179
ASD-K.36.V 6-1106052-1 179
ASD-K.42.V 7-1106052-1 179
AWZG-HD.M-RSZ 0-1102855-1 34
AWZG-HD.M-RSZ 0-1102855-1 42
AWZG-HE-Q5-RSZ 0-1102855-7 35
AWZG-HN.D-RSZ 0-1102855-2 33
AWZG-HSK-RSZ 0-1102855-8 37
AWZG-HSS-RSZ 0-1102855-5 39
AWZG-HVT-RSZ 0-1102855-3 36
BEBO.M3.KURZ 1-1106109-1 164
BS.11.MS 1-1106056-3 177
BS.13.MS 2-1106056-3 177
BS.16.MS 3-1106056-3 177
BS.21.MS 4-1106056-3 177
BS.29.MS 5-1106056-3 177
BS.36.MS 6-1106056-3 177
BS.42.MS 7-1106056-3 177
BS.M16.MS 1-1102773-6 177
BS.M20.MS 2-1102773-0 177
BS.M25.MS 2-1102773-5 177
BS.M32.MS 3-1102773-2 177
BS.M40.MS 4-1102773-0 177
BS.M50.MS 5-1102773-0 177
CB-HSS-CSZ.2,5mm2 1-1105654-8 39
CB-HSS-CSZ.4mm2 2-1105654-8 39
COS.QUICK-IN 0-1110939-3 163
CZ-HF.60.M 0-1110956-1 40
DS.11.DI 1-1106004-9 175
DS.13.DI 2-1106004-9 175
DS.16.DI 3-1106004-9 175
DS.21.DI 4-1106004-9 175
DS.29.DI 5-1106004-9 175
DS.36.DI 6-1106004-9 175
DS.42.DI 7-1106004-9 175
EMV.M16.MS 1-1102772-6 174
EMV.M20.MS 2-1102772-0 174

EMV.M25.MS 2-1102772-5 174
EMV.M32.MS 3-1102772-2 174
EMV.M40.MS 4-1102772-0 174
EMV.M50.MS 5-1102772-0 174
EMV-K.10/24.AG 4-1102718-5 88
EMV-K.10/24.AG.M6 4-1102720-5 89
EMV-K.10/24.SG.1.21.G 5-1102716-5 89
EMV-K.10/24.SG.2.21.G 4-1102717-5 89
EMV-K.10/24.SG.2.M32.G 0-1106426-2 89
EMV-K.10/24.STO.1.21.G 4-1102715-5 88
EMV-K.10/24.STO.1.M25.G 0-1106427-4 88
EMV-K.10/24.STS.1.21.G 4-1102714-5 88
EMV-K.10/24.STS.1.M25.G 0-1106427-3 88
EMV-K.16/40.AG 4-1102728-5 113
EMV-K.16/40.AG.M6 4-1102730-5 113
EMV-K.16/40.SG.1.21.G 4-1102726-5 114
EMV-K.16/40.SG.2.21.G 4-1102727-5 114
EMV-K.16/40.SG.2.M32.G 0-1106445-2 114
EMV-K.16/40.STO.1.29.G 4-1102725-5 113
EMV-K.16/40.STO.1.M32.G 0-1106446-3 113
EMV-K.16/40.STS.1.29.G 4-1102723-5 113
EMV-K.16/40.STS.1.M32.G 0-1106446-4 113
EMV-K.24/64.AG 4-1102760-5 138
EMV-K.24/64.AG.M6 4-1102736-5 138
EMV-K.24/64.SG.1.29.G 4-1102734-5 138
EMV-K.24/64.SG.2.29.G 4-1102735-5 138
EMV-K.24/64.SG.2.M40.G 0-1106460-2 138
EMV-K.24/64.STO.1.29.G 4-1102759-5 137
EMV-K.24/64.STO.1.M40.G 0-1106461-4 137
EMV-K.24/64.STS.1.29.G 4-1102755-5 137
EMV-K.24/64.STS.1.M40.G 0-1106461-3 137
EMV-K.3/4.AG 4-1102703-5 51
EMV-K.3/4.SG.1.M16.G 0-1106401-2 52
EMV-K.3/4.SGF 4-1102702-5 51
EMV-K.3/4.STO.1.11.G 4-1102700-5 51
EMV-K.3/4.STO.1.M16.G 0-1106402-2 51
EMV-K.6/16.AG 4-1102710-5 70
EMV-K.6/16.AG.M6 4-1102712-5 70
EMV-K.6/16.SG.1.16.A 4-1102708-5 71
EMV-K.6/16.SG.2.16.A 4-1102709-5 71
EMV-K.6/16.SG.2.M32.G 0-1106415-2 71
EMV-K.6/16.STO.1.16.G 4-1102706-5 70
EMV-K.6/16.STO.1.M32.G 0-1106416-3 70
EMV-K.6/16.STS.1.16.G 4-1102704-5 70
EMV-K.6/16.STS.1.M25.G 0-1106416-4 70
EMV-KF/K.24/64.STS.1.29.G 4-1102732-5 137
EMV-KF/K.24/64.STS.1.36.G 4-1102733-5 137
EMV-KF/K.24/64.STS.1.M40.G 0-1106462-2 137
EMV-Konenpaar PG11 0-1106007-4 173
EMV-Konenpaar PG11/M22 0-1106007-6 173
EMV-Konenpaar PG11/PG11 0-1106007-5 173
EMV-Konenpaar PG13,5 0-1106007-7 173
EMV-Konenpaar PG13,5/M22 0-1106007-9 173
EMV-Konenpaar PG13,5/PG13,5 0-1106007-8 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-2 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-0 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-1 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-7 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-6 173
EMV-Konenpaar PG16 1-1106007-5 173
EMV-Konenpaar PG16/M28 1-1106007-4 173
EMV-Konenpaar PG16/PG11 1-1106007-3 173
EMV-Konenpaar PG21 1-1106007-8 173
EMV-Konenpaar PG21 2-1106007-1 173
EMV-Konenpaar PG21/M28 2-1106007-0 173
EMV-Konenpaar PG21/M32 2-1106007-2 173
EMV-Konenpaar PG21/PG21 1-1106007-9 173
EMV-Konenpaar PG29 2-1106007-3 173
EMV-Konenpaar PG29/M38 2-1106007-5 173
EMV-Konenpaar PG29/PG29 2-1106007-4 173
EMV-Konenpaar PG36/PG36 2-1106007-6 173
EMV-Konenpaar PG36/PG48 2-1106007-7 173
EMV-Konenpaar PG42 2-1106007-8 173
EMV-Konenpaar PG42/PG48 2-1106007-9 173
EMV-Konenpaar PG9 0-1106007-1 173
EMV-Konenpaar PG9/M22 0-1106007-3 173
EMV-Konenpaar PG9/PG9 0-1106007-2 173
Erdungsband-Set 120mm 2-1106303-9 194
Erdungsband-Set 120mm 2-1106303-9 168
Erdungsband-Set 220mm 3-1106303-9 194
Erdungsband-Set 220mm 3-1106303-9 168
Erdungsband-Set 90mm 1-1106303-9 168
Erdungsband-Set 90mm 1-1106303-9 194
ERW.11/13.MS 1-1106058-5 178
ERW.11/16.MS 7-1106058-5 178
ERW.13/16.MS 2-1106058-5 178
ERW.13/21.MS 8-1106058-5 178
ERW.16/21.MS 3-1106058-5 178
ERW.21/29.MS 4-1106058-5 178
ERW.29/36.MS 5-1106058-5 178
ERW.36/42.MS 6-1106058-5 178
EWZG-RSZ 0-1102855-6 37
EWZG-RSZ 0-1102855-6 38
EWZG-RSZ 0-1102855-6 36
EWZG-RSZ 0-1102855-6 34

EWZG-RSZ 0-1102855-6 42
EWZG-RSZ 0-1102855-6 33
EWZG-RSZ 0-1102855-6 35
F-Bu.M3 1-1106101-1 165
F-Sti-M3 1-1106102-1 165
GB.1-BG8 1-1106301-9 167
GM.11.SKT-MS 1-1106055-2 177
GM.13.SKT-MS 2-1106055-2 177
GM.16.SKT-MS 3-1106055-2 177
GM.21.SKT-MS 4-1106055-2 177
GM.29.SKT-MS 5-1106055-2 177
GM.36.SKT-MS 6-1106055-2 177
GM.42.SKT-MS 7-1106055-2 177
HA.10.AGD-LB 1-1102122-2 57
HA.10.AG-LB 1-1102121-2 57
HA.10.Bu.C.B1-10 2-1103415-3 53
HA.10.Bu.S.B1-10 1-1103415-1 53
HA.10.Bu.SC.B1-10 7-1103415-1 53
HA.10.KDO-LB.1.16.G 1-1102133-2 58
HA.10.KDO-LB.1.M20.G 0-1106409-1 58
HA.10.SGD-LB.1.16.Z 1-1102128-2 58
HA.10.SGD-LB.2.16.Z 1-1102130-2 58
HA.10.SGD-LB.2.M20.Z 0-1106410-1 58
HA.10.SG-LB.1.16.Z 1-1102124-2 57
HA.10.SG-LB.2.16.Z 1-1102126-2 57
HA.10.SG-LB.2.M20.Z 0-1106410-2 57
HA.10.SKB 2-1106206-7 169
HA.10.Sti.C.B1-10 2-1103414-3 53
HA.10.Sti.S.B1-10 1-1103414-1 53
HA.10.Sti.SC.B1-10 7-1103414-1 53
HA.10.STO.1.16.G 1-1102120-7 56
HA.10.STO.1.M.20.G 0-1106411-1 56
HA.10.STS.1.16.G 1-1102117-7 56
HA.10.STS.1.M.20.G 0-1106411-2 56
HA.16.AGD-LB 1-1102141-2 94
HA.16.AG-LB 1-1102140-2 94
HA.16.Bu.C.B1-16 2-1103417-3 90
HA.16.Bu.C.B1-16 2-1103417-3 152
HA.16.Bu.C.B1-16 2-1103417-3 139
HA.16.Bu.C.B1-16 2-1103417-3 115
HA.16.Bu.C.B17-32 2-1103417-7 139
HA.16.Bu.C.B17-32 2-1103417-7 152
HA.16.Bu.C.B17-32 2-1103417-7 115
HA.16.Bu.C.B33-48 2-1103417-8 139
HA.16.Bu.C.B33-48 2-1103417-8 152
HA.16.Bu.C.B49-64 2-1103417-9 152
HA.16.Bu.S.B1-16 1-1103417-1 152
HA.16.Bu.S.B1-16 1-1103417-1 90
HA.16.Bu.S.B1-16 1-1103417-1 115
HA.16.Bu.S.B1-16 1-1103417-1 139
HA.16.Bu.S.B17-32 1-1103417-7 139
HA.16.Bu.S.B17-32 1-1103417-7 152
HA.16.Bu.S.B17-32 1-1103417-7 115
HA.16.Bu.S.B33-48 1-1103417-8 139
HA.16.Bu.S.B33-48 1-1103417-8 152
HA.16.Bu.S.B49-64 1-1103417-9 152
HA.16.Bu.SC.B1-16 7-1103417-1 90
HA.16.Bu.SC.B1-16 7-1103417-1 152
HA.16.Bu.SC.B1-16 7-1103417-1 139
HA.16.Bu.SC.B17-32 7-1103417-7 139
HA.16.Bu.SC.B17-32 7-1103417-7 152
HA.16.Bu.SC.B33-48 7-1103417-8 152
HA.16.Bu.SC.B33-48 7-1103417-8 139
HA.16.Bu.SC.B49-64 7-1103417-9 152
HA.16.KDO-LB.1.16.G 1-1102152-2 95
HA.16.KDO-LB.1.M20.G 0-1106437-1 95
HA.16.SGD-LB.1.16.Z 1-1102147-2 95
HA.16.SGD-LB.2.16.Z 1-1102149-2 95
HA.16.SGD-LB.2.M20.Z 0-1106438-1 95
HA.16.SG-LB.1.16.Z 1-1102143-2 94
HA.16.SG-LB.2.16.Z 1-1102145-2 94
HA.16.SG-LB.2.M20.Z 0-1106438-2 94
HA.16.SKB 2-1106208-7 169
HA.16.Sti.C.B1-16 2-1103416-3 139
HA.16.Sti.C.B1-16 2-1103416-3 115
HA.16.Sti.C.B1-16 2-1103416-3 90
HA.16.Sti.C.B1-16 2-1103416-3 152
HA.16.Sti.C.B17-32 2-1103416-7 139
HA.16.Sti.C.B17-32 2-1103416-7 152
HA.16.Sti.C.B17-32 2-1103416-7 115
HA.16.Sti.C.B33-48 2-1103416-8 139
HA.16.Sti.C.B33-48 2-1103416-8 152
HA.16.Sti.C.B49-64 2-1103416-9 152
HA.16.Sti.S.B1-16 1-1103416-1 139
HA.16.Sti.S.B1-16 1-1103416-1 90
HA.16.Sti.S.B1-16 1-1103416-1 115
HA.16.Sti.S.B1-16 1-1103416-1 152
HA.16.Sti.S.B17-32 1-1103416-7 139
HA.16.Sti.S.B17-32 1-1103416-7 152
HA.16.Sti.S.B17-32 1-1103416-7 115
HA.16.Sti.S.B33-48 1-1103416-8 139
HA.16.Sti.S.B33-48 1-1103416-8 152
HA.16.Sti.S.B49-64 1-1103416-9 152
HA.16.Sti.SC.B1-16 7-1103416-1 90
HA.16.Sti.SC.B1-16 7-1103416-1 115

Sortiert nach Bezeichnung/Sorted by description



Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

199

Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite
HA.16.Sti.SC.B1-16 7-1103416-1 152
HA.16.Sti.SC.B1-16 7-1103416-1 139
HA.16.Sti.SC.B17-32 7-1103416-7 115
HA.16.Sti.SC.B17-32 7-1103416-7 139
HA.16.Sti.SC.B17-32 7-1103416-7 152
HA.16.Sti.SC.B33-48 7-1103416-8 139
HA.16.Sti.SC.B33-48 7-1103416-8 152
HA.16.Sti.SC.B49-64 7-1103416-9 152
HA.16.STO.1.16.G 1-1102139-7 93
HA.16.STO.1.M20.G 0-1106439-1 93
HA.16.STS.1.16.G 1-1102136-7 93
HA.16.STS.1.M20.G 0-1106439-2 93
HA.3.AGD-LB 1-1102106-2 47
HA.3.AG-LB 1-1102105-2 47
HA.3.AGW-LB 1-1102107-2 47
HA.3.Bu.S 1-1103401-1 43
HA.3.EG-LB/A.1.16.Z 1-1102114-2 48
HA.3.EG-LB/A.1.M20.Z 0-1102874-1 48
HA.3.KDOD-LB.1.11.Z 1-1108759-2 48
HA.3.KDO-LB.1.11.Z 1-1102112-2 48
HA.3.KDO-LB.1.M16.G 0-1106403-1 48
HA.3.SG-LB.1.11.Z 1-1102109-2 48
HA.3.SG-LB.1.M16.G 0-1106404-1 48
HA.3.SG-LB.1.M20.G 0-1106404-3 48
HA.3.SKB 2-1106205-7 169
HA.3.Sti.S 1-1103400-1 43
HA.3.STO.1.11.Z 1-1102101-7 47
HA.3.STO.1.M16.Z 0-1106405-1 47
HA.3.STO.1.M20.Z 0-1106405-3 47
HA.3.STW.1.11.Z 1-1102103-7 47
HA.3.STW.1.M16.Z 0-1106406-1 47
HA.3.STW.1.M20.Z 0-1106406-3 47
HA.32.AGD 1-1102165-1 119
HA.32.AG-VS 1-1102160-1 118
HA.32.SGD.1.21.Z 1-1102167-1 119
HA.32.SGD.2.21.Z 1-1102169-1 119
HA.32.SGD.2.M25.Z 0-1106455-1 119
HA.32.SG-VS.1.21.Z 1-1102162-1 118
HA.32.SG-VS.2.21.Z 1-1102164-1 118
HA.32.SG-VS.2.M25.Z 0-1106455-2 118
HA.32.STO.1.21.G 1-1102158-6 118
HA.32.STO.1.M32.G 0-1106456-1 118
HA.32.STO-VS.1.21.G 1-1102158-1 119
HA.32.STO-VS.1.M32.G 0-1106456-2 119
HA.32.STS.1.21.G 1-1102155-6 118
HA.32.STS.1.M25.G 0-1106456-3 118
HA.32.STS-VS.1.21.G 1-1102155-1 119
HA.32.STS-VS.1.M25.G 0-1106456-4 119
HA.4.Bu.S 1-1103403-1 43
HA.4.Sti.S 1-1103402-1 43
HA.48.AGD-LB 1-1102177-2 140
HA.48.AG-LB 1-1102176-2 140
HA.48.SGD-LB.1.29.Z 1-1102183-2 141
HA.48.SGD-LB.2.29.Z 1-1102185-2 141
HA.48.SG-LB.1.29.Z 1-1102179-2 141
HA.48.SG-LB.2.29.Z 1-1102181-2 141
HA.48.STO-GR.1.29.G 1-1102175-7 140
HA.48.STS-GR.1.29.G 1-1102172-7 140
HA.64.AGD-LB 1-1102009-2 153
HA.64.SGD-LB.1.29.Z 1-1102011-2 153
HA.64.SGD-LB.1.36.Z 1-1102015-2 153
HA.64.SGD-LB.2.29.Z 1-1102013-2 153
HA.64.SGD-LB.2.36.Z 1-1102017-2 153
HA.64.STO-GR.1.29.G 1-1102027-7 153
HA.64.STO-GR.1.36.G 1-1102030-7 153
HA.64.STO-GR.1.42.G 1-1102033-7 153
HA.64.STO-GR.1.M50.G 0-1106480-1 153
HA.64.STS-GR.1.29.G 1-1102002-7 153
HA.64.STS-GR.1.42.G 1-1102008-7 153
HA.64.STS-GR.1.M50.G 0-1106480-2 153
HB.10.AGD 1-1102283-6 81
HB.10.AGD-LB 1-1102283-2 83
HB.10.AG-LB 1-1102271-2 83
HB.10.AG-VS 1-1102271-1 78
HB.10.KDO-LB.1.16.G 1-1102279-2 84
HB.10.KDO-LB.1.21.G 1-1102282-2 84
HB.10.KDO-LB.1.M25.G 0-1106428-1 84
HB.10.KDO-VS.1.16.G 1-1102279-1 79
HB.10.KDO-VS.1.21.G 1-1102282-1 79
HB.10.KDO-VS.1.M25.G 0-1106428-2 79
HB.10.SGD.1.16.Z 1-1102286-6 81
HB.10.SGD.2.16.Z 1-1102288-6 81
HB.10.SGD.2.M25.Z 0-1106429-1 81
HB.10.SGD-LB.1.16.Z 1-1102286-2 84
HB.10.SGD-LB.2.16.Z 1-1102288-2 84
HB.10.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106429-2 84
HB.10.SG-LB.1.16.Z 1-1102274-2 83
HB.10.SG-LB.2.16.Z 1-1102276-2 83
HB.10.SG-LB.2.M25.Z 0-1106429-3 83
HB.10.SG-VS.1.16.Z 1-1102274-1 78
HB.10.SG-VS.2.16.Z 1-1102276-1 78
HB.10.SG-VS.2.M25.Z 0-1106429-4 78
HB.10.SKP 5-1106213-6 169
HB.10.STO.1.16.G 1-1102267-6 77
HB.10.STO.1.21.G 1-1102270-6 77

HB.10.STO.1.M25.G 0-1106430-1 77
HB.10.STO-GR.1.16.G 1-1102267-7 82
HB.10.STO-GR.1.M25.G 0-1106430-2 82
HB.10.STO-VS.1.16.G 1-1102267-1 80
HB.10.STO-VS.1.M25.G 0-1106430-3 80
HB.10.STS.1.16.G 1-1102261-6 77
HB.10.STS.1.21.G 1-1102264-6 77
HB.10.STS.1.M25.G 0-1106430-4 77
HB.10.STS-GR.1.16.G 1-1102261-7 82
HB.10.STS-GR.1.M25.G 0-1106430-5 82
HB.10.STS-VS.1.16.G 1-1102261-1 80
HB.10.STS-VS.1.M25.G 0-1106430-6 80
HB.16.AGD 1-1102305-6 107
HB.16.AGD-LB 1-1102305-2 109
HB.16.AG-LB 1-1102296-2 109
HB.16.AG-VS 1-1102296-1 104
HB.16.KDO-LB.1.21.G 1-1102304-2 110
HB.16.KDO-LB.1.M32.G 0-1106447-1 110
HB.16.KDO-VS.1.21.G 1-1102304-1 105
HB.16.KDO-VS.1.M32.G 0-1106447-2 105
HB.16.SGD.1.21.Z 1-1102308-6 107
HB.16.SGD.2.21.Z 1-1102310-6 107
HB.16.SGD.2.M25.Z 0-1106448-1 107
HB.16.SGD-LB.1.21.Z 1-1102308-2 110
HB.16.SGD-LB.2.21.Z 1-1102310-2 110
HB.16.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106448-2 110
HB.16.SG-LB.1.21.Z 1-1102299-2 109
HB.16.SG-LB.2.21.Z 1-1102301-2 109
HB.16.SG-LB.2.M25.Z 0-1106448-3 109
HB.16.SG-VS.1.21.Z 1-1102299-1 104
HB.16.SG-VS.2.21.Z 1-1102301-1 104
HB.16.SG-VS.2.M25.Z 0-1106448-4 104
HB.16.SKP-LB 3-1106214-0 169
HB.16.SKP-VS 2-1106214-0 169
HB.16.SKP-VS+D 2-1106214-1 169
HB.16.STO.1.21.G 1-1102295-6 103
HB.16.STO.1.M32.G 0-1106449-1 103
HB.16.STO-GR.1.21.G 1-1102295-7 108
HB.16.STO-GR.1.M32.G 0-1106449-2 108
HB.16.STO-VS.1.21.G 1-1102295-1 106
HB.16.STO-VS.1.M32.G 0-1106449-3 106
HB.16.STS.1.21.G 1-1102292-6 103
HB.16.STS-GR.1.21.G 1-1102292-7 108
HB.16.STS-GR.1.M32.G 0-1106449-5 108
HB.16.STS-VS.1.21.G 1-1102292-1 106
HB.16.STS-VS.1.M32.G 0-1106449-6 106
HB.24.AGD 1-1102340-6 130
HB.24.AGD-LB 1-1102340-2 132
HB.24.AG-LB 1-1102291-2 132
HB.24.AG-VS 1-1102291-1 127
HB.24.KDO-LB.1.21.G 1-1102336-2 134
HB.24.KDO-LB.1.29.G 1-1102339-2 134
HB.24.KDO-LB.1.M32.G 0-1106463-1 134
HB.24.KDO-VS.1.21.G 1-1102336-1 128
HB.24.KDO-VS.1.29.G 1-1102339-1 128
HB.24.KDO-VS.1.M32.G 0-1106463-2 128
HB.24.SGD.1.21.Z 1-1102343-6 130
HB.24.SGD.2.21.Z 1-1102345-6 130
HB.24.SGD.2.M25.Z 0-1106464-1 130
HB.24.SGD-LB.1.21.Z 1-1102343-2 133
HB.24.SGD-LB.2.21.Z 1-1102345-2 133
HB.24.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106464-2 133
HB.24.SG-LB.1.21.Z 1-1102331-2 133
HB.24.SG-LB.2.21.Z 1-1102333-2 133
HB.24.SG-LB.2.M25.Z 0-1106464-3 133
HB.24.SG-VS.1.21.Z 1-1102331-1 128
HB.24.SG-VS.2.21.Z 1-1102333-1 128
HB.24.SG-VS.2.M25.Z 0-1106464-4 128
HB.24.SKP-LB 3-1106216-0 169
HB.24.SKP-VS 2-1106216-0 169
HB.24.SKP-VS+D 2-1106216-1 169
HB.24.STO.1.21.G 1-1102325-6 127
HB.24.STO.1.29.G 1-1102328-6 127
HB.24.STO.1.M32.G 0-1106465-1 127
HB.24.STO-GR.1.21.G 1-1102325-7 132
HB.24.STO-GR.1.29.G 1-1102328-7 132
HB.24.STO-GR.1.M32.G 0-1106465-2 132
HB.24.STO-VS.1.21.G 1-1102325-1 129
HB.24.STO-VS.1.29.G 1-1102328-1 129
HB.24.STO-VS.1.M32.G 0-1106465-3 129
HB.24.STS.1.21.G 1-1102316-6 126
HB.24.STS.1.29.G 1-1102319-6 126
HB.24.STS.1.M32.G 0-1106465-4 126
HB.24.STS-GR.1.21.G 1-1102316-7 131
HB.24.STS-GR.1.29.G 1-1102319-7 131
HB.24.STS-GR.1.M32.G 0-1106465-5 131
HB.24.STS-VS.1.21.G 1-1102316-1 129
HB.24.STS-VS.1.29.G 1-1102319-1 129
HB.24.STS-VS.1.M32.G 0-1106465-6 129
HB.32.AGD 1-1102360-6 148
HB.32.AGD-LB 1-1102360-2 150
HB.32.AG-LB 1-1102352-2 150
HB.32.AG-VS 1-1102352-1 146
HB.32.KDO-VS.1.29.G 1-1102359-1 147
HB.32.KDO-VS.1.M40.G 0-1106475-2 147

HB.32.SGD.1.29.Z 1-1102362-6 148
HB.32.SGD.2.29.Z 1-1102364-6 148
HB.32.SGD.2.M32.Z 0-1106476-1 148
HB.32.SGD-LB.1.29.Z 1-1102362-2 150
HB.32.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106476-2 150
HB.32.SG-VS.1.29.Z 1-1102354-1 147
HB.32.SG-VS.2.29.Z 1-1102356-1 147
HB.32.SG-VS.2.M32.Z 0-1106476-4 147
HB.32.STO.1.29.G 1-1102351-6 146
HB.32.STO.1.M40.G 0-1106477-1 146
HB.32.STO-GR.1.29.G 1-1102351-7 149
HB.32.STO-GR.1.M40.G 0-1106477-2 149
HB.32.STS.1.29.G 1-1102348-6 146
HB.32.STS.1.M40.G 0-1106477-4 146
HB.32.STS-GR.1.29.G 1-1102348-7 149
HB.32.STS-GR.1.M40.G 0-1106477-5 149
HB.32.STS-VS.1.29.G 1-1102348-1 148
HB.32.STS-VS.1.M40.G 0-1106477-6 148
HB.48.AGD-LB 1-1102389-2 158
HB.48.SGD-LB.1.29.Z 1-1107001-2 158
HB.48.SGD-LB.1.36.Z 1-1107005-2 158
HB.48.SGD-LB.2.29.Z 1-1107003-2 158
HB.48.SGD-LB.2.36.Z 1-1107007-2 158
HB.48.SGD-LB.2.M40.Z 0-1106481-1 158
HB.48.SG-LB.1.29.Z 1-1102391-2 158
HB.48.SG-LB.1.36.Z 1-1102395-2 158
HB.48.SG-LB.2.29.Z 1-1102393-2 158
HB.48.SG-LB.2.36.Z 1-1102397-2 158
HB.48.SG-LB.2.M40.Z 0-1106481-2 158
HB.48.STO-GR.1.29.G 1-1102382-7 157
HB.48.STO-GR.1.36.G 1-1102385-7 157
HB.48.STO-GR.1.42.G 1-1102388-7 157
HB.48.STO-GR.1.M50.G 0-1106482-1 157
HB.48.STS-GR.1.29.G 1-1102373-7 157
HB.48.STS-GR.1.36.G 1-1102376-7 157
HB.48.STS-GR.1.42.G 1-1102379-7 157
HB.6.AGD-LB 1-1102246-2 65
HB.6.AG-LB 1-1102244-2 65
HB.6.KDO-LB.1.16.G 1-1102258-2 67
HB.6.KDO-LB.1.M25.G 0-1106417-1 67
HB.6.SGD-LB.1.16.Z 1-1102253-2 66
HB.6.SGD-LB.2.16.Z 1-1102255-2 66
HB.6.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106418-1 66
HB.6.SG-LB.1.16.Z 1-1102249-2 65
HB.6.SG-LB.2.16.Z 1-1102251-2 65
HB.6.SG-LB.2.M25.Z 0-1106418-2 65
HB.6.SKP 5-1106207-7 169
HB.6.STO.1.16.G 1-1102243-7 64
HB.6.STO.1.M25.G 0-1106419-1 64
HB.6.STS.1.16.G 1-1102240-7 64
HB.6.STS.1.M25.G 0-1106419-2 64
HB-K.10.AGD 2-1102283-6 81
HB-K.10.AGD-LB 2-1102283-2 83
HB-K.10.AG-LB 2-1102271-2 83
HB-K.10.AG-VS 2-1102271-1 78
HB-K.10.KDO-VS.1.16.G 2-1102279-1 79
HB-K.10.KDO-VS.1.M25.G 0-1106428-4 79
HB-K.10.SGD.1.16.Z 2-1102286-6 81
HB-K.10.SGD.2.M25.Z 0-1106429-5 81
HB-K.10.SGD-LB.1.16.Z 2-1102286-2 84
HB-K.10.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106429-6 84
HB-K.10.SG-LB.1.16.Z 2-1102274-2 83
HB-K.10.SG-LB.2.M25.Z 0-1106429-7 83
HB-K.10.SG-VS.1.16.Z 2-1102274-1 78
HB-K.10.SG-VS.2.16.Z 2-1102276-1 78
HB-K.10.SG-VS.2.M25.Z 0-1106429-8 78
HB-K.10.STO.1.16.G 2-1102267-6 77
HB-K.10.STO.1.21.G 2-1102270-6 77
HB-K.10.STO.1.M25.G 0-1106430-7 77
HB-K.10.STO-GR.1.16.G 2-1102267-7 82
HB-K.10.STO-GR.1.M25.G 0-1106430-8 82
HB-K.10.STO-VS.1.16.G 2-1102267-1 80
HB-K.10.STO-VS.1.M25.G 0-1106430-9 80
HB-K.10.STS.1.21.G 2-1102264-6 77
HB-K.10.STS-GR.1.16.G 2-1102261-7 82
HB-K.10.STS-VS.1.16.G 2-1102261-1 80
HB-K.16.AGD 2-1102305-6 107
HB-K.16.AGD-LB 2-1102305-2 109
HB-K.16.AG-LB 2-1102296-2 109
HB-K.16.AG-VS 2-1102296-1 104
HB-K.16.KDO-VS.1.21.G 2-1102304-1 105
HB-K.16.KDO-VS.1.M32.G 0-1106447-4 105
HB-K.16.SGD.1.21.Z 2-1102308-6 107
HB-K.16.SGD.2.21.Z 2-1102310-6 107
HB-K.16.SGD.2.M25.Z 0-1106448-5 107
HB-K.16.SGD-LB.1.21.Z 2-1102308-2 110
HB-K.16.SGD-LB.2.21.Z 2-1102310-2 110
HB-K.16.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106448-6 110
HB-K.16.SG-LB.2.M25.Z 0-1106448-7 109
HB-K.16.SG-VS.1.21.Z 2-1102299-1 104
HB-K.16.SG-VS.2.21.Z 2-1102301-1 104
HB-K.16.SG-VS.2.M25.Z 0-1106448-9 104
HB-K.16.STO.1.21.G 2-1102295-6 103
HB-K.16.STO.1.M32.G 0-1106449-7 103
HB-K.16.STO-GR.1.21.G 2-1102295-7 108
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HB-K.16.STO-GR.1.M32.G 0-1106449-8 108
HB-K.16.STO-VS.1.M32.G 0-1106449-9 106
HB-K.16.STS.1.21.G 2-1102292-6 103
HB-K.16.STS.1.M32.G 1-1106449-0 103
HB-K.16.STS-GR.1.21.G 2-1102292-7 108
HB-K.16.STS-GR.1.M32.G 1-1106449-1 108
HB-K.16.STS-VS.1.M32.G 1-1106449-2 106
HB-K.24.AGD 2-1102340-6 130
HB-K.24.AGD-LB 2-1102340-2 132
HB-K.24.AG-LB 2-1102291-2 132
HB-K.24.AG-VS 2-1102291-1 127
HB-K.24.KDO-LB.1.M32.G 0-1106463-3 134
HB-K.24.KDO-VS.1.21.G 2-1102336-1 128
HB-K.24.SGD.1.21.Z 2-1102343-6 130
HB-K.24.SGD.2.M25.G 0-1106464-5 130
HB-K.24.SGD-LB.1.21.Z 2-1102343-2 133
HB-K.24.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106464-6 133
HB-K.24.SG-LB.1.21.Z 2-1102331-2 133
HB-K.24.SG-LB.2.M25.Z 0-1106464-7 133
HB-K.24.SG-VS.1.21.Z 2-1102331-1 128
HB-K.24.SG-VS.2.21.Z 2-1102333-1 128
HB-K.24.SG-VS.2.M25.Z 0-1106464-8 128
HB-K.24.STO.1.21.G 2-1102325-6 127
HB-K.24.STO.1.29.G 2-1102328-6 127
HB-K.24.STO.1.M32.G 0-1106465-7 127
HB-K.24.STO-GR.1.29.G 2-1102328-7 132
HB-K.24.STO-GR.1.M32.G 0-1106465-8 132
HB-K.24.STO-VS.1.M32.G 1-1106465-0 129
HB-K.24.STS.1.21.G 2-1102316-6 126
HB-K.24.STS.1.29.G 2-1102319-6 126
HB-K.24.STS.1.M32.G 1-1106465-1 126
HB-K.24.STS-GR.1.21.G 2-1102316-7 131
HB-K.24.STS-GR.1.29.G 2-1102319-7 131
HB-K.24.STS-GR.1.M32.G 1-1106465-2 131
HB-K.24.STS-VS.1.29.G 2-1102319-1 129
HB-K.24.STS-VS.1.M32.G 1-1106465-3 129
HB-K.32.AGD 2-1102360-6 148
HB-K.32.AGD-LB 2-1102360-2 150
HB-K.32.AG-LB 2-1102352-2 150
HB-K.32.AG-VS 2-1102352-1 146
HB-K.32.SGD.2.M32.Z 0-1106476-5 148
HB-K.32.SG-VS.1.29.Z 2-1102354-1 147
HB-K.32.SG-VS.2.29.Z 2-1102356-1 147
HB-K.32.SG-VS.2.M32.Z 0-1106476-8 147
HB-K.32.STO.1.29.G 2-1102351-6 146
HB-K.32.STO.1.M40.G 0-1106477-7 146
HB-K.32.STO-GR.1.29.G 2-1102351-7 149
HB-K.32.STO-GR.1.M40.G 0-1106477-8 149
HB-K.32.STS.1.29.G 2-1102348-6 146
HB-K.32.STS.1.M40.G 1-1106477-0 146
HB-K.32.STS-GR.1.M40.G 1-1106477-1 149
HB-K.32.STS-VS.1.M40.G 1-1106477-2 148
HB-K.48.AGD-LB 2-1102389-2 158
HB-K.48.SGD-LB.1.36.Z 2-1107005-2 158
HB-K.48.SGD-LB.2.36.Z 2-1107007-2 158
HB-K.48.SG-LB.1.36.Z 2-1102395-2 158
HB-K.48.SG-LB.2.36.Z 2-1102397-2 158
HB-K.48.SG-LB.2.M40.Z 0-1106481-4 158
HB-K.48.STO-GR.1.36.G 2-1102385-7 157
HB-K.48.STO-GR.1.M50.G 0-1106482-6 157
HB-K.48.STS-GR.1.36.G 2-1102376-7 157
HB-K.48.STS-GR.1.M50.G 0-1106482-4 157
HB-K.48.STS-GR.1.M50.G 0-1106482-4 157
HB-K.6.AGD-LB 2-1102246-2 65
HB-K.6.AG-LB 2-1102244-2 65
HB-K.6.KDO-LB.1.16.G 2-1102258-2 67
HB-K.6.KDO-LB.1.M25.G 0-1106417-2 67
HB-K.6.SGD-LB.1.16.Z 2-1102253-2 66
HB-K.6.SGD-LB.2.16.Z 2-1102255-2 66
HB-K.6.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106418-3 66
HB-K.6.SG-LB.1.16.Z 2-1102249-2 65
HB-K.6.SG-LB.2.16.Z 2-1102251-2 65
HB-K.6.SG-LB.2.M25.Z 0-1106418-4 65
HB-K.6.STO.1.16.G 2-1102243-7 64
HB-K.6.STO.1.M25.G 0-1106419-3 64
HB-K.6.STS.1.16.G 2-1102240-7 64
HB-K.6.STS.1.M25.G 0-1106419-4 64
HB-K/Z.10.AG-ZVGR 2-1102271-8 86
HB-K/Z.10.SG-ZVGR.1.16.Z 2-1102274-8 87
HB-K/Z.10.SG-ZVGR.2.16.Z 2-1102276-8 87
HB-K/Z.10.SG-ZVGR.2.M25.Z 0-1106429-9 87
HB-K/Z.10.STS-ZB.1.16.G 2-1102261-3 86
HB-K/Z.10.STS-ZB.1.M25.G 1-1106430-4 86
HB-K/Z.16.AG-ZVGR 2-1102296-8 111
HB-K/Z.16.SG-ZVGR.1.21.Z 2-1102299-8 112
HB-K/Z.16.SG-ZVGR.2.21.Z 2-1102301-8 112
HB-K/Z.16.SG-ZVGR.2.M25.Z 1-1106448-0 112
HB-K/Z.16.STS-ZB.1.21.G 2-1102292-3 111
HB-K/Z.16.STS-ZB.1.M32.G 1-1106449-4 111
HB-K/Z.24.AG-ZVGR 2-1102291-8 136
HB-K/Z.24.SG-ZVGR.1.21.Z 2-1102331-8 136
HB-K/Z.24.STS-ZB.1.21.G 2-1102316-3 135
HB-K/Z.24.STS-ZB.1.M32.G 1-1106465-5 135
HB-K/Z.32.AG-ZVGR 2-1102352-8 151
HB-K/Z.32.STS-ZB.1.29.G 2-1102348-3 151

HB-K/Z.48.AG-ZVGR 2-1102237-8 159
HB-K/Z.48.STS-ZB.1.42.G 2-1102234-3 159
HB-K/Z.48.STS-ZB.1.42.Z 2-1102233-3 159
HB-K/Z.48.STS-ZB.1.48.G 2-1102236-3 159
HB-K/Z.48.STS-ZB.1.48.Z 2-1102235-3 159
HB-K/Z.6.AG-ZVGR 2-1102244-8 68
HB-K/Z.6.SG-ZVGR.1.16.Z 2-1102249-8 69
HB-K/Z.6.SG-ZVGR.2.16.Z 2-1102251-8 69
HB-K/Z.6.SG-ZVGR.2.M25.Z 0-1106418-5 69
HB-K/Z.6.STS-ZB.1.16.G 2-1102240-3 68
HB-K/Z.6.STS-ZB.1.M25.G 0-1106419-5 68
HB-KF.10.STS.1.16.G 1-1102211-6 77
HB-KF.10.STS.1.21.G 1-1102214-6 77
HB-KF.10.STS.1.M25.G 0-1106431-1 77
HB-KF.10.STS.1.M25.G 0-1106431-1 77
HB-KF.10.STS-GR.1.16.G 1-1102211-7 82
HB-KF.10.STS-GR.1.M25.G 0-1106431-2 82
HB-KF.10.STS-VS.1.16.G 1-1102211-1 80
HB-KF.10.STS-VS.1.M25.G 0-1106431-3 80
HB-KF.16.STS.1.21.G 1-1102220-6 103
HB-KF.16.STS.1.M32.G 1-1106449-5 103
HB-KF.6.STS.1.16.G 1-1102205-7 153
HB-KF.6.STS.1.16.G 1-1102205-7 64
HB-KF.6.STS.1.M25.G 0-1106420-1 64
HB-KF/K.10.STS.1.16.G 2-1102211-6 77
HB-KF/K.10.STS.1.21.G 2-1102214-6 77
HB-KF/K.10.STS.1.M25.G 0-1106431-5 77
HB-KF/K.10.STS-GR.1.16.G 2-1102211-7 82
HB-KF/K.10.STS-VS.1.16.G 2-1102211-1 80
HB-KF/K.10.STS-VS.1.M25.G 0-1106431-7 82
HB-KF/K.10.STS-VS.1.M25.G 0-1106431-7 80
HB-KF/K.16.STS.1.21.G 2-1102220-6 103
HB-KF/K.16.STS.1.M32.G 1-1106449-8 103
HB-KF/K.6.STS.1.16.G 2-1102205-7 64
HB-KF/K.6.STS.1.M25.G 0-1102899-1 64
HB-KF/K-Z.10.STS-ZB.1.16.G 2-1102211-3 86
HB-KF/K-Z.10.STS-ZB.1.M25.G 0-1106431-8 86
HB-KF/K-Z.16.STS-ZB.1.21.G 2-1102220-3 111
HB-KF/K-Z.16.STS-ZB.1.M32.G 2-1106449-1 111
HB-KF/K-Z.24.STS-ZB.1.29.G 2-1102232-3 135
HB-KF/K-Z.24.STS-ZB.1.M32.G 0-1106466-7 135
HB-KF/K-Z.6.STS-ZB.1.16.G 2-1102205-3 68
HB-KF/K-Z.6.STS-ZB.1.M25.G 0-1106420-2 68
HB-KF-Z.10.STS-ZB.1.16.G 1-1102211-3 86
HB-KF-Z.10.STS-ZB.1.M25.G 0-1106431-4 86
HB-KF-Z.16.STS-ZB.1.21.G 1-1102220-3 111
HB-KF-Z.16.STS-ZB.1.M32.G 2-1106449-2 111
HB-KF-Z.24.STS-ZB.1.21.G 1-1102229-3 135
HB-KF-Z.24.STS-ZB.1.29.G 1-1102232-3 135
HB-KF-Z.24.STS-ZB.1.M32.G 0-1106466-8 135
HB-KF-Z.6.STS-ZB.1.16.G 1-1102205-3 68
HB-KF-Z.6.STS-ZB.1.M25.G 0-1106420-3 68
HB-Z.10.AG-ZVGR 1-1102271-8 86
HB-Z.10.SG-ZVGR.1.16.Z 1-1102274-8 87
HB-Z.10.SG-ZVGR.2.16.Z 1-1102276-8 87
HB-Z.10.STS-ZB.1.16.G 1-1102261-3 86
HB-Z.10.STS-ZB.1.M25.G 1-1106430-6 86
HB-Z.16.AG-ZVGR 1-1102296-8 111
HB-Z.16.SG-ZVGR.1.21.Z 1-1102299-8 112
HB-Z.16.SG-ZVGR.2.21.Z 1-1102301-8 112
HB-Z.16.SG-ZVGR.2.M25.Z 1-1106448-1 112
HB-Z.16.STS-ZB.1.21.G 1-1102292-3 111
HB-Z.16.STS-ZB.1.M32.G 2-1106449-4 111
HB-Z.16.STS-ZB.1.M32.G 2-1106449-4 103
HB-Z.24.AG-ZVGR 1-1102291-8 136
HB-Z.24.SG-ZVGR.1.21.Z 1-1102331-8 136
HB-Z.24.SG-ZVGR.2.21.Z 1-1102333-8 136
HB-Z.24.SG-ZVGR.2.M25.Z 1-1106464-0 136
HB-Z.24.STS-ZB.1.21.G 1-1102316-3 135
HB-Z.24.STS-ZB.1.29.G 1-1102319-3 135
HB-Z.24.STS-ZB.1.M32.G 1-1106465-9 135
HB-Z.32.AG-ZVGR 1-1102352-8 151
HB-Z.32.SG-ZVGR.1.29.Z 1-1102354-8 151
HB-Z.32.SG-ZVGR.2.29.Z 1-1102356-8 151
HB-Z.32.STS-ZB.1.29.G 1-1102348-3 151
HB-Z.48.AG-ZVGR 1-1102237-8 159
HB-Z.48.STS-ZB.1.42.G 1-1102234-3 159
HB-Z.48.STS-ZB.1.42.Z 1-1102233-3 159
HB-Z.48.STS-ZB.1.48.G 1-1102236-3 159
HB-Z.48.STS-ZB.1.48.Z 1-1102235-3 159
HB-Z.6.AG-ZVGR 1-1102244-8 68
HB-Z.6.SG-ZVGR.1.16.Z 1-1102249-8 69
HB-Z.6.SG-ZVGR.2.16.Z 1-1102251-8 69
HB-Z.6.SG-ZVGR.2.M25.Z 0-1106418-6 69
HB-Z.6.STS-ZB.1.16.G 1-1102240-3 68
HB-Z.6.STS-ZB.1.M25.G 0-1106419-6 68
HD.108.STO.1.36.G 1-1102414-6 127
HD.108.STO.1.M50.G 0-1106467-1 127
HD.108.STS.1.29.G 1-1102411-6 126
HD.108.STS.1.M50.G 0-1106467-4 126
HD.108.STS-GR.1.29.G 1-1102411-7 131
HD.108.STS-GR.1.M50.G 0-1106467-5 131
HD.15.Bu.C B1-15 2-1103005-3 55
HD.15.KDO-LB.1.16.G 1-1102455-2 58
HD.15.KDO-LB.1.21.G 1-1102458-2 58

HD.15.KDO-LB.1.M25.G 0-1106412-1 58
HD.15.SGD-LB.1.16.Z 1-1102446-2 58
HD.15.SGD-LB.1.21.Z 1-1102450-2 58
HD.15.SGD-LB.2.16.Z 1-1102448-2 58
HD.15.SGD-LB.2.21.Z 1-1102452-2 58
HD.15.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106413-1 58
HD.15.SG-LB.1.16.Z 1-1102438-2 57
HD.15.SG-LB.1.21.Z 1-1102442-2 57
HD.15.SG-LB.2.16.Z 1-1102440-2 57
HD.15.SG-LB.2.21.Z 1-1102444-2 57
HD.15.SG-LB.2.M25.Z 0-1106413-2 57
HD.15.Sti.C B1-15 2-1103004-3 55
HD.15.STO.1.16.G 1-1102433-7 56
HD.15.STO.1.21.G 1-1102436-7 56
HD.15.STO.1.M.25.G 0-1106414-1 56
HD.15.STS.1.16.G 1-1102427-7 56
HD.15.STS.1.M25.G 0-1106414-2 56
HD.16.Bu.C 2-1103007-3 62
HD.16.KDO-LB.1.21.G 1-1102489-2 67
HD.16.KDO-LB.1.M32.G 0-1106421-1 67
HD.16.SGD-LB.1.21.Z 1-1102480-2 66
HD.16.SGD-LB.2.21.Z 1-1102482-2 66
HD.16.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106422-1 66
HD.16.SG-LB.1.21.Z 1-1102472-2 66
HD.16.SG-LB.2.21.Z 1-1102474-2 66
HD.16.SG-LB.2.M32.Z 0-1106422-2 66
HD.16.Sti.C 2-1103006-3 62
HD.16.STO.1.21.G 1-1102467-7 65
HD.16.STO.1.M32.G 0-1106423-1 65
HD.16.STS.1.21.G 1-1102461-7 64
HD.16.STS.1.M32.G 0-1106423-2 64
HD.24.Bu.C.B1-24 2-1103009-3 75
HD.24.KDO-LB.1.29.G 1-1102519-2 84
HD.24.KDO-LB.1.M32.G 0-1106432-1 84
HD.24.KDO-VS.1.M32.G 0-1106432-2 79
HD.24.SGD.2.21.Z 1-1102523-6 81
HD.24.SGD.2.M32.Z 0-1106433-1 81
HD.24.SGD-LB.1.29.Z 1-1102525-2 84
HD.24.SGD-LB.2.21.Z 1-1102523-2 84
HD.24.SGD-LB.2.29.Z 1-1102527-2 84
HD.24.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106433-2 84
HD.24.SG-LB.1.21.Z 1-1102507-2 83
HD.24.SG-LB.1.29.Z 1-1102511-2 83
HD.24.SG-LB.2.21.Z 1-1102509-2 83
HD.24.SG-LB.2.29.Z 1-1102513-2 83
HD.24.SG-LB.2.M32.Z 0-1106433-3 83
HD.24.SG-VS.1.21.Z 1-1102507-1 78
HD.24.SG-VS.1.29.Z 1-1102511-1 78
HD.24.SG-VS.2.21.Z 1-1102509-1 78
HD.24.SG-VS.2.29.Z 1-1102513-1 78
HD.24.SG-VS.2.M32.Z 0-1106433-4 78
HD.24.Sti.C 2-1103008-3 75
HD.24.STO.1.21.G 1-1102502-6 77
HD.24.STO.1.29.G 1-1102505-6 77
HD.24.STO-GR.1.21.G 1-1102502-7 82
HD.24.STO-GR.1.29.G 1-1102505-7 82
HD.24.STO-GR.1.M32.G 0-1106434-2 82
HD.24.STO-VS.1.29.G 1-1102505-1 80
HD.24.STO-VS.1.M32.G 0-1106434-3 80
HD.24.STS.1.21.G 1-1102496-6 77
HD.24.STS.1.29.G 1-1102499-6 77
HD.24.STS.1.M32.G 0-1106434-4 77
HD.24.STS-GR.1.21.G 1-1102496-7 82
HD.24.STS-GR.1.M32.G 0-1106434-5 82
HD.24.STS-VS.1.21.G 1-1102496-1 80
HD.24.STS-VS.1.29.G 1-1102499-1 80
HD.24.STS-VS.1.M32.G 0-1106434-6 80
HD.25.Bu.C B1-25 2-1103011-3 92
HD.25.Bu.C B1-25 2-1103011-3 117
HD.25.KDO-LB.1.21.G 1-1102561-2 95
HD.25.KDO-LB.1.M25.G 0-1106440-1 95
HD.25.SGD-LB.1.16.Z 1-1102549-2 95
HD.25.SGD-LB.1.21.Z 1-1102553-2 95
HD.25.SGD-LB.2.16.Z 1-1102551-2 95
HD.25.SGD-LB.2.21.Z 1-1102555-2 95
HD.25.SGD-LB.2.M25.Z 0-1106441-1 95
HD.25.SG-LB.1.16.Z 1-1102541-2 94
HD.25.SG-LB.1.21.Z 1-1102545-2 94
HD.25.SG-LB.2.16.Z 1-1102543-2 94
HD.25.SG-LB.2.21.Z 1-1102547-2 94
HD.25.SG-LB.2.M25.Z 0-1106441-2 94
HD.25.Sti.C B1-25 2-1103010-3 92
HD.25.Sti.C B1-25 2-1103010-3 117
HD.25.STO.1.16.G 1-1102536-7 93
HD.25.STO.1.21.G 1-1102539-7 93
HD.25.STO.1.M25.G 0-1106442-1 93
HD.25.STS.1.16.G 1-1102530-7 93
HD.25.STS.1.21.G 1-1102533-7 93
HD.25.STS.1.M25.G 0-1106442-2 93
HD.40.Bu.C.B1-40 2-1103013-3 100
HD.40.Bu.C.B1-40 2-1103013-3 145
HD.40.KDO-LB.1.21.G 1-1102584-2 110
HD.40.KDO-LB.1.29.G 1-1102587-2 110
HD.40.KDO-LB.1.M32.G 0-1106450-1 110
HD.40.KDO-VS.1.21.G 1-1102584-1 105
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HD.40.KDO-VS.1.29.G 1-1102587-1 105
HD.40.KDO-VS.1.M32.G 0-1106450-2 105
HD.40.SGD.1.21.Z 1-1102589-6 107
HD.40.SGD.1.29.Z 1-1102593-6 107
HD.40.SGD.2.21.Z 1-1102591-6 107
HD.40.SGD.2.29.Z 1-1102595-6 107
HD.40.SGD.2.M32.Z 0-1106451-1 107
HD.40.SGD-LB.1.21.Z 1-1102589-2 110
HD.40.SGD-LB.1.29.Z 1-1102593-2 110
HD.40.SGD-LB.2.21.Z 1-1102591-2 110
HD.40.SGD-LB.2.29.Z 1-1102595-2 110
HD.40.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106451-2 113
HD.40.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106451-2 110
HD.40.SG-LB.1.21.Z 1-1102575-2 109
HD.40.SG-LB.1.29.Z 1-1102579-2 109
HD.40.SG-LB.2.21.Z 1-1102577-2 109
HD.40.SG-LB.2.29.Z 1-1102581-2 109
HD.40.SG-LB.2.M32.Z 0-1106451-3 109
HD.40.SG-VS.1.21.Z 1-1102575-1 104
HD.40.SG-VS.1.29.Z 1-1102579-1 104
HD.40.SG-VS.2.21.Z 1-1102577-1 104
HD.40.SG-VS.2.29.Z 1-1102581-1 104
HD.40.SG-VS.2.M32.Z 0-1106451-4 104
HD.40.Sti.C.B1-40 2-1103012-3 145
HD.40.Sti.C.B1-40 2-1103012-3 100
HD.40.STO.1.21.G 1-1102570-6 104
HD.40.STO.1.29.G 1-1102573-6 104
HD.40.STO.1.M32.G 0-1106452-1 104
HD.40.STO.1.M40.G 0-1102920-1 104
HD.40.STO-GR.1.21.G 1-1102570-7 108
HD.40.STO-GR.1.29.G 1-1102573-7 108
HD.40.STO-GR.1.M32.G 0-1106452-2 108
HD.40.STO-VS.1.21.G 1-1102570-1 106
HD.40.STO-VS.1.29.G 1-1102573-1 106
HD.40.STO-VS.1.M32.G 0-1106452-3 106
HD.40.STS.1.21.G 1-1102564-6 103
HD.40.STS.1.29.G 1-1102567-6 103
HD.40.STS.1.M32.G 0-1106452-4 103
HD.40.STS.1.M40.G 1-1106452-7 103
HD.40.STS-GR.1.21.G 1-1102564-7 108
HD.40.STS-GR.1.29.G 1-1102567-7 108
HD.40.STS-GR.1.M32.G 0-1106452-5 108
HD.40.STS-VS.1.21.G 1-1102564-1 106
HD.40.STS-VS.1.29.G 1-1102567-1 106
HD.40.STS-VS.1.M32.G 0-1106452-6 106
HD.64.Bu.C.B1-64 2-1103033-3 156
HD.64.Bu.C.B1-64 2-1103033-3 124
HD.64.KDO-LB.1.21.G 1-1103355-2 134
HD.64.KDO-LB.1.29.G 1-1103358-2 134
HD.64.KDO-LB.1.M32.G 0-1106468-1 134
HD.64.KDO-VS.1.21.G 1-1103355-1 128
HD.64.KDO-VS.1.29.G 1-1103358-1 128
HD.64.KDO-VS.1.M32.G 0-1106468-2 128
HD.64.SGD.1.21.Z 1-1103360-6 130
HD.64.SGD.1.29.Z 1-1103364-6 130
HD.64.SGD.2.21.Z 1-1103362-6 130
HD.64.SGD.2.29.Z 1-1103366-6 130
HD.64.SGD.2.M32.Z 0-1106469-1 130
HD.64.SGD-LB.1.21.Z 1-1103360-2 133
HD.64.SGD-LB.1.29.Z 1-1103364-2 133
HD.64.SGD-LB.2.21.Z 1-1103362-2 133
HD.64.SGD-LB.2.29.Z 1-1103366-2 133
HD.64.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106469-2 133
HD.64.SG-LB.1.21.Z 1-1103346-2 133
HD.64.SG-LB.1.29.Z 1-1103350-2 133
HD.64.SG-LB.2.21.Z 1-1103348-2 133
HD.64.SG-LB.2.29.Z 1-1103352-2 133
HD.64.SG-LB.2.M32.Z 0-1106469-3 133
HD.64.SG-VS.1.21.Z 1-1103346-1 128
HD.64.SG-VS.1.29.Z 1-1103350-1 128
HD.64.SG-VS.2.21.Z 1-1103348-1 128
HD.64.SG-VS.2.29.Z 1-1103352-1 128
HD.64.SG-VS.2.M32.Z 0-1106469-4 128
HD.64.Sti.C.B1-64 2-1103032-3 156
HD.64.Sti.C.B1-64 2-1103032-3 124
HD.64.STO.1.21.G 1-1103341-6 127
HD.64.STO.1.29.G 1-1103344-6 127
HD.64.STO.1.M32.G 0-1106470-1 127
HD.64.STO.1.M40.G 3-1106470-0 127
HD.64.STO-GR.1.21.G 1-1103341-7 132
HD.64.STO-GR.1.29.G 1-1103344-7 132
HD.64.STO-GR.1.M32.G 0-1106470-2 132
HD.64.STO-VS.1.21.G 1-1103341-1 129
HD.64.STO-VS.1.29.G 1-1103344-1 129
HD.64.STO-VS.1.M32.G 0-1106470-3 129
HD.64.STS.1.21.G 1-1103336-6 126
HD.64.STS.1.29.G 1-1103338-6 126
HD.64.STS.1.M32.G 0-1106470-4 126
HD.64.STS.1.M40.G 1-1106470-9 126
HD.64.STS-GR.1.21.G 1-1103336-7 131
HD.64.STS-GR.1.29.G 1-1103338-7 131
HD.64.STS-GR.1.M32.G 0-1106470-5 131
HD.64.STS-VS.1.21.G 1-1103336-1 129
HD.64.STS-VS.1.29.G 1-1103338-1 129
HD.64.STS-VS.1.M32.G 0-1106470-6 129

HD.7.AG-LB 1-1102419-2 49
HD.7.AGW-LB 1-1102420-2 50
HD.7.Bu.C.B1-7 2-1103003-3 46
HD.7.Bu.C/250V 2-1103001-3 46
HD.7.KDO-LB.1.11.Z 1-1102424-2 50
HD.7.KDO-LB.1.M20.Z 0-1102862-1 50
HD.7.SG-LB.1.11.Z 1-1102422-2 50
HD.7.SG-LB.1.M20.Z 0-1102860-1 50
HD.7.SKB 0-1108741-3 169
HD.7.Sti.C.B1-7 2-1103002-3 46
HD.7.Sti.C/250V 2-1103000-3 46
HD.7.STO.1.11.Z 1-1102416-7 49
HD.7.STO.1.M20.Z 0-1102856-1 49
HD.7.STW.1.11.Z 1-1102418-7 49
HD.8.Bu.C 0-1102893-1 46
HD.8.Sti.C 0-1102892-1 46
HD.M-C-Bu. 0,3-0,56 mm2 A 1-1105003-3 34
HD.M-C-Bu. 0,3-0,56 mm2 A 0-0163087-9 34
HD.M-C-Bu. 0,5-1,5 mm2 A 2-1105003-3 34
HD.M-C-Bu. 0,5-1,5 mm2 A 0-0827039-1 34
HD.M-C-Bu. 0,5-2,5 mm2 B 0-0827040-1 34
HD.M-C-Bu. 1,5-2,5 mm2 B 4-1105003-3 34
HD.M-C-Bu.AU 0,3-0,56 mm2 1-1105001-2 34
HD.M-C-Bu.AU 0,3-0,56 mm2 A 1-1105003-2 34
HD.M-C-Bu.AU 0,8-1,5 mm2 3-1105001-2 34
HD.M-C-Bu.AU 0,8-1,5 mm2 A 0-0163083-7 34
HD.M-C-Sti. 0,3-0,56 mm2 1-1105000-3 34
HD.M-C-Sti. 0,3-0,56 mm2 A 1-1105002-3 34
HD.M-C-Sti. 0,5-1,5 mm2 2-1105000-3 34
HD.M-C-Sti. 0,5-1,5 mm2 A 0-0164161-9 34
HD.M-C-Sti. 1,5-2,5 mm2 4-1105000-3 34
HD.M-C-Sti. 1,5-2,5 mm2 B 0-0166824-2 34
HD.M-C-Sti.AU 0,3-0,56 mm2 1-1105000-2 34
HD.M-C-Sti.AU 0,8-1,5 mm2 3-1105000-2 34
HD.M-C-Sti.AU 0,8-1,5 mm2 A 0-0164161-4 34
HD-K.108.STO.1.36.G 2-1102414-6 127
HD-K.108.STO.1.M50.G 0-1106467-7 127
HD-K.108.STS.1.29.G 2-1102411-6 126
HD-K.108.STS.1.M50.G 1-1106467-0 126
HD-K.108.STS-GR.1.29.G 2-1102411-7 131
HD-K.108.STS-GR.1.M50.G 1-1106467-1 131
HD-K.16.KDO-LB.1.21.G 2-1102489-2 67
HD-K.16.KDO-LB.1.M32.G 0-1106421-2 67
HD-K.16.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106422-3 66
HD-K.16.SG-LB.1.21.Z 2-1102472-2 66
HD-K.16.SG-LB.2.21.Z 2-1102474-2 66
HD-K.16.SG-LB.2.M32.Z 0-1106422-4 66
HD-K.16.STO.1.21.G 2-1102467-7 65
HD-K.16.STO.1.M32.G 0-1106423-3 65
HD-K.16.STS.1.21.G 2-1102461-7 64
HD-K.16.STS.1.M32.G 0-1106423-4 64
HD-K.24.KDO-LB.1.29.G 2-1102519-2 84
HD-K.24.KDO-LB.1.M32.G 0-1106432-3 84
HD-K.24.KDO-VS.1.M32.G 0-1106432-4 79
HD-K.24.SGD.2.29.Z 2-1102527-6 81
HD-K.24.SGD.2.M32.Z 0-1106433-5 81
HD-K.24.SGD-LB.1.21.Z 2-1102521-2 84
HD-K.24.SGD-LB.1.29.Z 2-1102525-2 84
HD-K.24.SGD-LB.2.29.Z 2-1102527-2 84
HD-K.24.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106433-6 84
HD-K.24.SG-VS.1.21.Z 2-1102507-1 78
HD-K.24.SG-VS.1.29.Z 2-1102511-1 78
HD-K.24.SG-VS.2.21.Z 2-1102509-1 78
HD-K.24.SG-VS.2.M32.Z 0-1106433-8 78
HD-K.24.STO.1.21.G 2-1102502-6 77
HD-K.24.STO.1.29.G 2-1102505-6 77
HD-K.24.STO.1.M32.G 0-1106434-7 77
HD-K.24.STO-GR.1.29.G 2-1102505-7 82
HD-K.24.STO-GR.1.M32.G 0-1106434-8 82
HD-K.24.STO-VS.1.21.G 2-1102502-1 80
HD-K.24.STO-VS.1.29.G 2-1102505-1 80
HD-K.24.STO-VS.1.M32.G 0-1106434-9 80
HD-K.24.STS.1.21.G 2-1102496-6 77
HD-K.24.STS.1.29.G 2-1102499-6 77
HD-K.24.STS-GR.1.21.G 2-1102496-7 82
HD-K.24.STS-GR.1.M32.G 1-1106434-1 82
HD-K.24.STS-VS.1.21.G 2-1102496-1 80
HD-K.24.STS-VS.1.29.G 2-1102499-1 80
HD-K.40.KDO-LB.1.M32.G 0-1106450-3 110
HD-K.40.KDO-VS.1.29.G 2-1102587-1 105
HD-K.40.KDO-VS.1.M32.G 0-1106450-4 105
HD-K.40.SGD.1.21.Z 2-1102589-6 107
HD-K.40.SGD.2.21.Z 2-1102591-6 107
HD-K.40.SGD.2.M32.Z 0-1106451-5 107
HD-K.40.SGD-LB.1.21.Z 2-1102589-2 110
HD-K.40.SGD-LB.1.29.Z 2-1102593-2 110
HD-K.40.SGD-LB.2.21.Z 2-1102591-2 110
HD-K.40.SGD-LB.2.29.Z 2-1102595-2 110
HD-K.40.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106451-6 110
HD-K.40.SG-LB.1.21.Z 2-1102575-2 109
HD-K.40.SG-LB.2.M32.Z 0-1106451-7 109
HD-K.40.SG-VS.1.21.Z 2-1102575-1 104
HD-K.40.SG-VS.1.29.Z 2-1102579-1 104
HD-K.40.SG-VS.2.21.Z 2-1102577-1 104
HD-K.40.SG-VS.2.M32.Z 0-1106451-8 104

HD-K.40.STO.1.21.G 2-1102570-6 104
HD-K.40.STO.1.29.G 2-1102573-6 104
HD-K.40.STO.1.M32.G 0-1106452-7 104
HD-K.40.STO-GR.1.21.G 2-1102570-7 108
HD-K.40.STO-GR.1.M32.G 0-1106452-8 108
HD-K.40.STO-VS.1.21.G 2-1102570-1 106
HD-K.40.STO-VS.1.M32.G 0-1106452-9 106
HD-K.40.STS.1.21.G 2-1102564-6 103
HD-K.40.STS.1.29.G 2-1102567-6 103
HD-K.40.STS.1.M32.G 1-1106452-0 103
HD-K.40.STS-GR.1.21.G 2-1102564-7 108
HD-K.40.STS-GR.1.29.G 2-1102567-7 108
HD-K.40.STS-GR.1.M32.G 1-1106452-1 108
HD-K.40.STS-VS.1.21.G 2-1102564-1 106
HD-K.40.STS-VS.1.29.G 2-1102567-1 106
HD-K.40.STS-VS.1.M32.G 1-1106452-2 106
HD-K.64.SGD.1.29.Z 2-1103364-6 130
HD-K.64.SGD.2.M32.Z 0-1106469-5 130
HD-K.64.SGD-LB.1.29.Z 2-1103364-2 133
HD-K.64.SGD-LB.2.M32.Z 0-1106469-6 133
HD-K.64.SG-LB.1.29.Z 2-1103350-2 133
HD-K.64.SG-LB.2.M32.Z 0-1106469-7 133
HD-K.64.SG-VS.1.21.Z 2-1103346-1 128
HD-K.64.SG-VS.1.29.Z 2-1103350-1 128
HD-K.64.SG-VS.2.21.Z 2-1103348-1 128
HD-K.64.SG-VS.2.29.Z 2-1103352-1 128
HD-K.64.SG-VS.2.M32.Z 0-1106469-8 128
HD-K.64.STO.1.21.G 2-1103341-6 127
HD-K.64.STO.1.29.G 2-1103344-6 127
HD-K.64.STO.1.M32.G 0-1106470-7 127
HD-K.64.STO-GR.1.29.G 2-1103344-7 132
HD-K.64.STO-GR.1.M32.G 0-1106470-8 132
HD-K.64.STO-VS.1.29.G 2-1103344-1 129
HD-K.64.STO-VS.1.M32.G 0-1106470-9 129
HD-K.64.STS.1.21.G 2-1103336-6 126
HD-K.64.STS.1.29.G 2-1103338-6 126
HD-K.64.STS.1.M32.G 1-1106470-0 126
HD-K.64.STS-GR.1.29.G 2-1103338-7 131
HD-K.64.STS-GR.1.M32.G 1-1106470-1 131
HD-K.64.STS-VS.1.29.G 2-1103338-1 129
HD-K.64.STS-VS.1.M32.G 1-1106470-2 129
HD-K/Z.16.SG-ZVGR.1.21.Z 2-1102472-8 69
HD-K/Z.16.SG-ZVGR.2.21.Z 2-1102474-8 69
HD-K/Z.16.SG-ZVGR.2.M32.Z 1-1106469-1 69
HD-K/Z.16.STS-ZB.1.21.G 2-1102461-3 68
HD-K/Z.24.SG-ZVGR.1.29.Z 2-1102511-8 87
HD-K/Z.24.SG-ZVGR.2.29.Z 2-1102513-8 87
HD-K/Z.24.SG-ZVGR.2.M32.Z 0-1106469-9 87
HD-K/Z.24.STS-ZB.1.21.G 2-1102496-3 86
HD-K/Z.24.STS-ZB.1.29.G 2-1102499-3 86
HD-K/Z.40.SG-ZVGR.2.M32.Z 0-1106451-9 112
HD-K/Z.40.STS-ZB.1.21.G 2-1102564-3 111
HD-K/Z.40.STS-ZB.1.29.G 2-1102567-3 111
HD-K/Z.40.STS-ZB.1.M32.G 1-1106452-4 111
HD-K/Z.64.SG-ZVGR.1.29.Z 2-1103350-8 136
HD-K/Z.64.SG-ZVGR.2.29.Z 2-1103352-8 136
HD-K/Z.64.SG-ZVGR.2.M32.Z 1-1106469-0 136
HD-K/Z.64.STS-ZB.1.29.G 2-1103338-3 135
HD-K/Z.64.STS-ZB.1.M32.G 1-1106470-6 135
HD-KF.40.STS.1.29.G 1-1102765-0 103
HD-KF.40.STS.1.M40.G 1-1102766-0 103
HD-KF.64.STS-ZB.1.29.G 1-1102405-3 135
HD-KF.64.STS-ZB.1.36.G 1-1102408-3 135
HD-KF/K.40.STS.1.29.G 2-1102765-0 103
HD-KF/K.40.STS.1.M40.G 2-1102766-0 103
HD-KF/K-Z.64.STS-ZB.1.36.G 2-1102408-3 135
HD-KF-Z.64.STS-ZB.1.M40.G 0-1106471-9 135
HD-Z.16.SG-ZVGR.1.21.Z 1-1102472-8 69
HD-Z.16.SG-ZVGR.2.21.Z 1-1102474-8 69
HD-Z.16.SG-ZVGR.2.M32.Z 0-1106422-5 69
HD-Z.16.STS-ZB.1.21.G 1-1102461-3 68
HD-Z.16.STS-ZB.1.M32.G 0-1106423-5 68
HD-Z.24.SG-ZVGR.1.29.Z 1-1102511-8 87
HD-Z.24.SG-ZVGR.2.29.Z 1-1102513-8 87
HD-Z.24.SG-ZVGR.2.M32.Z 1-1106434-4 87
HD-Z.24.STS-ZB.1.21.G 1-1102496-3 86
HD-Z.24.STS-ZB.1.29.G 1-1102499-3 86
HD-Z.40.SG-ZVGR.2.M32.Z 1-1106451-0 112
HD-Z.40.STS-ZB.1.21.G 1-1102564-3 111
HD-Z.40.STS-ZB.1.29.G 1-1102567-3 111
HD-Z.40.STS-ZB.1.M32.G 1-1106452-6 111
HD-Z.64.SG-ZVGR.1.21.Z 1-1103346-8 136
HD-Z.64.SG-ZVGR.1.29.Z 1-1103350-8 136
HD-Z.64.SG-ZVGR.2.29.Z 1-1103352-8 136
HD-Z.64.SG-ZVGR.2.M32.Z 1-1106469-2 136
HD-Z.64.STS-ZB.1.21.G 1-1103336-3 135
HD-Z.64.STS-ZB.1.29.G 1-1103338-3 135
HD-Z.64.STS-ZB.1.M32.G 1-1106470-8 135
HE.10.Bu.C.B1-10 2-1103637-3 72
HE.10.Bu.S.B1-10 1-1103637-1 72
HE.10.Bu.SC.B1-10 7-1103637-1 72
HE.10.Sti.C.B1-10 2-1103636-3 72
HE.10.Sti.S.B1-10 1-1103636-1 72
HE.10.Sti.SC.B1-10 7-1103636-1 72
HE.16.Bu.C.B1-16 2-1103639-3 96
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Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite Bestelltext Best-Nr. Seite
HE.16.Bu.C.B1-16 2-1103639-3 142
HE.16.Bu.C.B17-32 2-1103639-9 142
HE.16.Bu.S.B1-16 1-1103639-1 142
HE.16.Bu.S.B1-16 1-1103639-1 96
HE.16.Bu.S.B17-32 1-1103639-9 142
HE.16.Bu.SC.B1-16 7-1103639-1 142
HE.16.Bu.SC.B1-16 7-1103639-1 96
HE.16.Bu.SC.B17-32 7-1103639-9 142
HE.16.Sti.C.B1-16 2-1103638-3 142
HE.16.Sti.C.B1-16 2-1103638-3 96
HE.16.Sti.C.B17-32 2-1103638-9 142
HE.16.Sti.S.B1-16 1-1103638-1 142
HE.16.Sti.S.B1-16 1-1103638-1 96
HE.16.Sti.S.B17-32 1-1103638-9 142
HE.16.Sti.SC.B1-16 7-1103638-1 142
HE.16.Sti.SC.B1-16 7-1103638-1 96
HE.16.Sti.SC.B17-32 7-1103638-9 142
HE.24.Bu.C.B1-24 2-1103641-3 154
HE.24.Bu.C.B1-24 2-1103641-3 120
HE.24.Bu.C.B25-48 2-1103641-9 154
HE.24.Bu.S.B1-24 1-1103641-1 154
HE.24.Bu.S.B1-24 1-1103641-1 120
HE.24.Bu.S.B25-48 1-1103641-9 154
HE.24.Bu.SC.B1-24 7-1103641-1 154
HE.24.Bu.SC.B1-24 7-1103641-1 120
HE.24.Bu.SC.B25-48 7-1103641-9 154
HE.24.Sti.C.B1-24 2-1103640-3 154
HE.24.Sti.C.B1-24 2-1103640-3 120
HE.24.Sti.C.B25-48 2-1103640-9 154
HE.24.Sti.S.B1-24 1-1103640-1 120
HE.24.Sti.S.B1-24 1-1103640-1 154
HE.24.Sti.S.B25-48 1-1103640-9 154
HE.24.Sti.SC.B1-24 7-1103640-1 120
HE.24.Sti.SC.B1-24 7-1103640-1 154
HE.24.Sti.SC.B25-48 7-1103640-9 154
HE.6.Bu.C.B1-6 2-1103635-3 59
HE.6.Bu.S.B1-6 1-1103635-1 59
HE.6.Bu.SC.B1-6 7-1103635-1 59
HE.6.Sti.C.B1-6 2-1103634-3 59
HE.6.Sti.S.B1-6 1-1103634-1 59
HE.6.Sti.SC.B1-6 7-1103634-1 59
HE/HA-C-Bu.0,14-0,37mm2 6-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Ag.0,5 mm2 1-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Ag.0,75-1,00 mm2 2-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Ag.1,5 mm2 3-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Ag.2,5 mm2 4-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Ag.4,0 mm2 5-1105101-1 35
HE/HA-C-Bu.Au.0,5 mm2 1-1105101-2 35
HE/HA-C-Bu.Au.0,75-1,00 mm2 2-1105101-2 35
HE/HA-C-Bu.Au.1,5 mm2 5-1105101-2 35
HE/HA-C-Bu.Au.2,5 mm2 4-1105101-2 35
HE/HA-C-Bu.Au.4,0 mm2 3-1105101-2 35
HE/HA-C-Sti.Ag.0,14-0,37mm2 6-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Ag.0,5 mm2 1-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Ag.0,75-1,00 mm2 2-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Ag.1,5 mm2 3-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Ag.2,5 mm2 4-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Ag.4,0 mm2 5-1105100-1 35
HE/HA-C-Sti.Au.0,5 mm2 1-1105100-2 35
HE/HA-C-Sti.Au.0,75-1,00 mm2 2-1105100-2 35
HE/HA-C-Sti.Au.1,5 mm2 3-1105100-2 35
HE/HA-C-Sti.Au.2,5 mm2 4-1105100-2 35
HE/HA-C-Sti.Au.4,0 mm2 5-1105100-2 35
HEE.10.Bu.C B1-10 0-1102919-1 60
HEE.10.Sti.C B1-10 0-1102918-1 60
HEE.18.Bu.C B1-18 0-1102898-1 73
HEE.18.Sti.C B1-18 0-1102897-1 73
HEE.32.Bu.C B1-32 0-1102896-1 97
HEE.32.Sti.C B1-32 0-1102895-1 97
HEE.46.Bu.C B1-46 0-1102887-1 121
HEE.46.Sti.C B1-46 0-1102886-1 121
HE-K.4/2.Bu.S 0-1102076-1 102
HE-K.4/2.Sti.S 0-1102075-1 102
HE-K.4/8.Bu.S 0-1102677-1 125
HE-K.4/8.Sti.S 0-1102077-1 125
HE-Q5.Bu.C 0-1102194-1 44
HE-Q5.Sti.C 0-1102195-1 44
HE-RY.24.Bu.S.B1-24 0-1102828-1 49
HF.06.Bu 0-1110949-1 40
HF.06.Sti 0-1110948-1 40
HF.06-CH-06 mm2-SW17 0-1110952-1 40
HF.06-CH-10 mm2-SW17 0-1110952-2 40
HF.06-CH-16 mm2-SW17 0-1110952-3 40
HF.06-CH-25 mm2-SW17 0-1110952-5 40
HF.06-CH-35 mm2-SW17 0-1110952-7 40
HF.06-CH-50 mm2-SW17 0-1110952-9 40
HF.06-CH-70 mm2-SW17 1-1110952-0 40
HF.12.3+PE+Bg2/O 0-1110955-3 160
HF.12.3+PE+Bg2/U 0-1110955-1 160
HF.12.3+PE+Bg3/O 0-1110955-4 160
HF.12.3+PE+Bg3/U 0-1110955-2 160
HF.13-CH-105 mm2-SW27 0-1110953-8 40
HF.13-CH-120 mm2-SW27 0-1110953-9 40
HF.13-CH-150 mm2-SW27 1-1110953-1 40
HF.13-CH-50 mm2-SW19 0-1110953-5 40

HF.13-CH-70 mm2-SW19 0-1110953-6 40
HF.13-CH-95 mm2-SW27 0-1110953-7 40
HF.8-2+1xBg 1/O 0-1110960-2 160
HF.8-2+1xBg 1/U 0-1110960-1 160
HF-EMVK.12.STO.2.M40.G+1.M20.G 0-1102840-1 161
HF-EMVK.12.STO.2.M50.G+1.M20.G 0-1102840-3 161
HF-EMVK.8.STO.1.M50.G 0-1102839-3 161
HF-EMVK.8.STO.2.M40.G+1.M16.G 0-1102839-1 161
HF-EMVK-AG.12 0-1102192-1 161
HF-EMVK-AG.8 0-1102836-1 161
HF-EMVK-AG.N.12 0-1102838-1 161
HF-EMVK-AG.N.8 0-1102837-1 161
HF-HIPK.12.STO.2.M40.G+1.M20.G 0-1102840-2 161
HF-HIPK.12.STO.2.M50.G+1.M20.G 0-1102840-4 161
HF-HIPK.8.STO.1.M50.G 0-1102839-4 161
HF-HIPK.8.STO.2.M40.G+1.M16.G 0-1102839-2 161
HF-HIPK-AG.12 0-1102192-2 161
HF-HIPK-AG.8 0-1102836-2 161
HF-HIPK-AG.N.12 0-1102838-2 161
HF-HIPK-AG.N.8 0-1102837-2 161
HIP.10/24.AG 1-1102647-5 88
HIP.10/24.AG.M6 1-1102612-5 89
HIP.10/24.SG.1.21.G 1-1102610-5 89
HIP.10/24.SG.2.21.G 1-1102611-5 89
HIP.10/24.SG.2.M32.G 0-1106435-1 89
HIP.10/24.STO.1.16.G 1-1102644-5 88
HIP.10/24.STO.1.21.G 1-1102646-5 88
HIP.10/24.STO.1.M25.G 0-1106436-1 88
HIP.10/24.STS.1.16.G 1-1102640-5 88
HIP.10/24.STS.1.21.G 1-1102642-5 88
HIP.10/24.STS.1.M25.G 0-1106436-2 88
HIP.16/40.AG 1-1102656-5 113
HIP.16/40.AG.M6 1-1102618-5 113
HIP.16/40.SG.1.21.G 1-1102616-5 114
HIP.16/40.SG.2.21.G 1-1102617-5 114
HIP.16/40.SG.2.M32.G 0-1106453-1 114
HIP.16/40.STO.1.21.G 1-1102653-5 113
HIP.16/40.STO.1.29.G 1-1102655-5 113
HIP.16/40.STO.1.M32.G 0-1106454-1 113
HIP.16/40.STS.1.21.G 1-1102649-5 113
HIP.16/40.STS.1.29.G 1-1102651-5 113
HIP.24/64.AG 1-1102665-5 138
HIP.24/64.AG.M6 1-1102626-5 138
HIP.24/64.SG.1.29.G 1-1102624-5 138
HIP.24/64.SG.2.29.G 1-1102625-5 138
HIP.24/64.SG.2.M40.G 0-1106472-1 138
HIP.24/64.STO.1.21.G 1-1102662-5 137
HIP.24/64.STO.1.29.G 1-1102664-5 137
HIP.24/64.STO.1.M40.G 0-1106473-1 137
HIP.24/64.STS.1.21.G 1-1102658-5 137
HIP.24/64.STS.1.29.G 1-1102660-5 137
HIP.24/64.STS.1.M40.G 0-1106473-2 137
HIP.3/4.AG 1-1102603-5 51
HIP.3/4.SG.1.11.G 1-1102601-5 52
HIP.3/4.SG.1.M16.G 0-1106407-1 52
HIP.3/4.SGF 1-1102602-5 51
HIP.3/4.STO.1.11.G 1-1102600-5 51
HIP.3/4.STO.1.M16.G 0-1106408-1 51
HIP.6/16.AG 1-1102638-5 70
HIP.6/16.AG.M6 1-1102606-5 70
HIP.6/16.SG.1.16.G 1-1102604-5 71
HIP.6/16.SG.2.16.G 1-1102605-5 71
HIP.6/16.SG.2.M32.G 0-1106424-1 71
HIP.6/16.STO.1.M32.G 0-1106425-1 70
HIP.6/16.STS.1.16.G 1-1102631-5 70
HIP.6/16.STS.1.M25.G 0-1106425-2 70
HIP/EMV.10/24.SKB 3-1106202-5 89
HIP/EMV.16/40.SKB 3-1106203-5 114
HIP/EMV.24/64.SKB 3-1106204-5 138
HIP/EMV.3/4.SKB 3-1106200-5 52
HIP/EMV.6/16.SKB 3-1106201-5 71
HIP-K.10/24.AG 2-1102647-5 88
HIP-K.10/24.AG.M6 2-1102612-5 89
HIP-K.10/24.SG.1.21.G 5-1102610-5 89
HIP-K.10/24.SG.2.21.G 2-1102611-5 89
HIP-K.10/24.STO.1.16.G 2-1102644-5 88
HIP-K.10/24.STO.1.M25.G 0-1106436-3 88
HIP-K.10/24.STS.1.21.G 2-1102642-5 88
HIP-K.10/24.STS.1.M25.G 0-1106436-4 88
HIP-K.16/40.AG 2-1102656-5 113
HIP-K.16/40.AG.M6 2-1102618-5 113
HIP-K.16/40.SG.1.21.G 5-1102616-5 114
HIP-K.16/40.SG.2.21.G 2-1102617-5 114
HIP-K.16/40.SG.2.M32.G 0-1106443-1 114
HIP-K.16/40.STO.1.29.G 2-1102655-5 113
HIP-K.16/40.STO.1.M32.G 0-1106444-1 113
HIP-K.16/40.STS.1.29.G 2-1102651-5 113
HIP-K.16/40.STS.1.M32.G 0-1106444-2 113
HIP-K.24/64.AG 2-1102665-5 138
HIP-K.24/64.AG.M6 2-1102626-5 138
HIP-K.24/64.SG.1.29.G 5-1102624-5 138
HIP-K.24/64.SG.2.29.G 0-1102625-5 138
HIP-K.24/64.SG.2.M40.G 0-1106472-2 138
HIP-K.24/64.SKB 4-1106204-5 138
HIP-K.24/64.STO.1.29.G 2-1102664-5 137

HIP-K.24/64.STO.1.M40.G 0-1106473-3 137
HIP-K.24/64.STS.1.29.G 2-1102660-5 137
HIP-K.24/64.STS.1.M40.G 0-1106473-4 137
HIP-K.3/4.AG 2-1102603-5 51
HIP-K.3/4.SG.1.11.G 2-1102601-5 52
HIP-K.3/4.SG.1.M16.G 0-1106407-2 52
HIP-K.3/4.SGF 2-1102602-5 51
HIP-K.3/4.STO.1.11.G 2-1102600-5 51
HIP-K.3/4.STO.1.M16.G 0-1106408-2 51
HIP-K.6/16.AG 2-1102638-5 70
HIP-K.6/16.AG.M6 2-1102606-5 70
HIP-K.6/16.SG.1.16.G 5-1102604-5 71
HIP-K.6/16.SG.2.16.G 2-1102605-5 71
HIP-K.6/16.SG.2.M32.G 0-1106424-2 71
HIP-K.6/16.STO.1.16.G 2-1102635-5 70
HIP-K.6/16.STO.1.M32.G 0-1106425-3 70
HIP-K.6/16.STS.1.16.G 2-1102631-5 70
HIP-K.6/16.STS.1.M25.G 0-1106425-4 70
HIP-K/EMV-K.10/24.SKB 4-1106202-5 89
HIP-K/EMV-K.16/40.SKB 4-1106203-5 114
HIP-K/EMV-K.3/4.SKB 4-1106200-5 52
HIP-K/EMV-K.6/16.SKB 4-1106201-5 71
HIP-K/EMV-K.6/16.SKB 4-1106201-5 71
HIP-KF.24/64.STS.1.29.G 1-1102622-5 137
HIP-KF.24/64.STS.1.36.G 1-1102623-5 137
HIP-KF.24/64.STS.1.M40.G 0-1106474-1 137
HIP-KF/K.24/64.STS.1.29.G 2-1102622-5 137
HIP-KF/K.24/64.STS.1.36.G 2-1102623-5 137
HIP-KF/K.24/64.STS.1.M40.G 0-1106474-2 137
HM.10-82/82 8-1108772-2 85
HM.10-85/85 8-1108772-5 85
HM.10-90/90 8-1108772-0 85
HM.10-94/94 8-1108772-4 85
HM.10-98/98 8-1108772-8 85
HN.2D.108.Bu.C.B109-216 2-1103221-3 155
HN.2D.108.Bu.C.B1-108 2-1103220-3 155
HN.2D.108.Bu.C.B1-108 2-1103220-3 123
HN.2D.108.Sti.C.B109-216 2-1103217-3 155
HN.2D.108.Sti.C.B1-108 2-1103216-3 123
HN.2D.108.Sti.C.B1-108 2-1103216-3 155
HN.2D.24.Bu.C 2-1103202-3 63
HN.2D.24.Sti.C.B1-24 2-1103200-3 63
HN.2D.42.Bu.C.B1-42 2-1103206-3 76
HN.2D.42.Sti.C.B1-42 2-1103204-3 76
HN.2D.72.Bu.C.B1-72 2-1103212-3 99
HN.2D.72.Bu.C.B1-72 2-1103212-3 144
HN.2D.72.Bu.C.B73-144 2-1103213-3 144
HN.2D.72.Sti.C.B1-72 2-1103208-3 144
HN.2D.72.Sti.C.B1-72 2-1103208-3 99
HN.2D.72.Sti.C.B73-144 2-1103209-3 144
HN.D.15.Bu.C B1-15 2-1103107-3 54
HN.D.15.Sti.C B1-15 2-1103106-3 54
HN.D.25.Bu.C B1-25 2-1103109-3 116
HN.D.25.Bu.C B1-25 2-1103109-3 91
HN.D.25.Sti.C B1-25 2-1103108-3 116
HN.D.25.Sti.C B1-25 2-1103108-3 91
HN.D.40.Bu.C 2-1103111-3 144
HN.D.40.Bu.C 2-1103111-3 99
HN.D.40.Sti.C 2-1103110-3 99
HN.D.40.Sti.C 2-1103110-3 144
HN.D.64.Bu.C 2-1103113-3 123
HN.D.64.Bu.C 2-1103113-3 155
HN.D.64.Sti.C 2-1103112-3 155
HN.D.64.Sti.C 2-1103112-3 123
HN.D.7.Bu.C 2-1103103-3 45
HN.D.7.Bu.C/250V 2-1103101-3 45
HN.D.7.Sti.C 2-1103102-3 45
HN.D.7.Sti.C/250V 2-1103100-3 45
HN.D.8.Bu.C 2-1103105-3 45
HN.D.8.Sti.C 2-1103104-3 45
HN.D-C-Bu.Ag 0,14-0,37 mm2 1-1105051-1 33
HN.D-C-Bu.Ag 0,5 mm2 2-1105051-1 33
HN.D-C-Bu.Ag 0,75-1,00 mm2 3-1105051-1 33
HN.D-C-Bu.Ag 1,5 mm2 4-1105051-1 33
HN.D-C-Bu.Ag 2,5 mm2 5-1105051-1 33
HN.D-C-Bu.Au 0,14-0,37 mm2 1-1105051-2 33
HN.D-C-Bu.Au 0,5 mm2 2-1105051-2 33
HN.D-C-Bu.Au 0,75-1,00 mm2 3-1105051-2 33
HN.D-C-Bu.Au 1,5 mm2 4-1105051-2 33
HN.D-C-Bu.Au 2,5 mm2 5-1105051-2 33
HN.D-C-Sti.Ag 0,14-0,37 mm2 1-1105050-1 33
HN.D-C-Sti.Ag 0,5 mm2 2-1105050-1 33
HN.D-C-Sti.Ag 0,75-1,00 mm2 3-1105050-1 33
HN.D-C-Sti.Ag 1,5 mm2 4-1105050-1 33
HN.D-C-Sti.Ag 2,5 mm2 5-1105050-1 33
HN.D-C-Sti.Au 0,14-0,37 mm2 1-1105050-2 33
HN.D-C-Sti.Au 0,5 mm2 2-1105050-2 33
HN.D-C-Sti.Au 0,75-1,00 mm2 3-1105050-2 33
HN.D-C-Sti.Au 1,5 mm2 4-1105050-2 33
HN.D-C-Sti.Au 2,5 mm2 5-1105050-2 33
HSB.6/35.Bu.S.B1-6 1-1104205-1 143
HSB.6/35.Bu.S.B1-6 1-1104205-1 102
HSB.6/35.Bu.S.B7-12 1-1104207-1 143
HSB.6/35.Sti.S.B1-6 1-1104204-1 143
HSB.6/35.Sti.S.B1-6 1-1104204-1 102
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HSB.6/35.Sti.S.B7-12 1-1104206-1 143
HSK.6+36.Bu.C 0-1108762-1 101
HSK.6+36.Sti.C 0-1108761-1 101
HSK.Bu.C 1,5 mm2 1-1108756-1 37
HSK.Bu.C 10 mm2 5-1108756-1 37
HSK.Bu.C 2,5 mm2 2-1108756-1 37
HSK.Bu.C 4,0 mm2 3-1108756-1 37
HSK.Bu.C 6,0 mm2 4-1108756-1 37
HSK.Sti.C 1,5 mm2 1-1108757-1 37
HSK.Sti.C 10 mm2 5-1108757-1 37
HSK.Sti.C 2,5 mm2 2-1108757-1 37
HSK.Sti.C 4,0 mm2 3-1108757-1 37
HSK.Sti.C 6,0 mm2 4-1108757-1 37
HSM.Bu.C.AG.0,75 mm2 1-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AG.1,5 mm2 2-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AG.10 mm2 6-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AG.2,5 mm2 3-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AG.4 mm2 4-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AG.6 mm2 5-1105251-1 38
HSM.Bu.C.AU.10 mm2 6-1105251-2 38
HSM.Bu.C.AU.4 mm2 4-1105251-2 38
HSM.Bu.C.AU.6 mm2 5-1105251-2 38
HSM.Sti.C.AG.0,75 mm2 1-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AG.1,5 mm2 2-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AG.10 mm2 6-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AG.2,5 mm2 3-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AG.4 mm2 4-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AG.6 mm2 5-1105250-1 38
HSM.Sti.C.AU.10 mm2 6-1105250-2 38
HSM.Sti.C.AU.4 mm2 4-1105250-2 38
HSM.Sti.C.AU.6 mm2 5-1105250-2 38
HSS.8.Bu.C.B1-8 2-1104202-3 125
HSS.8.Sti.C 2-1104200-3 125
HSS-C-Bu.AG.10 mm2 4-1105151-1 39
HSS-C-Bu.AG.16 mm2 5-1105151-1 39
HSS-C-Bu.AG.2,5 mm2 1-1105151-1 39
HSS-C-Bu.AG.4 mm2 2-1105151-1 39
HSS-C-Bu.AG.6 mm2 3-1105151-1 39
HSS-C-Bu.AU. 6 mm2 3-1105151-2 39
HSS-C-Bu.AU.10 mm2 4-1105151-2 39
HSS-C-Bu.AU.16 mm2 5-1105151-2 39
HSS-C-Sti.AG. 4 mm2 2-1105150-1 39
HSS-C-Sti.AG.10 mm2 4-1105150-1 39
HSS-C-Sti.AG.16 mm2 5-1105150-1 39
HSS-C-Sti.AG.2,5 mm2 1-1105150-1 39
HSS-C-Sti.AG.6 mm2 3-1105150-1 39
HSS-C-Sti.AU.10 mm2 4-1105150-2 39
HSS-C-Sti.AU.16 mm2 5-1105150-2 39
HSS-C-Sti.AU.6 mm2 3-1105150-2 39
HSS-CSZ.2,5-70 mm2 1-1105653-8 40
HSS-CSZ.2,5-70 mm2 1-1105653-8 39
HUT.11.MS 1-1106006-9 176
HUT.11.P-GRAU 1-1106005-7 176
HUT.13.MS 2-1106006-9 176
HUT.13.P-GRAU 2-1106005-7 176
HUT.16.MS 3-1106006-9 176
HUT.16.P-GRAU 3-1106005-7 176
HUT.21.MS 4-1106006-9 176
HUT.21.P-GRAU 4-1106005-7 176
HUT.29.MS 5-1106006-9 176
HUT.29.P-GRAU 5-1106005-7 176
HUT.36.MS 6-1106006-9 176
HUT.36.P-GRAU 6-1106005-7 176
HUT.42.MS 7-1106006-9 176
HUT.42.P-GRAU 7-1106005-7 176
HUT.M16.MS 1-1102770-6 176
HUT.M16.P 1-1102771-6 176
HUT.M20.MS 2-1102770-0 176
HUT.M20.P 2-1102771-0 176
HUT.M25.MS 2-1102770-5 176
HUT.M25.P 2-1102771-5 176
HUT.M32.MS 3-1102770-2 176
HUT.M32.P 3-1102771-2 176
HUT.M40.MS 4-1102770-0 176
HUT.M40.P 4-1102771-0 176
HUT.M50.MS 5-1102770-0 176
HUT.M50.P 5-1102771-0 176
HVT.14.Bu.C.B1-14 2-1104006-3 74
HVT.14.Sti.C.B1-14 2-1104004-3 74
HVT.23.Bu.C 2-1104010-3 98
HVT.23.Sti.C 2-1104008-3 98
HVT.35.Bu.C 2-1104014-3 122
HVT.35.Sti.C 2-1104012-3 122
HVT.48.Bu.C 2-1104018-3 122
HVT.48.Sti.C 2-1104016-3 122
HVT.8.Bu.C 2-1104002-3 61
HVT.8.Sti.C 2-1104000-3 61
HVT-C-BU.AG 0,13-0,4 mm2 6-1105301-1 36
HVT-C-BU.AG 0,5 mm2 1-1105301-1 36
HVT-C-BU.AG 0,75-1 mm2 2-1105301-1 36
HVT-C-BU.AG 1,5 mm2 3-1105301-1 36
HVT-C-BU.AG 2,5 mm2 4-1105301-1 36
HVT-C-BU.AG 4,0 mm2 5-1105301-1 36
HVT-C-BU.AU 0,13-0,4 mm2 6-1105301-2 36
HVT-C-BU.AU 0,5 mm2 1-1105301-2 36

HVT-C-BU.AU 0,75-1 mm2 2-1105301-2 36
HVT-C-BU.AU 1,5 mm2 3-1105301-2 36
HVT-C-BU.AU 2,5 mm2 4-1105301-2 36
HVT-C-BU.AU 4,0 mm2 5-1105301-2 36
HVT-C-STI.AG 0,13-0,4 mm2 6-1105300-1 36
HVT-C-STI.AG 0,5 mm2 1-1105300-1 36
HVT-C-STI.AG 0,75-1 mm2 2-1105300-1 36
HVT-C-STI.AG 1,5 mm2 3-1105300-1 36
HVT-C-STI.AG 2,5 mm2 4-1105300-1 36
HVT-C-STI.AG 4,0 mm2 5-1105300-1 36
HVT-C-STI.AU 0,13-0,4 mm2 6-1105300-2 36
HVT-C-STI.AU 0,5 mm2 1-1105300-2 36
HVT-C-STI.AU 0,75-1 mm2 2-1105300-2 36
HVT-C-STI.AU 1,5 mm2 3-1105300-2 36
HVT-C-STI.AU 2,5 mm2 4-1105300-2 36
HVT-C-STI.AU 4,0 mm2 5-1105300-2 36
KX.VT.Bu.0,8/3,5/6,1 0-1108601-1 41
KX.VT.Bu.1,4/6,3/10,0 0-1108629-1 41
KX.VT.Bu.3,0/7,3/10,8 0-1108617-1 41
KX.VT.Sti.0,8/3,5/6,1 0-1108600-1 41
KX.VT.Sti.1,4/6,3/10,0 0-1108628-1 41
KX.VT.Sti.3,0/7,3/10,8 0-1108616-1 41
KX.VT-AWZG 1-1105752-8 41
KX-AWZG 0-0305183-8 41
KX-RG.58.Bu 1-1105351-1 41
KX-RG.58.Sti 1-1105350-1 41
KX-RG.59.Bu 2-1105351-1 41
KX-RG.59.Sti 2-1105350-1 41
LWL-Zentrierhülse 0-1102921-1 42
MDL.2+2.Bu.C 1-1104555-2 181
MDL.2+2.Sti.C 1-1104555-1 181
MDL.3+4.Bu.C 1-1104554-2 182
MDL.3+4.Sti.C 1-1104554-1 182
MDL.8.Bu.C 1-1104551-2 183
MDL.8.Sti.C 1-1104551-1 183
MDL.Blindmodul 0-1104550-1 191
MDL.HD.18.Bu 1-1104552-2 189
MDL.HD.18.Bu 1-1104552-2 185
MDL.HD.18.Sti 1-1104552-1 189
MDL.HD.18.Sti 1-1104552-1 185
MDL.HN.D.1+2.Bu.C 1-1104560-2 180
MDL.HN.D.1+2.Sti.C 1-1104560-1 180
MDL.HN.D.15.Bu 1-1104553-2 184
MDL.HN.D.15.Sti 1-1104553-1 184
MDL.KX.Bu 1-1104557-2 187
MDL.KX.Sti 1-1104557-1 187
MDL.TX.4.5,4.Bu.C 1-1104559-2 186
MDL.TX.4.5,4.Sti.C 1-1104559-1 186
MDL.TX.4.8,5.Bu.C 1-1104558-2 186
MDL.TX.4.8,5.Sti.C 1-1104558-1 186
MDL.VT-KX.Bu 3-1104556-2 188
MDL.VT-KX.Sti 3-1104556-1 188
MDL-AIR.Bu 0-1104563-2 190
MDL-AIR.Sti 0-1104563-1 190
MDL-GR.O/U-3.B1 1-1104500-1 191
MDL-GR.O-4.B1-2 1-1104502-1 191
MDL-GR.O-6.B1-3 1-1104504-1 192
MDL-GR.O-6.B1-3 1-1104504-1 193
MDL-GR.O-6.B4-6 1-1104505-1 193
MDL-GR.O-8.B1-4 1-1104507-1 192
MDL-GR.O-8.B1-4 1-1104507-1 193
MDL-GR.O-8.B5-8 1-1104508-1 193
MDL-GR.U-4.B1-2 2-1104502-1 191
MDL-GR.U-6.B1-3 2-1104504-1 192
MDL-GR.U-6.B1-3 2-1104504-1 193
MDL-GR.U-6.B4-6 2-1104505-1 193
MDL-GR.U-8.B1-4 2-1104507-1 192
MDL-GR.U-8.B1-4 2-1104507-1 193
MDL-GR.U-8.B5-8 2-1104508-1 193
MDL-SBS.BG3 2-1106310-9 194
MDL-SBS.BG4 2-1106311-9 194
MDL-SBS.BG6 2-1106312-9 194
MDL-SBS.BG8 2-1106313-9 194
O-RING.11.SCHW 1-1106053-1 179
O-RING.11.V 1-1106053-2 179
O-RING.13.SCHW 2-1106053-1 179
O-RING.13.V 2-1106053-2 179
O-RING.16.SCHW 3-1106053-1 179
O-RING.16.VITON 3-1106053-2 179
O-RING.21.SCHW 4-1106053-1 179
O-RING.21.V 4-1106053-2 179
O-RING.29.SCHW 5-1106053-1 179
O-RING.29.VITON 5-1106053-2 179
O-RING.36.SCHW 6-1106053-1 179
O-RING.36.V 6-1106053-2 179
O-RING.42.SCHW 7-1106053-1 179
O-RING.42.V 7-1106053-2 179
QUICK-IN-QM 0-1106516-1 163
QUICK-IN-QSB 0-1106515-1 163
REDU.13/09.MS.8 8-1106062-6 178
REDU.13/11.MS.8 2-1106062-6 178
REDU.16/11.MS.8 9-1106062-6 178
REDU.16/13.MS.8 3-1106062-6 178
REDU.21/13.MS.8 0-1106062-6 178
REDU.21/16.MS.8 4-1106062-6 178

REDU.29/16.MS.8 0-1106062-7 178
REDU.29/21.MS.8 5-1106062-6 178
REDU.36/21.MS.8 1-1106062-7 178
REDU.36/29.MS.8 6-1106062-6 178
REDU.42/29.MS.8 7-1106062-6 178
RS-M3 1-1106107-1 164
RSZ.BAS 1-1105850-8 35
RSZ.BAS 1-1105850-8 34
RSZ.BAS 1-1105850-8 37
RSZ.BAS 1-1105850-8 38
RSZ.BAS 1-1105850-8 33
RSZ.BAS 1-1105850-8 36
RSZ.HE/HA-LC 0,14-4 mm2 1-1105852-8 33
RSZ.HE/HA-LC 0,14-4 mm2 1-1105852-8 35
RSZ.HE/HA-LC 0,14-4 mm2 1-1105852-8 36
RSZ.HE-HN.D-HVT 1-1105851-8 33
RSZ.HE-HN.D-HVT 1-1105851-8 35
RSZ.HE-HN.D-HVT 1-1105851-8 36
RSZ.HSM-LC 0,14+2,5 mm2 1-1105870-8 38
RSZ.HSM-LC 0,14+2,5 mm2 1-1105870-8 37
RSZ.HSM-LC 4+10 mm2 2-1105870-8 37
RSZ.HSM-LC 4+10 mm2 2-1105870-8 38
RSZ.HSS 1-1105651-8 39
RSZ.HSS-LC 10+16 mm2 2-1105652-8 39
RSZ.HSS-LC 6+25 mm2 1-1105652-8 39
SB.HSS.BG.8-F 1-1106309-9 166
Schellenset 10 mm 7-1106302-9 168
Schellenset 10 mm 7-1106302-9 194
Schellenset 4,5 mm 1-1106302-9 194
Schellenset 4,5 mm 1-1106302-9 168
Schellenset 5 mm 2-1106302-9 168
Schellenset 5 mm 2-1106302-9 194
Schellenset 6 mm 3-1106302-9 168
Schellenset 6 mm 3-1106302-9 194
Schellenset 7 mm 4-1106302-9 168
Schellenset 7 mm 4-1106302-9 194
Schellenset 8 mm 5-1106302-9 194
Schellenset 8 mm 5-1106302-9 168
Schellenset 9 mm 6-1106302-9 194
Schellenset 9 mm 6-1106302-9 168
Schrauben-SET 1-1106304-9 168
Schrauben-SET 1-1106304-9 194
SET CZ-HF.60.M 0-1110956-7 40
Set SB.BG.3 1-1106305-9 166
Set SB.BG.4 1-1106306-9 166
Set SB.BG.6 1-1106307-9 166
Set SB.BG.8 1-1106308-9 166
SET-HF.13/16-13.Bu 0-1110951-2 160
SET-HF.13/16-13.Sti 0-1110950-2 160
SET-HF.E-13.Bu 0-1110951-4 160
SET-HF.E-13.Sti 0-1110950-4 160
SKP.6 0-1110684-3 170
SKP.6.S 0-1106258-3 170
SKP.6.S/R 0-1106259-3 170
SKP.6/R 0-1110684-4 170
SKP.8 0-1110661-3 170
SKP.8.S 0-1106258-4 170
SKP.8.S/R 0-1106259-4 170
SKP.8/R 0-1110661-4 170
SPB-M3 1-1106100-1 165
TDS.11.M 1-1106001-9 175
TDS.13.M 2-1106001-9 175
TDS.16.M 3-1106001-9 175
TDS.21.M 4-1106001-9 175
TDS.29.M 5-1106001-9 175
TDS.36.M 6-1106001-9 175
TDS.42.M 7-1106001-9 175
UP.M 1-1102975-9 162
Ü-PG.11-NPT 3/8 1-1106066-8 178
Ü-PG.13-NPT 1/2 2-1106066-8 178
Ü-PG.16-NPT 1/2 3-1106066-8 178
Ü-PG.21-NPT 3/4 4-1106066-8 178
Ü-PG.36-NPT 1 1/4 6-1106066-8 178
ZW.ST.11.SKT-MS 1-1106057-4 177
ZW.ST.13.SKT-MS 2-1106057-4 177
ZW.ST.16.SKT-MS 3-1106057-4 177
ZW.ST.21.SKT-MS 4-1106057-4 177
ZW.ST.29.SKT-MS 5-1106057-4 177
ZW.ST.36.SKT-MS 6-1106057-4 177
ZW.ST.42.SKT-MS 7-1106057-4 177

Sortiert nach Bezeichnung/Sorted by description



Fettdruck = ab Lager/bold = on stock

HTS Industrie-Steckverbinder HTS Heavy Duty Connectors

204

HTS PN Tyco PN Seite HTS PN Tyco PN SeiteHTS PN Tyco PN Seite HTS PN Tyco PN Seite
32000002 1-1102975-9 162
33000002 1-1102978-9 162
41000041 1-1106100-1 165
41100300 1-1103400-1 43
41100400 1-1103402-1 43
41200300 1-1103401-1 43
41200400 1-1103403-1 43
41300377 1-1102101-7 47
41301069 1-1102120-7 56
41301669 1-1102139-7 93
41303270 1-1102158-6 118
41304871 1-1102175-7 140
41306471 1-1102027-7 153
41306472 1-1102030-7 153
41306473 1-1102033-7 153
41321069 1-1102117-7 56
41321669 1-1102136-7 93
41323270 1-1102155-6 118
41324871 1-1102172-7 140
41326471 1-1102002-7 153
41326473 1-1102008-7 153
41330377 1-1102103-7 47
41353270 1-1102158-1 119
41373270 1-1102155-1 119
41500300 1-1102105-2 47
41501000 1-1102121-2 57
41501600 1-1102140-2 94
41503200 1-1102160-1 118
41513200 1-1102165-1 119
41520300 1-1102106-2 47
41521000 1-1102122-2 57
41521600 1-1102141-2 94
41524800 1-1102177-2 140
41526400 1-1102009-2 153
41534800 1-1102176-2 140
41550300 1-1102107-2 47
41550377 1-1102109-2 48
41590379 1-1102114-2 48
41601079 1-1102124-2 57
41601095 1-1102126-2 57
41601679 1-1102143-2 94
41601695 1-1102145-2 94
41603280 1-1102162-1 118
41603296 1-1102164-1 118
41613280 1-1102167-1 119
41613296 1-1102169-1 119
41621079 1-1102128-2 58
41621095 1-1102130-2 58
41621679 1-1102147-2 95
41621695 1-1102149-2 95
41624881 1-1102183-2 141
41624897 1-1102185-2 141
41626481 1-1102011-2 153
41626482 1-1102015-2 153
41626497 1-1102013-2 153
41626498 1-1102017-2 153
41634881 1-1102179-2 141
41634897 1-1102181-2 141
41680300 2-1106205-7 169
41681000 2-1106206-7 169
41681600 2-1106208-7 169
41700377 1-1102112-2 48
41721069 1-1102133-2 58
41721669 1-1102152-2 95
42100662 1-1104204-1 143
42100662 1-1104204-1 102
42100662 1-1104204-1 143
42100662 1-1104204-1 102
42100663 1-1104206-1 143
42200662 1-1104205-1 143
42200662 1-1104205-1 102
42200662 1-1104205-1 143
42200662 1-1104205-1 102
42200663 1-1104207-1 143
42300669 1-1102243-7 64
42301069 1-1102267-6 77
42301070 1-1102270-6 77
42301670 1-1102295-6 103
42302470 1-1102325-6 127
42302471 1-1102328-6 127
42303271 1-1102351-6 146
42304871 1-1102382-7 157
42304872 1-1102385-7 157
42304873 1-1102388-7 157
42320669 1-1102240-7 64
42321069 1-1102261-6 77
42321070 1-1102264-6 77
42321670 1-1102292-6 103
42322470 1-1102316-6 126
42322471 1-1102319-6 126
42323271 1-1102348-6 146
42324871 1-1102373-7 157
42324872 1-1102376-7 157
42324873 1-1102379-7 157

42351670 1-1102295-1 106
42352470 1-1102325-1 129
42352471 1-1102328-1 129
42361069 1-1102267-1 80
42371069 1-1102261-1 80
42371670 1-1102292-1 106
42372470 1-1102316-1 129
42372471 1-1102319-1 129
42373271 1-1102348-1 148
42401069 1-1102267-7 82
42401670 1-1102295-7 108
42402470 1-1102325-7 132
42402471 1-1102328-7 132
42403271 1-1102351-7 149
42421069 1-1102261-7 82
42421670 1-1102292-7 108
42422470 1-1102316-7 131
42422471 1-1102319-7 131
42423271 1-1102348-7 149
42500600 1-1102244-2 65
42501000 1-1102271-1 78
42501600 1-1102296-1 104
42502400 1-1102291-1 127
42503200 1-1102352-1 146
42511000 1-1102283-6 81
42511600 1-1102305-6 107
42512400 1-1102340-6 130
42513200 1-1102360-6 148
42520600 1-1102246-2 65
42524800 1-1102389-2 158
42531000 1-1102271-2 83
42531600 1-1102296-2 109
42532400 1-1102291-2 132
42533200 1-1102352-2 150
42541000 1-1102283-2 83
42541600 1-1102305-2 109
42542400 1-1102340-2 132
42543200 1-1102360-2 150
42600679 1-1102249-2 65
42600695 1-1102251-2 65
42601079 1-1102274-1 78
42601095 1-1102276-1 78
42601680 1-1102299-1 104
42601696 1-1102301-1 104
42602480 1-1102331-1 128
42602496 1-1102333-1 128
42603281 1-1102354-1 147
42603297 1-1102356-1 147
42611079 1-1102286-6 81
42611095 1-1102288-6 81
42611680 1-1102308-6 107
42611696 1-1102310-6 107
42612480 1-1102343-6 130
42612496 1-1102345-6 130
42613281 1-1102362-6 148
42613297 1-1102364-6 148
42620679 1-1102253-2 66
42620695 1-1102255-2 66
42624881 1-1107001-2 158
42624882 1-1107005-2 158
42624897 1-1107003-2 158
42624898 1-1107007-2 158
42631079 1-1102274-2 83
42631095 1-1102276-2 83
42631680 1-1102299-2 109
42631696 1-1102301-2 109
42632480 1-1102331-2 133
42632496 1-1102333-2 133
42634881 1-1102391-2 158
42634882 1-1102395-2 158
42634897 1-1102393-2 158
42634898 1-1102397-2 158
42641079 1-1102286-2 84
42641095 1-1102288-2 84
42641680 1-1102308-2 110
42641696 1-1102310-2 110
42641696 1-1102310-2 110
42642480 1-1102343-2 133
42642496 1-1102345-2 133
42643281 1-1102362-2 150
42700669 1-1102258-2 67
42701069 1-1102279-1 79
42701070 1-1102282-1 79
42701670 1-1102304-1 105
42702470 1-1102336-1 128
42702471 1-1102339-1 128
42703271 1-1102359-1 147
42721069 1-1102279-2 84
42721070 1-1102282-2 84
42721670 1-1102304-2 110
42722470 1-1102336-2 134
42722471 1-1102339-2 134
42800669 1-1102240-3 68
42801069 1-1102261-3 86

42801670 1-1102292-3 111
42802470 1-1102316-3 135
42802471 1-1102319-3 135
42803271 1-1102348-3 151
42850600 1-1102244-8 68
42851000 1-1102271-8 86
42851600 1-1102296-8 111
42852400 1-1102291-8 136
42853200 1-1102352-8 151
42860679 1-1102249-8 69
42860695 1-1102251-8 69
42861079 1-1102274-8 87
42861095 1-1102276-8 87
42861680 1-1102299-8 112
42861696 1-1102301-8 112
42862480 1-1102331-8 136
42862496 1-1102333-8 136
42863281 1-1102354-8 151
42863297 1-1102356-8 151
42900669 1-1102205-3 68
42901080 1-1102211-3 86
42901670 1-1102220-3 111
42902470 1-1102229-3 135
42902471 1-1102232-3 135
42911069 1-1102211-6 77
42911070 1-1102214-6 77
42911670 1-1102220-6 103
42931069 1-1102211-1 80
43120018 6-1105300-1 36
43120019 1-1105300-1 36
43120020 2-1105300-1 36
43120021 3-1105300-1 36
43120022 4-1105300-1 36
43120023 5-1105300-1 36
43120841 2-1104000-3 61
43121441 2-1104004-3 74
43122341 2-1104008-3 98
43123541 2-1104012-3 122
43124841 2-1104016-3 122
43150019 1-1105100-1 35
43150020 2-1105100-1 35
43150021 3-1105100-1 35
43150022 4-1105100-1 35
43150023 5-1105100-1 35
43220018 6-1105301-1 36
43220019 1-1105301-1 36
43220020 2-1105301-1 36
43220021 3-1105301-1 36
43220022 4-1105301-1 36
43220023 5-1105301-1 36
43220841 2-1104002-3 61
43221441 2-1104006-3 74
43222341 2-1104010-3 98
43223541 2-1104014-3 122
43224841 2-1104018-3 122
43250019 1-1105101-1 35
43250020 2-1105101-1 35
43250021 3-1105101-1 35
43250022 4-1105101-1 35
43250023 5-1105101-1 35
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38
43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38
43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38
43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38
43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38
43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990400 1-1105850-8 34
43990400 1-1105850-8 37
43990400 1-1105850-8 35
43990400 1-1105850-8 38

43990400 1-1105850-8 33
43990400 1-1105850-8 36
43990411 1-1105651-8 39
43990412 1-1105652-8 39
43990413 2-1105652-8 39
43990414 1-1105852-8 36
43990414 1-1105852-8 35
43990414 1-1105852-8 33
43990414 1-1105852-8 36
43990414 1-1105852-8 35
43990414 1-1105852-8 33
43990414 1-1105852-8 36
43990414 1-1105852-8 35
43990414 1-1105852-8 33
47000011 1-1106001-9 175
47000013 2-1106001-9 175
47000016 3-1106001-9 175
47000021 4-1106001-9 175
47000029 5-1106001-9 175
47000036 6-1106001-9 175
47000042 7-1106001-9 175
47001113 1-1106058-5 178
47001116 7-1106058-5 178
47001316 2-1106058-5 178
47001321 8-1106058-5 178
47001621 3-1106058-5 178
47002129 4-1106058-5 178
47002936 5-1106058-5 178
47003642 6-1106058-5 178
47010011 1-1106066-8 178
47010013 2-1106066-8 178
47010016 3-1106066-8 178
47010021 4-1106066-8 178
47010036 6-1106066-8 178
47041309 8-1106062-6 178
47041311 2-1106062-6 178
47041611 9-1106062-6 178
47041613 3-1106062-6 178
47042113 0-1106062-6 178
47042116 4-1106062-6 178
47042916 0-1106062-7 178
47042921 5-1106062-6 178
47043621 1-1106062-7 178
47043629 6-1106062-6 178
47044229 7-1106062-6 178
47050011 1-1106050-1 179
47050013 2-1106050-1 179
47050016 3-1106050-1 179
47050021 4-1106050-1 179
47050029 5-1106050-1 179
47050036 6-1106050-1 179
47050042 7-1106050-1 179
47070016 3-1106051-1 179
47070021 4-1106051-1 179
47070029 5-1106051-1 179
47080011 1-1106052-1 179
47080013 2-1106052-1 179
47080016 3-1106052-1 179
47080021 4-1106052-1 179
47080029 5-1106052-1 179
47080036 6-1106052-1 179
47080042 7-1106052-1 179
47120011 1-1106005-7 176
47120013 2-1106005-7 176
47120016 3-1106005-7 176
47120021 4-1106005-7 176
47120029 5-1106005-7 176
47120036 6-1106005-7 176
47120042 7-1106005-7 176
47300011 1-1106004-9 175
47300013 2-1106004-9 175
47300016 3-1106004-9 175
47300021 4-1106004-9 175
47300029 5-1106004-9 175
47300036 6-1106004-9 175
47300042 7-1106004-9 175
47500011 1-1106006-9 176
47500013 2-1106006-9 176
47500016 3-1106006-9 176
47500021 4-1106006-9 176
47500029 5-1106006-9 176
47500036 6-1106006-9 176
47500042 7-1106006-9 176
47700011 1-1106053-1 179
47700013 2-1106053-1 179
47700016 3-1106053-1 179
47700021 4-1106053-1 179
47700029 5-1106053-1 179
47700036 6-1106053-1 179
47700042 7-1106053-1 179
47710011 1-1106053-2 179
47710013 2-1106053-2 179
47710016 3-1106053-2 179
47710021 4-1106053-2 179
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47710029 5-1106053-2 179
47710036 6-1106053-2 179
47710042 7-1106053-2 179
47900011 1-1106056-3 177
47900013 2-1106056-3 177
47900016 3-1106056-3 177
47900021 4-1106056-3 177
47900029 5-1106056-3 177
47900036 6-1106056-3 177
47900042 7-1106056-3 177
47950021 4-1106057-4 177
47950029 5-1106057-4 177
47990011 1-1106055-2 177
47990013 2-1106055-2 177
47990016 3-1106055-2 177
47990021 4-1106055-2 177
47990029 5-1106055-2 177
47990036 6-1106055-2 177
47990042 7-1106055-2 177
49120741 2-1103002-3 46
49121541 2-1103004-3 55
49121641 2-1103006-3 62
49122441 2-1103008-3 75
49122541 2-1103010-3 92
49122541 2-1103010-3 117
49122541 2-1103010-3 92
49122541 2-1103010-3 117
49124041 2-1103012-3 100
49124041 2-1103012-3 145
49124041 2-1103012-3 100
49124041 2-1103012-3 145
49126441 2-1103032-3 156
49126441 2-1103032-3 124
49126441 2-1103032-3 156
49126441 2-1103032-3 124
49170051 1-1106102-1 165
49180050 1-1106107-1 164
49220741 2-1103003-3 46
49221541 2-1103005-3 55
49221641 2-1103007-3 62
49222441 2-1103009-3 75
49222541 2-1103011-3 117
49222541 2-1103011-3 92
49222541 2-1103011-3 117
49222541 2-1103011-3 92
49224041 2-1103013-3 145
49224041 2-1103013-3 100
49224041 2-1103013-3 145
49224041 2-1103013-3 100
49226441 2-1103033-3 124
49226441 2-1103033-3 156
49226441 2-1103033-3 124
49226441 2-1103033-3 156
49226441 2-1103033-3 124
49226441 2-1103033-3 156
49226441 2-1103033-3 124
49226441 2-1103033-3 156
49270051 1-1106101-1 165
49280050 1-1106109-1 164
49301569 1-1102433-7 56
49301570 1-1102436-7 56
49301670 1-1102467-7 65
49302470 1-1102502-6 77
49302471 1-1102505-6 77
49302569 1-1102536-7 93
49302570 1-1102539-7 93
49304070 1-1102570-6 104
49304071 1-1102573-6 104
49306470 1-1103341-6 127
49306471 1-1103344-6 127
49321569 1-1102427-7 56
49321670 1-1102461-7 64
49322470 1-1102496-6 77
49322471 1-1102499-6 77
49322569 1-1102530-7 93
49322570 1-1102533-7 93
49324070 1-1102564-6 103
49324071 1-1102567-6 103
49326470 1-1103336-6 126
49326471 1-1103338-6 126
49354070 1-1102570-1 106
49354071 1-1102573-1 106
49356470 1-1103341-1 129
49356471 1-1103344-1 129
49362471 1-1102505-1 80
49372470 1-1102496-1 80
49372471 1-1102499-1 80
49374070 1-1102564-1 106
49374071 1-1102567-1 106
49376470 1-1103336-1 129
49376471 1-1103338-1 129
49402470 1-1102502-7 82
49402471 1-1102505-7 82
49404070 1-1102570-7 108

49404071 1-1102573-7 108
49406470 1-1103341-7 132
49406471 1-1103344-7 132
49422470 1-1102496-7 82
49424070 1-1102564-7 108
49424071 1-1102567-7 108
49426470 1-1103336-7 131
49426471 1-1103338-7 131
49601579 1-1102438-2 57
49601580 1-1102442-2 57
49601595 1-1102440-2 57
49601596 1-1102444-2 57
49601680 1-1102472-2 66
49601696 1-1102474-2 66
49602480 1-1102507-1 78
49602481 1-1102511-1 78
49602496 1-1102509-1 78
49602497 1-1102513-1 78
49602579 1-1102541-2 94
49602580 1-1102545-2 94
49602595 1-1102543-2 94
49602596 1-1102547-2 94
49604080 1-1102575-1 104
49604081 1-1102579-1 104
49604096 1-1102577-1 104
49604097 1-1102581-1 104
49606480 1-1103346-1 128
49606481 1-1103350-1 128
49606496 1-1103348-1 128
49606497 1-1103352-1 128
49612496 1-1102523-6 81
49614080 1-1102589-6 107
49614081 1-1102593-6 107
49614096 1-1102591-6 107
49614097 1-1102595-6 107
49616480 1-1103360-6 130
49616481 1-1103364-6 130
49616496 1-1103362-6 130
49616497 1-1103366-6 130
49621579 1-1102446-2 58
49621580 1-1102450-2 58
49621595 1-1102448-2 58
49621596 1-1102452-2 58
49621680 1-1102480-2 66
49621696 1-1102482-2 66
49622579 1-1102549-2 95
49622580 1-1102553-2 95
49622595 1-1102551-2 95
49622596 1-1102555-2 95
49632480 1-1102507-2 83
49632481 1-1102511-2 83
49632496 1-1102509-2 83
49632497 1-1102513-2 83
49634080 1-1102575-2 109
49634081 1-1102579-2 109
49634096 1-1102577-2 109
49634097 1-1102581-2 109
49636480 1-1103346-2 133
49636481 1-1103350-2 133
49636496 1-1103348-2 133
49636497 1-1103352-2 133
49642481 1-1102525-2 84
49642496 1-1102523-2 84
49642497 1-1102527-2 84
49644080 1-1102589-2 110
49644081 1-1102593-2 110
49644096 1-1102591-2 110
49644097 1-1102595-2 110
49646480 1-1103360-2 133
49646481 1-1103364-2 133
49646496 1-1103362-2 133
49646497 1-1103366-2 133
49701670 1-1102489-2 67
49704070 1-1102584-1 105
49704071 1-1102587-1 105
49706470 1-1103355-1 128
49706471 1-1103358-1 128
49721569 1-1102455-2 58
49721570 1-1102458-2 58
49722471 1-1102519-2 84
49722570 1-1102561-2 95
49724070 1-1102584-2 110
49724071 1-1102587-2 110
49726470 1-1103355-2 134
49726471 1-1103358-2 134
49801670 1-1102461-3 68
49802470 1-1102496-3 86
49802471 1-1102499-3 86
49804070 1-1102564-3 111
49804071 1-1102567-3 111
49806470 1-1103336-3 135
49806471 1-1103338-3 135
49861680 1-1102472-8 69
49861696 1-1102474-8 69

49862481 1-1102511-8 87
49862497 1-1102513-8 87
49866480 1-1103346-8 136
49866481 1-1103350-8 136
49866497 1-1103352-8 136
49906471 1-1102405-3 135
49906472 1-1102408-3 135
68300367 1-1102600-5 51
68302469 1-1102644-5 88
68302470 1-1102646-5 88
68304070 1-1102653-5 113
68304071 1-1102655-5 113
68306470 1-1102662-5 137
68306471 1-1102664-5 137
68321669 1-1102631-5 70
68322469 1-1102640-5 88
68322470 1-1102642-5 88
68324070 1-1102649-5 113
68324071 1-1102651-5 113
68326470 1-1102658-5 137
68326471 1-1102660-5 137
68500300 1-1102603-5 51
68501600 1-1102638-5 70
68502400 1-1102647-5 88
68504000 1-1102656-5 113
68506400 1-1102665-5 138
68530300 1-1102602-5 51
68550367 1-1102601-5 52
68551600 1-1102606-5 70
68552400 1-1102612-5 89
68554000 1-1102618-5 113
68556400 1-1102626-5 138
68601679 1-1102604-5 71
68601695 1-1102605-5 71
68602480 1-1102610-5 89
68602496 1-1102611-5 89
68604080 1-1102616-5 114
68604096 1-1102617-5 114
68606481 1-1102624-5 138
68606497 1-1102625-5 138
68690300 3-1106200-5 52
68691600 3-1106201-5 71
68692400 3-1106202-5 89
68694000 3-1106203-5 114
68696400 3-1106204-5 138
68906472 1-1102623-5 137
70000001 0-1104550-1 191
70100141 1-1104560-1 180
70100241 1-1104555-1 181
70100341 1-1104554-1 182
70120841 1-1104551-1 183
70131541 1-1104553-1 184
70141841 1-1104552-1 185
70141841 1-1104552-1 189
70141841 1-1104552-1 185
70141841 1-1104552-1 189
70150441 1-1104558-1 186
70160141 3-1104556-1 188
70160145 0-1108600-1 41
70165845 1-1105350-1 41
70165941 1-1104557-1 187
70165945 2-1105350-1 41
70200141 1-1104560-2 180
70200241 1-1104555-2 181
70200341 1-1104554-2 182
70220841 1-1104551-2 183
70231541 1-1104553-2 184
70241841 1-1104552-2 189
70241841 1-1104552-2 185
70241841 1-1104552-2 189
70241841 1-1104552-2 185
70250441 1-1104558-2 186
70260141 3-1104556-2 188
70260145 0-1108601-1 41
70265845 1-1105351-1 41
70265941 1-1104557-2 187
70265945 2-1105351-1 41
70350441 1-1104559-1 186
70450441 1-1104559-2 186
70900600 1-1104500-1 191
70901000 1-1104502-1 191
70901001 2-1104502-1 191
70901600 1-1104504-1 193
70901600 1-1104504-1 192
70901600 1-1104504-1 193
70901600 1-1104504-1 192
70901601 2-1104504-1 193
70901601 2-1104504-1 192
70901601 2-1104504-1 193
70901601 2-1104504-1 192
70902400 1-1104507-1 193
70902400 1-1104507-1 192
70902400 1-1104507-1 193
70902400 1-1104507-1 192

70902401 2-1104507-1 193
70902401 2-1104507-1 192
70902401 2-1104507-1 193
70902401 2-1104507-1 192
70903200 1-1104505-1 193
70903201 2-1104505-1 193
70904800 1-1104508-1 193
70904801 2-1104508-1 193
442680600 5-1106207-7 169
442681000 5-1106213-6 169
449300777 1-1102416-7 49
449330777 1-1102418-7 49
449500700 1-1102419-2 49
449550700 1-1102420-2 50
449550777 1-1102422-2 50
449700777 1-1102424-2 50
749151701 1-1105000-3 34
749151702 1-1105000-2 34
749151901 2-1105000-3 34
749151902 3-1105000-2 34
749152101 4-1105000-3 34
749251702 1-1105001-2 34
749251902 3-1105001-2 34
1643120018 6-1105300-2 36
1643120019 1-1105300-2 36
1643120020 2-1105300-2 36
1643120021 3-1105300-2 36
1643120022 4-1105300-2 36
1643120023 5-1105300-2 36
1643150019 1-1105100-2 35
1643150020 2-1105100-2 35
1643150021 3-1105100-2 35
1643150022 4-1105100-2 35
1643150023 5-1105100-2 35
1643220018 6-1105301-2 36
1643220019 1-1105301-2 36
1643220020 2-1105301-2 36
1643220021 3-1105301-2 36
1643220022 4-1105301-2 36
1643220023 5-1105301-2 36
1643250019 1-1105101-2 35
1643250020 2-1105101-2 35
1643250021 3-1105101-2 35
1643250022 4-1105101-2 35
1643250023 5-1105101-2 35
1649150018 1-1105050-2 33
1649150019 2-1105050-2 33
1649150020 3-1105050-2 33
1649150021 4-1105050-2 33
1649150022 5-1105050-2 33
1649250018 1-1105051-2 33
1649250019 2-1105051-2 33
1649250021 4-1105051-2 33
1649250022 5-1105051-2 33
2149120024 2-1103200-3 63
2149120042 2-1103204-3 76
2149120072 2-1103208-3 99
2149120072 2-1103208-3 144
2149120072 2-1103208-3 99
2149120072 2-1103208-3 144
2149120108 2-1103216-3 123
2149120108 2-1103216-3 155
2149120108 2-1103216-3 123
2149120108 2-1103216-3 155
2149120841 2-1103104-3 45
2149121541 2-1103106-3 54
2149122541 2-1103108-3 116
2149122541 2-1103108-3 91
2149122541 2-1103108-3 116
2149122541 2-1103108-3 91
2149124041 2-1103110-3 144
2149124041 2-1103110-3 99
2149124041 2-1103110-3 144
2149124041 2-1103110-3 99
2149124041 2-1103110-3 144
2149124041 2-1103110-3 99
2149124041 2-1103110-3 144
2149124041 2-1103110-3 99
2149126441 2-1103112-3 155
2149126441 2-1103112-3 123
2149126441 2-1103112-3 155
2149126441 2-1103112-3 123
2149130072 2-1103209-3 144
2149130108 2-1103217-3 155
2149150018 1-1105050-1 33
2149150019 2-1105050-1 33
2149150020 3-1105050-1 33
2149150021 4-1105050-1 33
2149150022 5-1105050-1 33
2149220024 2-1103202-3 63
2149220042 2-1103206-3 76
2149220072 2-1103212-3 99
2149220072 2-1103212-3 144
2149220072 2-1103212-3 99
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2149220072 2-1103212-3 144
2149220108 2-1103220-3 123
2149220108 2-1103220-3 155
2149220108 2-1103220-3 123
2149220108 2-1103220-3 155
2149220741 2-1103103-3 45
2149220841 2-1103105-3 45
2149221541 2-1103107-3 54
2149222541 2-1103109-3 116
2149222541 2-1103109-3 91
2149222541 2-1103109-3 116
2149222541 2-1103109-3 91
2149224041 2-1103111-3 99
2149224041 2-1103111-3 144
2149224041 2-1103111-3 99
2149224041 2-1103111-3 144
2149224041 2-1103111-3 99
2149224041 2-1103111-3 144
2149224041 2-1103111-3 99
2149224041 2-1103111-3 144
2149226441 2-1103113-3 155
2149226441 2-1103113-3 123
2149226441 2-1103113-3 155
2149226441 2-1103113-3 123
2149230072 2-1103213-3 144
2149230108 2-1103221-3 155
2149250018 1-1105051-1 33
2149250019 2-1105051-1 33
2149250020 3-1105051-1 33
2149250021 4-1105051-1 33
2149250022 5-1105051-1 33
5142300669 2-1102243-7 64
5142301069 2-1102267-6 77
5142301070 2-1102270-6 77
5142301670 2-1102295-6 103
5142302470 2-1102325-6 127
5142302471 2-1102328-6 127
5142303271 2-1102351-6 146
5142304872 2-1102385-7 157
5142320669 2-1102240-7 64
5142321070 2-1102264-6 77
5142321670 2-1102292-6 103
5142322470 2-1102316-6 126
5142322471 2-1102319-6 126
5142323271 2-1102348-6 146
5142324872 2-1102376-7 157
5142361069 2-1102267-1 80
5142371069 2-1102261-1 80
5142372471 2-1102319-1 129
5142401069 2-1102267-7 82
5142401670 2-1102295-7 108
5142402471 2-1102328-7 132
5142403271 2-1102351-7 149
5142421069 2-1102261-7 82
5142421670 2-1102292-7 108
5142422470 2-1102316-7 131
5142422471 2-1102319-7 131
5142500600 2-1102244-2 65
5142501000 2-1102271-1 78
5142501600 2-1102296-1 104
5142502400 2-1102291-1 127
5142503200 2-1102352-1 146
5142511000 2-1102283-6 81
5142511600 2-1102305-6 107
5142512400 2-1102340-6 130
5142513200 2-1102360-6 148
5142520600 2-1102246-2 65
5142524800 2-1102389-2 158
5142531000 2-1102271-2 83
5142531600 2-1102296-2 109
5142532400 2-1102291-2 132
5142533200 2-1102352-2 150
5142541000 2-1102283-2 83
5142541600 2-1102305-2 109
5142542400 2-1102340-2 132
5142543200 2-1102360-2 150
5142600679 2-1102249-2 65
5142600695 2-1102251-2 65
5142601079 2-1102274-1 78
5142601095 2-1102276-1 78
5142601680 2-1102299-1 104
5142601696 2-1102301-1 104
5142602480 2-1102331-1 128
5142602496 2-1102333-1 128
5142603281 2-1102354-1 147
5142603297 2-1102356-1 147
5142611079 2-1102286-6 81
5142611680 2-1102308-6 107
5142611696 2-1102310-6 107
5142612480 2-1102343-6 130
5142620679 2-1102253-2 66
5142620695 2-1102255-2 66
5142624882 2-1107005-2 158
5142624898 2-1107007-2 158

5142631079 2-1102274-2 83
5142632480 2-1102331-2 133
5142634882 2-1102395-2 158
5142634898 2-1102397-2 158
5142641079 2-1102286-2 84
5142641680 2-1102308-2 110
5142641696 2-1102310-2 110
5142642480 2-1102343-2 133
5142700669 2-1102258-2 67
5142701069 2-1102279-1 79
5142701670 2-1102304-1 105
5142702470 2-1102336-1 128
5142800669 2-1102240-3 68
5142801069 2-1102261-3 86
5142801670 2-1102292-3 111
5142802470 2-1102316-3 135
5142803271 2-1102348-3 151
5142804873 2-1102234-3 159
5142804874 2-1102236-3 159
5142850600 2-1102244-8 68
5142851000 2-1102271-8 86
5142851600 2-1102296-8 111
5142852400 2-1102291-8 136
5142853200 2-1102352-8 151
5142854800 2-1102237-8 159
5142860679 2-1102249-8 69
5142860695 2-1102251-8 69
5142861079 2-1102274-8 87
5142861095 2-1102276-8 87
5142861680 2-1102299-8 112
5142861696 2-1102301-8 112
5142862480 2-1102331-8 136
5142900669 2-1102205-3 68
5142901080 2-1102211-3 86
5142901670 2-1102220-3 111
5142902471 2-1102232-3 135
5142910669 2-1102205-7 64
5142911069 2-1102211-6 77
5142911070 2-1102214-6 77
5142921069 2-1102211-7 82
5149301670 2-1102467-7 65
5149302470 2-1102502-6 77
5149302471 2-1102505-6 77
5149304070 2-1102570-6 104
5149304071 2-1102573-6 104
5149306470 2-1103341-6 127
5149306471 2-1103344-6 127
5149320871 2-1102411-6 126
5149320872 2-1102414-6 127
5149321670 2-1102461-7 64
5149322470 2-1102496-6 77
5149322471 2-1102499-6 77
5149324070 2-1102564-6 103
5149324071 2-1102567-6 103
5149326470 2-1103336-6 126
5149326471 2-1103338-6 126
5149354070 2-1102570-1 106
5149356471 2-1103344-1 129
5149362470 2-1102502-1 80
5149362471 2-1102505-1 80
5149372470 2-1102496-1 80
5149372471 2-1102499-1 80
5149374070 2-1102564-1 106
5149374071 2-1102567-1 106
5149376471 2-1103338-1 129
5149402471 2-1102505-7 82
5149404070 2-1102570-7 108
5149406471 2-1103344-7 132
5149422470 2-1102496-7 82
5149424070 2-1102564-7 108
5149424071 2-1102567-7 108
5149426471 2-1103338-7 131
5149601680 2-1102472-2 66
5149601696 2-1102474-2 66
5149602480 2-1102507-1 78
5149602481 2-1102511-1 78
5149602496 2-1102509-1 78
5149604080 2-1102575-1 104
5149604081 2-1102579-1 104
5149604096 2-1102577-1 104
5149606480 2-1103346-1 128
5149606481 2-1103350-1 128
5149606496 2-1103348-1 128
5149606497 2-1103352-1 128
5149612497 2-1102527-6 81
5149614080 2-1102589-6 107
5149614096 2-1102591-6 107
5149616481 2-1103364-6 130
5149634080 2-1102575-2 109
5149636481 2-1103350-2 133
5149642480 2-1102521-2 84
5149642481 2-1102525-2 84
5149642497 2-1102527-2 84
5149644080 2-1102589-2 110

5149644081 2-1102593-2 110
5149644096 2-1102591-2 110
5149644097 2-1102595-2 110
5149646481 2-1103364-2 133
5149701670 2-1102489-2 67
5149704071 2-1102587-1 105
5149722471 2-1102519-2 84
5149801670 2-1102461-3 68
5149802470 2-1102496-3 86
5149802471 2-1102499-3 86
5149804070 2-1102564-3 111
5149804071 2-1102567-3 111
5149806471 2-1103338-3 135
5149861680 2-1102472-8 69
5149861696 2-1102474-8 69
5149862481 2-1102511-8 87
5149862497 2-1102513-8 87
5149866481 2-1103350-8 136
5149866497 2-1103352-8 136
5149906472 2-1102408-3 135
5168300367 2-1102600-5 51
5168301669 2-1102635-5 70
5168302469 2-1102644-5 88
5168304071 2-1102655-5 113
5168306471 2-1102664-5 137
5168321669 2-1102631-5 70
5168322470 2-1102642-5 88
5168324071 2-1102651-5 113
5168326471 2-1102660-5 137
5168500300 2-1102603-5 51
5168501600 2-1102638-5 70
5168502400 2-1102647-5 88
5168504000 2-1102656-5 113
5168506400 2-1102665-5 138
5168530300 2-1102602-5 51
5168550367 2-1102601-5 52
5168551600 2-1102606-5 70
5168552400 2-1102612-5 89
5168554000 2-1102618-5 113
5168556400 2-1102626-5 138
5168601695 2-1102605-5 71
5168602496 2-1102611-5 89
5168604096 2-1102617-5 114
5168690300 4-1106200-5 52
5168691600 4-1106201-5 71
5168691600 4-1106201-5 71
5168691600 4-1106201-5 71
5168691600 4-1106201-5 71
5168692400 4-1106202-5 89
5168694000 4-1106203-5 114
5168696400 4-1106204-5 138
5168906471 2-1102622-5 137
5168906472 2-1102623-5 137
5169300367 4-1102700-5 51
5169301669 4-1102706-5 70
5169302470 4-1102715-5 88
5169304071 4-1102725-5 113
5169321669 4-1102704-5 70
5169322470 4-1102714-5 88
5169324071 4-1102723-5 113
5169326471 4-1102755-5 137
5169500300 4-1102703-5 51
5169501600 4-1102710-5 70
5169502400 4-1102718-5 88
5169504000 4-1102728-5 113
5169506400 4-1102760-5 138
5169530300 4-1102702-5 51
5169551600 4-1102712-5 70
5169552400 4-1102720-5 89
5169554000 4-1102730-5 113
5169556400 4-1102736-5 138
5169601679 4-1102708-5 71
5169601695 4-1102709-5 71
5169602496 4-1102717-5 89
5169604080 4-1102726-5 114
5169604096 4-1102727-5 114
5169606481 4-1102734-5 138
5169606497 4-1102735-5 138
5169906471 4-1102732-5 137
5169906472 4-1102733-5 137
9000001197 1-1106302-9 168
9000001197 1-1106302-9 194
9000001197 1-1106302-9 168
9000001197 1-1106302-9 194
9000001198 2-1106302-9 168
9000001198 2-1106302-9 194
9000001198 2-1106302-9 168
9000001198 2-1106302-9 194
9000001199 3-1106302-9 194
9000001199 3-1106302-9 168
9000001199 3-1106302-9 194
9000001199 3-1106302-9 168
9000001200 4-1106302-9 168
9000001200 4-1106302-9 194

9000001200 4-1106302-9 168
9000001200 4-1106302-9 194
9000001201 5-1106302-9 168
9000001201 5-1106302-9 194
9000001201 5-1106302-9 168
9000001201 5-1106302-9 194
9000001202 6-1106302-9 194
9000001202 6-1106302-9 168
9000001202 6-1106302-9 194
9000001202 6-1106302-9 168
9000001203 7-1106302-9 194
9000001203 7-1106302-9 168
9000001203 7-1106302-9 194
9000001203 7-1106302-9 168
9000001204 1-1106303-9 168
9000001204 1-1106303-9 194
9000001204 1-1106303-9 168
9000001204 1-1106303-9 194
9000001205 1-1106304-9 168
9000001205 1-1106304-9 194
9000001205 1-1106304-9 168
9000001205 1-1106304-9 194
9000001457 1-1106301-9 167
9000001533 2-1106303-9 194
9000001533 2-1106303-9 168
9000001533 2-1106303-9 194
9000001533 2-1106303-9 168
9000001656 3-1106303-9 168
9000001656 3-1106303-9 194
9000001656 3-1106303-9 168
9000001656 3-1106303-9 194
9041001219 0-1107196-1 171
9041001220 0-1107196-2 171
9041001221 0-1107196-3 171
9041001222 0-1107197-1 171
9041001223 0-1107197-2 171
9041001224 0-1107197-3 171
9041001328 2-1103100-3 45
9041001329 2-1103101-3 45
9041001330 2-1103000-3 46
9041001331 2-1103001-3 46
9043001534 2-1104200-3 125
9043001535 2-1104202-3 125
9043001550 3-1105150-1 39
9043001551 4-1105150-1 39
9043001552 5-1105150-1 39
9043001553 3-1105151-1 39
9043001554 4-1105151-1 39
9043001555 5-1105151-1 39
9043001622 1-1105653-8 39
9043001622 1-1105653-8 40
9043001622 1-1105653-8 39
9043001622 1-1105653-8 40
9043001640 3-1105150-2 39
9043001641 4-1105150-2 39
9043001642 5-1105150-2 39
9043001643 3-1105151-2 39
9043001644 4-1105151-2 39
9043001645 5-1105151-2 39
9043001949 4-1105250-1 38
9043001950 5-1105250-1 38
9043001951 6-1105250-1 38
9043001955 4-1105251-1 38
9043001956 5-1105251-1 38
9043001957 6-1105251-1 38
9043002012 2-1105150-1 39
9043002013 2-1105151-1 39
9043002014 1-1105150-1 39
9043002015 1-1105151-1 39
9043002016 2-1105654-8 39
9043002017 1-1105654-8 39
9043002220 2-1105250-1 38
9043002221 2-1105251-1 38
9043002222 3-1105250-1 38
9043002223 3-1105251-1 38
9043002228 4-1105250-2 38
9043002229 4-1105251-2 38
9043002230 5-1105250-2 38
9043002231 5-1105251-2 38
9043002232 6-1105250-2 38
9043002233 6-1105251-2 38
9043002286 1-1105250-1 38
9043002287 1-1105251-1 38
9049000838 0-1108741-3 169
9049001724 1-1102411-6 126
9049001788 1-1102414-6 127
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Global Contacts

AMP, HTS and TYCO are registered trademarks. 

Americas

Asia/Pacific

Argentina – Buenos Aires 
Phone: +54-1-733-2000 
Fax: +54-1-717-0988

Brasil – São Paulo
Phone: +55-11-3611-1311
Fax: +55-11-3611-0397

Canada – Toronto
Phone: +905-475-6222
Fax: +905-474-5520

Chile – Santiago 
Phone: +56-2-739-1230 
Fax: +56-2-739-1227

Colombia – Bogota 
Phone: +57-1-231-9398 
Fax: +57-1-240-3769

Mexico – Mexico City
Phone: +52-5-729-0400
Fax: +52-5-361-8545

United States
Harrisburg, PA 
Phone: +1-717-564-0100 
Fax: +1-717-986-7575

Troy, MI
Phone: +1-248-273-3359 
Fax: +1-248-273-3322

Customer Service: 
Phone: +1-800-522-6752 

Australia – Sydney 
Phone: +61-2-9554-2600 
Fax: +61-2-9502-2556

India – Bangalore 
Phone: +91-80-2854-0800 
Fax: +91-80-2854-0820

Indonesia – Jakarta 
Phone: +62-21-526-7852 
Fax: +62-21-526-7856

Japan – Kawasaki, Kanagawa
Phone: +81-44-844-8111
Fax: +81-44-812-3207

Korea – Seoul 
Phone: +82-2-3415-4500 
Fax: +82-2-3486-3810

Malaysia – Selangor 
Phone: +60-3-7805-3055 
Fax: +60-3-7805-3066

New Zealand – Auckland 
Phone: +64-9-634-4580 
Fax: +64-9-634-4586

Philippines – Makati City 
Phone: +632-867-8641 
Fax: +632-867-8661

People’s Republic of China
Hong Kong 
Phone: +852-2735-1628 
Fax: +852-2735-0243

Shanghai 
Phone: +86-21-5383-8188 
Fax: +86-21-5383-8018 

Shunde 
Phone: +86-765-775-1368 
Fax: +86-765-775-2823

Singapore – Singapore 
Phone: +65-480-4525 
Fax: +65-482-1012

Taiwan – Taipei 
Phone: +886-2-2664-9977 
Fax: +886-2-2664-9900 

Thailand – Bangkok 
Phone: +66-2-955-0500
Fax: +66-2-955-0505

Vietnam – Ho Chi Minh City
Phone: +84-8-930-4547
Fax: +84-8-930-3443

Venezuela – Caracas 
Phone: +58-2-986-7774 
Fax: +58-2-986-9739 

For Latin/South American 
Countries not shown
Phone: +54-11-4733-2015
Fax: +54-11-4733-2083

Europe/Middle East/Africa

Austria – Vienna 
Phone: +43-1-905-60-0 
Fax: +43-1-905-60-1333 
Product Information Center: 
Phone: +43-1-905-60-1249 
Fax: +43-1-905-60-1251 

Belgium – Kessel-Lo 
Phone: +32-16-352-300 
Fax: +32-16-352-352 

Bulgaria – Sofia 
Phone: +359-2-971-2152 
Fax: +359-2-971-2153 

Czech Republic – Kurim 
Phone: +420-5-41-162-111 
Fax: +420-5-41-162-223 
Product Information Center: 
Phone: +420-5-41-162-113 
Fax: +420-5-41-162-132 

Denmark – Glostrup 
Phone: +45-43-480-400 
Fax: +45-43-441-414 

Egypt – Cairo 
Phone: +20-2-417-76-47 
Fax: +20-2-419-23-34

Finland – Helsinki 
Phone: +358-95-12-34-20 
Fax: +358-95-12-34-250

France – Cergy-Pontoise Cedex 
Phone: +33-1-3420-8888 
Fax: +33-1-3420-8600 
Product Information Center: 
Phone: +33-1-3420-8686 
Fax: +33-1-3420-8623 

France Export Divisions – 
Cergy-Pontoise Cedex 
Phone: +33-1-3420-8888 
Fax: +33-1-3420-8600

Germany – Bensheim 
Tyco Electronics AMP GmbH 
Phone: +49-6251-133-0 
Fax: +49-6251-133-1600 
Product Information Center: 
Phone: +49-6251-133-1999 
Fax: +49-6251-133-1988 

Germany – Niefern 
Tyco Electronics pretema
GmbH & Co. KG
Phone: +49-7233-69-0 
Fax: +49-7233-69-100 

Germany – Ottobrunn 
Tyco Electronics Raychem GmbH 
Phone: +49-89-6089-0 
Fax: +49-89-6096-345 

Great Britain – 
Stanmore Middlesex 
Phone: +44-8706-080-208 
Fax: +44-208-954-6234 
Product Information Center: 
Freephone GB: 0800-267-666 
Phone: +44-208-420-8341 

+44-208-420-8343 
Fax: +44-208-420-8081 

Greece – Athens 
Phone: +30-210-9370-396/397 
Fax: +30-210-9370-655

Hungary – Budapest 
Phone: +36-1-289-1000 
Fax: +36-1-289-1010 
Product Information Center: 
Phone: +36-1-289-1016 
Fax: +36-1-289-1017 

Ireland – Dublin 
Phone: +353-1-820-3000 
Fax: +353-1-820-9790

Israel – Yokneam 
Phone: +972-4-959-0508 
Fax: +972-4-959-0506

Italy – Collegno (Torino) 
Phone: +39-011-4012-111 
Fax: +39-011-4031116
Product Information Center: 
Phone: +39-011-4012-360 
Fax: +39-011-40287360 

Lithuania – Vilnius 
Phone: +370-5-2131-402 
Fax: +370-5-2131-403

Netherlands – ’s-Hertogenbosch 
Phone: +31-73-6246-246 
Fax: +31-73-6212-365 
Product Information Center: 
Phone: +31-73-6246-999 
Fax: +31-73-6246-998 

Norway – Nesbru 
Phone: +47-66-77-88-86 
Fax: +47-66-77-88-55

Poland – Warsaw 
Phone: +48-22-4576-700 
Fax: +48-22-4576-720 
Product Information Center: 
Phone: +48-22-4576-704 
Fax: +48-22-4576-720 

Romania – Bucharest 
Phone: +40-21-311-3479 + 3596 
Fax: +40-21-312-0574

Russia – Moscow 
Phone: +7-095-926-55-06…09 
Fax: +7-095-926-55-05

Russia – St. Petersburg 
Phone: +7-812-118-8192 
Fax: +7-812-118-8193 

Slovenia – Ljubljana 
Phone: +386-1561-3270 
Fax: +386-1561-3240

South Africa – Port Elizabeth 
Phone: +2741-503-4500 
Fax: +2741-581-0440

Spain – Barcelona 
Phone: +34-93-291-0330 
Fax: +34-93-201-7879 

Sweden – Upplands Väsby 
Phone: +46-8-50-72-50-00 
Fax: +46-8-50-72-50-01

Switzerland – Steinach 
Phone: +41-71-447-0447 
Fax: +41-71-447-0444

Turkey – Istanbul 
Phone: +90-212-281-8181…3 

+90-212-282-5130/5430 
Fax: +90-212-281-8184

Ukraine – Kiev 
Phone: +380-44-206-2265 
Fax: +380-44-206-2264 
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Tyco Electronics AMP GmbH zertifiziert nach ISO 14001 und ISO/TS 16949:2002
Tyco Electronics AMP GmbH certified according ISO 14001 and ISO/TS 16949:2002 

Tyco Electronics AMP GmbH • Ohlenhohnstr., 53819 Neunkirchen • Phone +49-2247-305-0, Fax +49-2247-305-122
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